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Шредседавао потпредседник

П. П. Ђорђевић

Бележио тајник

Х. Лилер

Потпредседник отвара и поздравља скупштину
овим говором:

Господо задругари,

Како је наш поштовани г. председник и овом
приликом службеним пословима спречен, мени је опет
пала у део част поздравити вас добродошлицом, и, отва-
рајући ову трећу редовну скупштину Српске Књижевне
Задруге, захвалити вам, у име целокупне управе, на
лепом одзиву и пажњи коју сте јој својим доласком
указали.

Колико је управа радосна, што вас види у тако
лепом броју искупљене, чиме се на ново потврђује
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ваше осведочено већ интересовање радом п смеровима.
наше Задруге, радост јој је ова у толико већа, што
је ово сада прва скупштина, коју је управа могла
сазвати тачно у време правилима прописано. А то се
могло учинити с тога, што су ове године за времена
посвршивани сви главни послови који чине суштину
Задругина живота рада. Кад се узме на ум да је од
завршетка трећега кола Задругина и прошасте скуп-
штине па до сада протекло само непуно пола године,
видеће се да је тај рок био и сувише кратак, да се
уради све онако како би се најбоље желело. Та ће

пак околност, надам се, бити уважена и од стране
_ оних, којих би у Задругину раду желели видети још·
више вредноће и још веће плодовитости. А колико ће

нам ово раније издато четврто коло књига, какво је
да је, помоћи у даљем раду, најбоље ће се видети
крајем нове, пете године Задругина живота, кад управа
узмогне изићи пред задругаре ис новим колом књига,
тачно по прописима наших правила.

 
Али и што је управа постигла ово благовремено ~

сазивање треће редовне скупштине и што се нада да
ће на време моћи довршити пето коло Задругиних
књига — главна је заслуга не саме управе него свега
варода нашега, који се последњем позиву управину
одазвао боље но икад до сада. Одзив на четврто коло |

био је, као што ћете чути из тајникова извештаја, такав, •
да искључује сваку сумњу о напретку и будућности
ове нашезадруге, коју с правом на лањској скупштини
назвах свесрпском и општенародном, 118 тог ће одвива
управа црпсти у новој години још више снаге за уна-
пређење онога високог циља, који је оснивањем Задру- |
гиним постављен. И ако је врло смело, опет се усу-
ђујем рећи да ће кроз крашко греме Српске Ењи-
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жевне Задруга постати значајан Фактор у просветном
развитку нашега народа, о ком ће водити рачуна и по-
весница наших дана. Е

Колика ће бити улога тога просветног чиниоца,
како је извођен протрам њена рада и како је оства-
риван задатак њен —- не може се ценити ни само по
једном колу Задругиних издања па ни само по доса-
дашњих 25 Задругиних књига. За то треба сачекати
и већи размак времена и већи број списа, којима се
програм у дело приводи. Ако би сви о досадашњем
раду Задругину могао већ какав суд изрицати, па ако
нам за оцену његову не би био довољан сјајан одзив
народни, него бисмо затражили о том и мишљење
наше књижевне критике, ни оно до сада није било
неповољно. Па ипак је управа вољна саслушали сваки,
и најјачи и најслабији, приговор овој страни њена,
рада, те би јој било сасвим по вољи, ако би на да-
нашњем нам састанку могла чути из ваших уста, из
уста самих задругара, какву год умесну напомену,
готова да одмах оберучке прихвати и оствари све што
би ишло на бољитак и поправку правца и начина
књижевног пословања Задругина. Шри том само треба
имали на уму да и најлепши програми и најслађе жеље
могу остати само мртве речи, ако се не обзиремо на
прилике у којима се ради и на средства и чиниоце
који нам стоје на расположењу. И сама управа има
толико лепих планова, и она је на својим састанцима
размишљала о толиким и потребним, и Задруге и свега
народа достојним и поносним пословима — да се баш
зато што су тако лепи и тако поносни не смеју ни
износити на јавност пре но што им се не обезбеди
могућност остварења и повољног извршења.

Мед ТЕЗИ



Али, претресали начин рада Задругина с које му
драго стране, критиковали програм њених књижевних
послова с којега било гледишта, једно ће ипак остати
неоспорно: да, је међу првим и најглавнијим тачкама
у том програму — подизањем тросветнога ступња у на-
роду неговање националне свести његове, одржавањеп
снажење националнога поноса им достојанства његова.
Колико ће и којим попменце делима својих издања
Задруга припомоћи остварењу тога идеалног циља није
мој задатаковде излагати. Рећи ћу само то, да је баш
досадашњи овако леп „четворогодишњи одзив пз свих
српских покрајина доказ, да Српска Књижевна За-
друга како тако иде на сустрет остварењу тога циља.
А шта значи и колико вреди будна свест једнога на-
рода, најбоље нам казују баш ови данашњи дани п при-
лике што се у најближем суседству нам дешавају...

„Памет царује, а снага кладе ваља“ вели наша
народна мудрост, а истину ових речи потврђује исто-
рија толиких народа, великих и малих. И кад из те
историје знамо да од развијене писмености, да од
напредне књижевности, даод савремене просвећености
коју наука и популарна књига дају — кад знамо,
велим, да од тога зависи срећа, будућност, живот или
смрт појединих народа, онда је за свакога спина на-
родног јасно, да му је прва и најпреча дужност: свима
се силама старати да помогне и унапреди оне духовне
радионице, у којима се спремају погодбе за остварење
изређаних културних и националних циљева. И ласка-
Јући себи да смо, уз помоћ свега српског народа, Срп-
ском Књижевном Задругом, поред ранијих, познатих
и корисних просветних средишта, основали још једну
такву духовну радионицу, ја вас молим, да саслушате
извештај о њену раду у минулој години.
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После овога поздрава

Тајник прочита овај извештај о раду Задругине ·
управе за минулу годину:

Господо задругари'!

Тек што је прошло шест месеца од дана, када је

друга редовна скупштина Српске Књижевне Задруге,
уз признање своје на дотадашњем раду управину, из-
јавила и жељу да се она постара да накнади дотадашње
вакашњено излажење књига, а ево где већ управа
излази, у року прописаном у члану 19. правила, пред

трећу редовну скупштину, пошто је посвршила све

послове око ТУ кола. Да би се тако брзо могла ода-
звати тој жељи скупштинској, управа је уложила сву
своју снагу и убрзала посао, па се нада да је тиме
вадовољила задругаре.

У управи за ово време није било никаквих из-
мена, те је и састав њен остао исти, какав је био о

другој редовној скупштини.
За ових шест месеца управа је имала десет својих

редовних састанака, на којима је претресала многе
књижевне и економске послове Задругине, од којих
је слободна овде поменути само најважније.

И сама управа и друга редовна скупштина опа-
виле су да многа наша места, нарочито Београд, дају

Задрузи сразмерно незнатан број чланова и да томе
немиломе појаву треба доскочити. Управа је претре-

сала то питање на својим састанцима, па је после
позвала на договор и већи број повереника и осведо-

чених пријатеља Задругиних. Они су се тим позивима

радо одазивали, на чему им и с овога места наша,
топла захвалност. Ти договори уродили су добрим

плодом, те тако нпр. Београд, захваљујући ревносним
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повереницима, постављеним на основу тих договора,
има данас до хиљаду чланова, што добротвора, што
оснивача, што улагача. Када се узме да је ово готово
трогубо више него и једне године до сада, и када се
узме да је тај успех постигнут за 4—-5 месеца, онда
се мора веровати да ће при даљем таквом раду Бео-
град за даља кола давати све веће бројеве. Као
што је урађено за Београд, тако је и за још много
других места, из којих су услед тога одзиви били
махом врло повољни. Тим ће се путем порадити и ка
даље, те нема сумње да ће се број задругара из године
у годину стално повећавати.

Да би што одређенија била права и дужности
свих посленика на Задругину задатку пи да би се рад
тиме олакшао, управа се на неколиким састанцима
бавила претресом пројектованога пословника, од којега
су се већ у примени показали добри успеси. Поред
досадашњих дужности повереници су тим пословником
добили још неких нових дужности, али су ими права
знатно проширена, те има, по досадашњем искуству
већ, оправдане наде, да ће они још више прионути
на посао.

Да би сваком искреноме пријатељу добре књиге
омогућила да постане добротвором Задругиним, управа
је одлучила, да се добротворски улог може уплаћивати
и у роковима, остављајући даље извођење ове олак-
шице своме благајнику. Број добротвора почео је у

последње време нагло расти, а по овој одлуци јамачно
ће још јаче напредовали.

И ако је рок за упис на ТУ коло био доста кратак,
једва пет месеца, ипак је одзив на ово коло био не-
обично жив и пребацио је у одређеноме року све до-
садашње бројеве.
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Број добротвора порастао је у прошлој години

са 16, а у овој години приновљено је до сада још

20, те целокупни број добротвора износи 171.

Број оснивача порастао је услед нове одредбе

чл. 9. правила, по којој двадесетогодишњи уредни

оснивачи постају добротвори, пи овогодишњи број осни-

вача износи 1962.
Број улагача попео се ове године на 8484.

Целокупни број чланова дакле износи 2617.

Заслуга за овај напредак у броју задругара при-

пада свима оним свесним синовима нашега народа,

који су се уписали у задругаре, али на првоме месту

припада та заслуга нашим вредним повереницима и

пријатељима. Управа не сме пропустити ову прилику,

а да не помене, на основу чл. 17. правила, ове наше

вредне поверенике, који су ове, као и у прошасте 2

пли 8 године, скупили преко 20 вадругара. Имена тих
вредних повереника јесу:

Девојачко Друштво у Вел. Кикинди,

г. Димитрије Ј. Тричковић, професор у Крушевцу,

гтг. Јевта М. Павловић и Комп., трговци у Београду,
т. Јован Бућин, парох у Дубровнику,

т. Михаило Бобић, професор у Смедереву,

г. Павле М. Поповић, професор на Цетињу,
г. Павле Софрић, професор у Шапцу,
т. Паја Марковић, професор у Карловцима,
т. Радивоје Поповић, уредник „Добротвора“ у

Митровици, -

г. Световар Брашован, учитељу Вршцу,

г. Светозар Томић, Философ у Београду, и
г. Тихомиљ Р. Остојић, лрофесор у Новоме Саду.
Помињући заслуге ових живих вредних повере-

ника, управа не може пропустити прилику, да не ода



10

пошту на овоме месту и двојици умрлих поборника,
Задругина рада, чији нам је губитак врло осетан. Пок.
Стеван Шимић, парох у Старој Пазови, који је за прва
три кола уписивао редовно преко 90 задругара, п који
је свој неуморни труд био уложио и у скупљање з34-
другара за ТУ коло, прекинут је смрћу у самоме по-
четку тога рада. Још на 8—-4 дана пред смрт послао
је Задрузи списак 14 чланова с обећањем да ће се
и на даље трудити као и до сада. Али га немила
смрт отрже готово усред посла око Задруге. Пок. Илија
Поповић, предавач у Књажевцу, лане и ове године
ревностан скупљач задругара, осећајући да му се при-
ближује суђени час, на самртничком одру у аманет
предаје даље скупљање једноме своме пријатељу. Управа
је уверена да чини само једну дужност, ако вас 32-
моли, да заједно речемо пок. Шимићу и пок. Попо-
вићу: Мир пепелу вашем !

Г. Стојан Бранковић, потпуковник из Ниша, т.
Ђурађ Марковић, трговац из Обреновца, и тг-ђа Живка
Спасићка, удова из Београда, желећи очувати вечан
спомен својим драгим покојницима, прва двојица си-
новима, а трећа супругу, уписали су иху добротворе
Задругине. Захвални на таквој пажњи према Задрузи,
рецимо: Мир пепелу Драгутина (. Бранковића, Љу-
бомира Б. Марковића и Дамњана Спасића!

Поред лепога одзива задругара, Управи је олак-
шало посао и то, што је увек лепо предусретана од
свих државних чинилаца и новинарства, кад год је
осећала потребу обраћати се на њих. Нека им је наша
искрена захвалност и у овој прилици.

Да поменемо још да суп управа Државне Штам-
парије и сви њени Фактори увек усрдно предусретали

" Задругину управуи допринели,те су, крај свих хитних
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послова у штампарији, Задругина издања ипак готово
беспрекидно штампана и изишла на свет са нешто
само закашњења, које ће се, надајмо се, сасвим избећи
с петим колом,

У ТУ колу својих издања Задруга је својим чла-
новима предала ове књиге:

22. Басне Доситеја Обрадовића, св. 1., за штампу
приредио и предговор написао Анд. Николић;

28. Друга Певанија Змаја Ј. Јовановића, св. [,
за штампу приредио и предговор и речник написао
проф. Мил. К. Драгутиновић;

24. Низ старијих приповедака, за штампу приредио
и предговор написао проф. А. Гавриловић;

Тамо амо по Истоку, путничке црте др. Мил.
Јовановића, св. П, с речником;

26. Бијесни Роландо, витешки еп, од Л. Арпоста,
АЕ Др. Станојевић, св. 1:

27. Тартиф и Тврдица, комедије од Молијера,
те Јован Ђорђевић и др. Владан Ђорђевић, за
штампу приредио и предговор написао Ј. Ђаја;

28. Из науке о светлости, написао Ћ. М. Ста-
нојевић, са 158 слика.

 

И у овоме колу управа је обратила главну пажњу
прештампавању старијих писаца, којима су посвећене
прве четири књиге.

Доситеј, чији је „Живот“ Задруга већ издала у 1
и П колу, као најзнаменитији књижевник на крају
прошлога иу почетку овога века, заслужује с правом

__ нашу највећу пажњу, а његове „Басне“ су дело, од

|

 

којега српска књижевност у тој струци ни до данас
нема ничега бољега ни потпунијега. Његова је поука,
тако жива, тако убедљива и тако корисна, да смо уве-
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рења, да ће ова књига бити и данас још врло драго-
цена читанка ширим круговима нашега народа.

Око половине овога века радили су као претече
данашњем стању наше књижевности неки млади књи-
жевници, који су на жалост сви рано преминули, те
нису ни доспели да сами себи очувају трајан спомен,
већ су махом сви више мање заборављени или су тек
помињани као мила и ако недовољно позната имена
из прошлости. Ни родољубива тежња, која је те младе
људе кретала на рад, ни сами њихови радови не за-
служују да и даље остану заборављени, те је 3а-
друга, износећи кратке животописе и радове Павла
Поповића-Шапчанина, Дамњана Павловића, Косте Ру-
варца, Мила-Милисава Милисављевића и Ђорђа Зве-
кића, извршила п један акат пијетета п предала својим
вадругарима књигу, коју ће сваки радо читати по у
њој наћи пуно лепота.

Од старијих савременика Задруга се у овоме колу
зауставила на Змају Ј. Јовановићу пи др. МилануЈо-
вановићу. Змајева поезија је тако омилела нашему
народу, да је он несумњиво најпопуларнији“ наш
песник и да је ретка имућнија српска кућа, која се
не дичи „Певанијом“, збирком његових песама изданом
пре 14 година. Али је Змај и после тога писао још
толико и на толиким странама, да је редак и наш књи-
жевнији човек, који је сав тај рад могао успешно пра-
тити, што је штета и за Змајеву познију поезију и за
српску књижевност. С тога се Задруга латила, да, с
изузетком дечјих и политичких песама, у две свеске
изда Змајеве песме од „ЏПеваније“ на овамо, те ће
„Друга Џеванија“ бити драгоцена збирка за свакога
љубитеља праве и лепе песме.

|
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Друга свеска путописа др. Мил. Јовановића „Тамо
амо по Истоку“ интересна је по грађи и обради ко-
лико и прва, коју је Задруга лане предала својим
члановима, ако није још и интереснија; али је њена
вредност свакако већа с тога, што у овој свесци, поред
четири прештампана писма, има и два нова, до сад
нигде нештампана. Тако ова свеска има на себи до-
некле и карактер нове, први пут штампане збирке,
те ће и давнашњи познаваоци пера г. Јовановића наћи
нове насладе у овој свесци.

Преводи у овоме колу имају две свеске.
„Бијесни Роландо“, чувени спев Л. Ариоста, у

препеву Др. Станојевића, значајна је појава у нашој
књижевности, која ће неминовно имати својих добрих
последица. Величанственост предмета, извођење замисли
п лепота описа, све заслуге Ариостове, и лепота и
бујност српскога језика и правилност и савесност у
раду, заслуге преводиочеве, чини те ће овај спев згодно
послужити и нашим млађим песницима у многом по-
гледу, и боље ће објаснити нашем читалачком свету
вредност класичних узора светске књижевности.

Молијерове комедије „Тартиф“ и „Тврдица“, увор
дела Француске драматике, пуне су здраве поуке о
манама, којих се свет ни данас још није отресао и
које треба шибати и данас исто као иу доба Моли-
јерово. У преводима тако изврсних радника, као што
су Јован Ђорђевић и др. Владан Ђорђевић, ове су
комедије дате задругарима у тако лепоме облику, да
ће им бити једна од најдражих књига.

Поука је у овом колу представљена књигом „Из
науке о светлости“ од Борђа М. Отанојевића. И сам
предмет, о коме говори ова књига, толико је занимљив,
да привлачи општу пажњу. Али када се још има на



уму, како писац ове књиге, познат као вешт излагач
популарних ствари, уме све те појаве лепо да пред-
очи читаоцу, и када се узме да је ова књига обилна
лепим сликама, које још вите олакшавају разумевање
предмета (има их 158), и да међу тим сликама имају
три велике слике светлосних појава у Краљевини Ср-
бији, биће јасно да је ово једна од најдрагоценијих,
а несумњиво најскупоценија од свих досадашњих из-
дања Задругиних.

У ових седам књига Задруга је члановима својим
дала сто табака, дакле опет четрдесет табака више
него што је то правилима обећала.

За У коло већ се у велико штампају: друга
свеска Доситијевих „Басана“, друга свеска „Бијеснога
Роланда“ и „Слике из сеоскога живота“ од Јан. М.
Веселиновића и биће готове, надамо се, за месец дана.
Како се која од њих доврши, даће се у штампу друга
свеска „Друге Џеваније“ и „Здравственица“ и још
две књиге од оних, које су Задрузи понуђене, а сада
се налазе на оцењивању::

Ако не би искрсло ништа изненадно и непред-
виђено, Задруга ће бити у стању да У коло својих
књига задругарима преда још пре Божићаове године,
те управа употребљује и ову прилику да замоли све
поверенике и задругаре, да живо настану и учине са
своје стране све што треба што пре, а најдаље до 1.
декембра ове године, докле је одређен уписни рог,
који се ове године, надајмо се, неће морати продужити
ни за најкраће време.

На послетку част је управи напоменути скуп-
штини да је и ове године непрекидно мислила о За-
аругину дому и да јеимала разних комбинација, али
да до коначнога резултата још није дошла. Међу тим,
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како се стални камитал све више приближује суми,
с којом би Задруга могла доћи до свога угледнога дома
и осталих потреба, стараће се управа да по могућству
још у овој години задовољи захтев друге редовне скуп-
_штине о дому. Управи би било мило да чује и на самој
овој скупштини од задругара њихове жеље у погледу
начина, на који би Задруга згодније дошла до дома, да
ли нпр. куповином какве готове куће или зидањем, итд.

После овога извештаја, =

Благајник прочита своја два извештаја о имовноме
стању Задругину у минулој години, (Види стр. 16—19)

Потпредседник пита скупштину има ли каквих
„напомена на прочитане извештаје и прима ли их.
(Скупштина једногласно прими извештаје.)

Т'. Стеван Ловчевић, излазећи на, сусрет жељи
управиној, да се поведе на скупштини товор и о на-
чину, којим би Задруга најпробитачније дошла до
свога дома, који би, по његову мишљењу, био врло зна-
чајан и по напредак Задруге, моли да управа изјави,
40 каквих је комбинација до сада дошла у томе питању.

Тајник пзјављује да уопште имају две комбина-
ције: или да Задруга купи какво имање, на коме по-
стоје за Задругу потребне зграде, или ла купи или

"Од државе или општине добије земљиште, па на њему
· сама себи подигне дом. Прва је комбинација зтод-
нија с тога, што су сада цене имањима доста пале и
што таквих имања има усред Београда; друга ком-

„бинација је згоднија по томе, што би дом, који би
подигла сама Задруга, одговарао у свему нашим са-
| ПашњИМ И даљим потребама (зтодним просторијама, за
"канцеларије, магацине, штампарију, књиговевницу итд.),
али је незгодно по томе, што таквих празних зем-
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ПРИМАЊА ДИНАРА | =

: |
Остатак од 1894. год.

1. Оталнога капитала . · - . 25218,08 д.

9, Фонд Попа Михалаћа . . .  1000,00 д. 96518! 69

Стални капитал у 1995. год.
8. Од једног добротвора 200 д., |

и од 15 по 1504. = - . 2450.005.
4. 50) од потрошнот капитала у |

1895. тод. поча. 4. - . 201959 а ~

5. Вратио дуг потрошни капитал
из 1894, год: = . 1572.69 д. 6056) 48

Потрошни капитал у 1865. год.

за [1 воло
6. Од 188 оснивача по 10 д., 22

улатача по 6 д. 54 прод.
комша. по 10 д., 9 по 8 д.

и бло 6 динара - . -  2062,00 1.
ва П нволо

1 оснив. 12 д., 157 по 10Д.,

4 улатача по 5 Д., 52 по 6
, 58 прод. комша. по10

А. и 2 по ба: с .  2818.00 1.

за Ш поло

· Ода оснив. по 20 д., 1 са12д.,

1206 по 10. д. 1 улагача

са 1,20 д. 1 са. до 2078

по 6 д., 70 продатих комиз.

5 по 10 д, п 28 пио 6д. . 29692,20

ва ТУ коло

9. Од 228 оснив. по 10 д. пи 158

улатача 106 Да + - 84108.00 д.

Од разних ствари
10. За поштарину ТД. од до- >

плате 20 од. од продат. |

књига 49д.од ажије у 1595. 3

|

~ о У

0
0

б
о > [а
к] 5
о | 34

год. 1455,05 и од интереса КЕ

у 1895. год. 81855 . + • 2851,60д.
4027 1,50 45

 

Узето 59 и дато сталном кап.
25255:214. |

Враћен дуг сталном капиталу .__1572,59 4. 86655 52]

Динара 69240) 48 
81, декембра 1895. год.

Беотрад

Овај обрт и стање блатајне „Српске Књижевне Задруге“ преме- “

у свему тачан и исправан. ;

21. априла 1596. год. 2

у Београду  
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на лан 81, декембра, 1895. год.

 

 

 
 

 

   

 

<
[57]ЗДАВАЊА | ДИНАРА |<

1. На штампање књига с Баттир 15988,15 д. |
2. На повез књига. . . 8418,90 д.
8. На експедицију књига и Админ, Е |

материјал . . . · - -- 2620.90 д. |
4. На хонораре писцима _- -  8466,25 д. |
5. На станарину . .. 5 921,50 д. |
6. На плате администр. особљу -  2698.80-д.
1 пропенат новереницима . . . 461,84 д.
о; тампање СапнајИх ствари 528,60 Д-
9. Па Па а св дри-И- 666,00 д: а

10. На различне потребе „а аре 866,85 д. 86686) 79

Стање имаовине на дан 31 дек, 1895,
Стални капитал

1. У управи фондова 7050 д. у 110
држав. лозова 200 102207Д..
У 10 акцијаБродарског Дру-
штва 1000 и у каси 1828511 д.

Свега 81555,11 д.

Потрошни капитал
2. У каси Српске Књиж, Задруге . 48,58 д.

Фондови
8. Фонд Попа Михалаћа, који се на-

лази у ваљевској штедионици
(интерес није у рачуне у- _
давио) . . . , . . . .  1000,00 д. 82603) 64

"

| |
' Динара | 69240) 48ИИЕ  

Благајник Српске Књижевне Задруге
Урош Благојевић

дали смо, сравнили га са признаницама и књигама и нашли смо да је

Е Прегледачи рачуна
Милут. Ј. Марковић с. Р. Сп. Стевановић.ЕР

0, К, ЗАДРУГА 2|
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Остатак од 1895. год. |
1. Сталног капитала 0... . 81555д.
2. Потрошног капитала 0... 48,58 д. _
8. Фонд попа Михалаћа . . . 1000,00 д. 82603) 64

Стални капитал у 1896, год.
4. 29 добротвора по 150 дин. .  4850,00 д. 1
5. 59) од потрошног капитала 2091д. 6441 44

Потрошни капитал у 1896. год.
за 1 воло

· 129 комп. по 10; Ј6по 6 . . 1856,00 д.
за ПШ коло

· 1 осн. са 10; 142 коми. по 10;
8 по 8; 18106 . - . -  1562,00 д.

за 11 воло
. 16 осн. по 10; 5 удаг. по 6; 174

комп. по 10; 8 по 8 и 55
то 250200 ле

за ТУ воло
9, 1 осн. са 20; 1667 по 10; 8119

улаљача по 6 дин. ;

(о
т

=
0
0

 за УМ воло
ОМ ЛУлатати Сал АЕ ан 5 6,00 д.

Различни приход

11. Продате књиге 5; доплате 24 82,00 д.
ПаЗАИја таода

41528,75 д.
Узето 59) и дато сталном кап, 2091,44 д. 99181) 31

Динара | 18152 59

25. априла 1896. год.

Беотрад



НИЦА
на дан 25. априла 1896. год.
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ПРИМАЊА ДИНАРА 4
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1. На штампање књига с хартијом 18228,80 д.
2. На повезкњига . . . . . . =700,00 Д.
3. На експедицију вњига и адми- НЕ =

нистр. материјал . . . . 900,00 д.
+. На хонораре писцима . . . 6712,50 д.
5. На станарину И - 788.00 д.
6. На плате администр. особљу 5 д.
7. Шроценат повереницима, . ·  568,82 д.
8. На штампање ситнијих ствари 126.00 д.
УЛ овлљулаа 240.00 д.
10. На различне потребе . . .. 151,90 д. –
11. Привремени издаци. . . . 2780,80 л. 81697) 82

Стање имовине на дан 25.

априла 1896,

1. Сталног капитала . . . . . 87996,55 д.
2. Потрошног капитала . . . .  2088,02 а.
8. Фонд попа Михалаћа . . . .  1000,00 д. 41084 57

|+

верен

девона“=

Динара | 78782] 89==-=-__________-_-

Блатајник Српске Књижевне Задруге

Урош Благојевић
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љишта државних или општинских има само по краје-
вима Београда, те би Задруга, ако би хтела да остане

у средини Београда, морала купити и земљиште; и

дом би је тако много скупље стао.
Т'. Стеван Ловчевић пита је ли управа мислила.

на заједнички дом с каквим другим друштвом.
Тајник одговара. да јесте, али да је стекла уве-

рење, да треба да има свој засеони дом: заједнице

обично не могу трајати дуго једно због несугласица

које често избију, а друго због напредовања самих

друштава, нарочито због већих потреба у зградама,

које ће из дана у дан код Задруге бити веће. Заједнице би

могло бити само у толико, што би Задруга с неким

друштвом могла наћи заједничко земљиште, али да

свако има свој засебни дом на њему.

Т. Живан гивановић допунује тајникову изјаву

о управину раду у том питању у толико, што напо-

миње: да је управа лане учинила све претходне при-

преме да путем јавне лицитације купи једно имање

Управе Фондова, које се онда продавало, али га после

није лицитирала, што се уверила, да није било баш

најсолидније грађе. Њему су чини да је тај начин

најзгоднији и с тога што би бпо најјевтинији. Што се

тиче удружења Задруге с другим друштвом, може се

узети у оцену, но тек у другом реду, пошто је без

сумње понајбоље да Задруга шма сама своју кућу.

Г. Милутин Ј. Марковић признаје да је лепа ствар

имати свој дом према својим потребама; али кад се

погледа на суму, којом Задруга располаже, чини му

се да је још далеко време, када ће Задруга себи

моћи подићи дом како ваља. С тота би он питање о

Задругину дому још за неко време скинуо с дневнога

реда, док она не би толико пмала готовине, да може по-
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дићи зграду, достојну имена Српске Књижевне Задруге,
која има за собом цео српски народ. На послетку му се
чини, да на угледноме месту нико неће поклонити ни-
какво земљиште, а још мање каквоимање; на забаченоме
месту пак неби имало смисла подићи какав леп дом.

ТГ. Коста Д. 1лавинић не би саветовао да у-
права узме какву повећу стару кућу, јер се тешко
може наћи удесна за све потребе Задругине. Њему
се чини да би најбоље било када би управа улучила,
прилику, када се на каквоме видном месту појави
продаја каквога рабатнога имања, које би још за,
коју годину могло да послужи и да носи ренту већу
него што је стални капитал Задругин сада носи. После
неке године, када капитал још порасте, требало би
ту подићи угледну зграду. Саветује да се управа по-
стара да добије бесплатно какво земљиште, па ма и
не било у центру Београда.

1. Стеван Ловчевић признаје да су жеље г. Мил.
Марковића лепе, али само у будућности остварљиве,
а жеље г. К. Главинића практичне, остварљиве у крат-
коме року. И он је уверен да се угледна зграда може
подићи тек после 10—15 година рада. Али, ако би
управа могла наћи какво јевтино имање, које би но-
сило више него што сада доноси интерес сталнога
капитала, и чији би приход био већи од данашње
станарине, коју плаћа Задруга, мисли да би управи
требало оставити слободу, да га купи и тиме увећа
приход и добар глас, који Задруга ужива. Он двоји
два питања: питање привременога и сталнога дома.

Т. Љуба Јоксимовић мисли, ако је управа рада,
да уредно издаје књиге, да не сме улазити у овакве
спекулације и уложити сву готовину, па после да нема
средстава за издавање књига.



Т. Живан „Кивамовић објашњава да се управа
у овоме питању није смела обзпрати само на мотиве
естетичке, већ и на практичке. Задруга не. може
улепшавати Београд, што је, у осталом, лепо, ако је

могућно. Задруга се за ово кратко време од како по-
стоји селила већ 4—5 пута, па је опет увек била

стешњена, вукући за собом огромне терете својих књига
и другог имања, које, хвала Богу, већ има. Она би се

могла према својим потребама наместити тек онда,
када би имала свој дом, а не би бпо згодан начин

вечитога закупа, а још мање би било добро да туђа
имања преправља за се, што би изазвало још веће

трошкове још веће станарине, а да сеи не помињу

накнаде штете, које би могле произићи. Тај је мотив

највише покретао управу на размишљање, како би
Задруга што пре дошла до свога крова; а да би от
клонила сваку омашку, зато се и обраћа скупштини

да добије директиве за своју намеру. С тога би тре-

бала господа да се што прецизније изразе о том.

Г. Коста Д. Главинић мисли да јег. Љуба Јок-

симовић претерао, кад је рекао да то била спекула-
ција, када би Задруга уложила новац у имање. Стални

капитал сада вуче само #7, а када би се уложио у

имање вукао би бар 67, и када је тако, што га не
би на то п употребила, када се он п иначе не сме
трошити и кад од њега не зависи издавање књига.

Потпредседник 2. ШП. П. Ђорђевић мисли да

неки од предговорника нису довољно ушли у су-
штину рада Задругина. Она троши сав годишњи 0-
трошни капитал на своја пздања, те даје и више и
боље него што је при оснивању обећала. Што пак

има и сталнога капитала, то није“ стекла ни спеку-
лацијом ни на штету бољих и многобројнијих издања,
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већ по својим правилима, која су и тиме хтела да

учврсте и обезбеде ову установу. При самом осни-

вању Задруге нити се помишљало на то, да најпре

треба стећи што већу новчану имаовину, па тек по-
 

_ чињати рад, нити се опет смело одмах трошити све

што би од задругара у већим сумама било примљено;

него је узета средина, и због тога Задруга и има

стални капитал и даје обилно својим члановима: даје

им тодишње 7 књига место обећаних 6, 100 табака

место обећаних 60 и повез у тврде кориде место

обичнога мекога повеза. Отални капитал, који би се

уложио у имање о ком се говори, не смесе ни тро-

шити на издавање књига, те ће се ове, надајмо се,

_ увек и моћи издавати једино из потрошнога капи-

—
=
-
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тала ; а ако би још који пут баш и настала потреба,

да стални капитал привремено позајми потрошноме

какву суму, што ваљада више неће морати бити, моћи

ће Дадруга, кад би имала толико имање, лако наћи

какву мању суму. Задруга, на нашу радост, стално

иде напред, али баш у том напредовању све јаче осећа

незроде услед недовољних локала ва рад и смештај

својих издања, и једино ради тога, и да би круг свога

рада још могла проширити, управа и тежи да За-

друга што пре дође до свога дома. На послетку за-

хваљује свима предговорнишимана саветима, које ће

лобро ценити управа, која ово питање и није изнела

скупштини на одлучивање, већ само на саветовање.

Г. Љуба „Јоксимовић вели да ништа нема про-

тиву тога, да се Задруга окући, само му се чини да

су садашња средства још незнатна, и да опст може

настати прилика, да управа буде принуђена за краће

време послужити се, ради бржега рада, новцем из

сталнога капитала.
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Г. Кивојин П. Симић наводи како је Друштво
Ов. Саве подигло свој дом добровољним прилозима,
прибираним нарочито за зидање дома, па му се чини
да би и Задруга требала да прибира од народа при-
лоте и да њима подигне свој дом.

Овим је исцрпено саветовање о начину, којим
би Задруга дошла до свога дома.

Потпредседник стави питање, жели ли ко још о
чему да говори. — -

Г. Сима Н. Томић налази да велике позиције
на повез, које се налазе у благајникову прегледу, го-
воре за то, да је повез штетан. Њему се чини, да се
тако упропашћује капитал и да се ради повеза чак
више троши и на поштарину. Правила нису обећала
повез, те би га требало одбацити, а у место њега дати
више књига за народ, које би могле обухватити у том
случају и до 200 табака.

Потпредседник обраћа пажњу, да се ипак не би
могла уштедити сва сума, која се даје на повез у
тврде корице, јер би се књиге морале ипак повези-
вати у меке корице, које би такође доста стале. Сад
се плаћа за повез једне књиге по 25 пара, а при
меком повезу би се морале штампати и нарочите
тврђе корице од хартије, набавити хартија ва њих и
много скупље плаћати шивење, те се не би могло
уштедети више од половине данашње суме на повез.
Овако су пак књиге много трајније и лешпе. А када
се има на уму, да Задругине књиге чине читаву би-
блиотеку, да по унутрашњости има и мало и невештих
коричара, и да наш свет ретко кад сам даје књигу
на коричење, онда је очитледно да Задруга иу овом
погледу добро утиче.
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Благајник г. Урош Благојевић напомиње, како
је прве године, када је управа расправљала питање
о повезу у тврде корице, расписом питао све пове-
ренике, шта би они и чланови више волели: или
књиге у тврдом повезу, чаки с мало задоцњења због
повеза, или више књига у меком повезу, па је од свих,
сем двојице, добио одговор да више воле прво, те се

_ управа и на основу тих мишљења одлучила за повез

~

у тврде корице. =
Г. „Јован М. „Жујовић ипак мисли да је несра-

змера између суме на штампање и суме за повез, јер
штампање износи „а коричење У. Он мисли да би
боље било дати више књига без тврдих корица.

Поттредседник напомиње да се ова сразмера са
свим мења, кад се у издатке на књиге урачунају и
хонорари писцима и сви други трошкови око изда-
вања, те да према свима њима коричење не чини /.

Г. Стеван Ловчевић мисли да је овај издатак, по-
казан за повез, релативан и да би, пре него што се
осуди и одбаци коричење, требало знати и цену обич-
нога, доброга мекога повеза. Али он налази да За-
другине књиге треба и да су трајне, да уче наш свет
на оснивање библиотеке. Кад не би биле укоричене,
морао би појединац за овакав повез плаћати бар
један динар од књиге, те би га једно коло стало
двогубо. | =

Г. Љуба Јоксимовић налази да је ова позиција
на коричење мала и повез јевтин зато што се ради
у маси. Он је уверен да би појединац за само ко-
ричење морао плаћати више него што даје Задруви
за овакве готове књиге, те је свакоме бољи рачун
да купи књиге овако, него ли да их сам повезује,
а да му Задруга. књиге поклони.



Г. Сима Н. Томић пзјављује да није имао на-
меру да осумњичи рад управин, већ је само хтео да
управа мање обраћа пажњу на форму и спољашњост
књига, па да да више књига и да боље пази на њи-
хову садржину, да буду приступачније народу, за који
никако нису дела као што су „Бијесни Роландо“,
„Ив науке о светлости“ итд.

Г. Љубомир Јовановић налази да је овај последњи
прекор врло крупан и ствар засебне природе и да нема
везе с питањем о коричењу. Ако издања Задругина
нису за народ, онда управа греши, што мисли да
јесу и што се ослонила на досадашња одобравања у
штампи. Управа пак је мислила да јој је оно задатак,
што су јој правила ставила у дужност, и да према
томе има и извесну публику, те се није обзирала на
другу, на коју би сад хтео предговорник да се управа
осврне. —— Напомиње још да се на коричењу не би
могло толико уштедети, да број табака годишњих из-
дања порасте на 200 и више, већ би се једва могло

добити још 16—20 табака, а сва та издања дотра-

јала би за неколико година.

Г. Лаза Обрадовић хоће, кад је већ пала напо-
мена и о самим издањима, да каже шта је он по на-
роду чуо о књигама. На скупштине Задругине долази

само интелигенција, а не маса, те је управа можда чула
једностран суд о књигама. Али он је у народу чуо

да књиге не одговарају намењеноме циљу. Тако нпр.
у путописимадр. Милана Јовановића има толико етра-
них речи, да народ не разуме шта чита.

Г. Живојин П. Симић мисли да Задруга до душе
издаје књиге за народ, али тоне за онај народ, који
тек уме читати, већ за народ почевши од онога па
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све до професора Велике Школе. Задруга дакле нема
за задатак да ради оно што је радио пок. Јеремија

Караџић. Њено је да читаоцима да укуса и шири хо-
рризонат знања. Ко буде читао и читао њена издања,
све ће их више разумети и е временом лако ће их
шитати, п ако је у почетку мало натезао. Шикад се
не би сложио да Задруга издаје књиге само ва Нај-
нижи слој, већ за све слојеве нашега народа, и уве-
грен је да у досадањим књигама баш за све слојеве
шшма по нешто, и ако је тешко у четирикола све за-
 ДОВОЉИТИ.

ТГ. Живан гћивановић види да се и овде опажа

једна наша црта, е једне стране несистематичност
града, а ес друге стране тежња да се онде, где се
опави систематичан рад, изнесу ма и неосновани пре-
кори. Реч је о избору књига, које Задруга издаје. Из
чл. 2. Задругиних правила (који прочита) јасно се
види задатак њен, и, колико онзна, свака је од доса-
дањих 25 књига добро процењена према програму
"тога члана правила. Сав се овај програм није могао
јва. цигло четири године остварити. Ну, ако наш народ
(има просветне снаге — а он у то не сумња — и
„садруга ће у њему живети још много година и све
"више обухватати оне слојеве народне којима је на-
мењена; а књиге Задругине биће све одличније и раз-
"новрсније, служећи као чистилиште укуса, знања, на-
"роднога језика итд. То је циљ више литературе;
а ваља оставити другима да вулгаризирају знања и
(књижевност. Помиње се, даље, повезивање књига. Он
„држи да је о том излишан сваки говор, из простог раз-
"лога, што је овим повезивањем, у интересу трајности
"књига, одлучено питање о јевтиноћи. Бољеје да Задруга
"изда 20 пара ва повез, но купац неколико пута то-
..
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лико. Уверен је да су Задругине књиге, овакве какве
су досадашње, символ свесртскога јединства, а то ће
рећи дутовнога јединства, п по садржини, па баш и ло
њихову једноликом спољашњем облику, будећи мисли
о заједници нашега племена, па нашао их ко где било,
од Сент-Андреје до Солуна, или од Скадра до Бал-
кана. Сваки ће их одмах познати, и с чашћу споме-
нути име Српске Књижевне Задруге.

Г. Филип Бујић налази да нема ни смисла пре~
тресати питање о коричењу, кад је то једном за свагда
претресено и утврђено, да се више не може мењати. ——
Предлаже да се Управи изјави захвалност на доса-
дањем трудном раду.

Г. Љуба Јоксимовић примећује само г. Л. Обра-
довићу, да ни земљопис није за основну школу, ако
путописи др. М. Јовановића нису за народ.

Г. Сава Антоновић. налази да су приговори избору
у досадашња четири кола саевим неумесни и тврди да
нема ниједног нашег иоле писменијега трговца и за-
натлије, који не би разумео све досадашње књиге.
Обраћа пажњу на издања Матице Хрватске, где има
подоста ствари, које ни мало не одговарају народу
нпр. „Физичка Географија“ од Хојића, коју ни један
трговац никад не би разумео, па ипак су те књиге лепо
примљене од народа, и број матичара све више расте.“

Г. Лаза“ Обрадовић налази да вулгаризирање има
смисла пи да не треба омаловажавати рад оних људни,.

који су се њиме бавили. Чини му се да избор да“

другиних издања није баш наилазио на опште одо-.

бравање, како неки поменуше. Он нпр. зна да је'

штампа чинила јаке прекоре „Првим Кртвама“ од-
А. Гавриловића и да тај роман није могао издржати.

_ _ =
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критику. Нико није непогрешан, па би хтео да управа
таслуша и задругаре. Вели да није осудио путописе
пар. М. Јовановића, већ да је само против множине
страних речи и термина.

Т. „Љубомир „Јовановић налази да приговор г.(.
Томића избору досадањих издања није био ни мало
јумесан код јасне одредбе чл. 2. Задругиних правила.
Управа, кад је изишла пред прву и другу редовну
екупштину, изразила је своју зебњу, да башу погледу
шрограма не постоји неспоразум између њених и на-
родних тежња. Али је народ примио тај програм и
подржао га је ево у четири кола и држаће га, надајмо
се, исто тако и даље. Међу тим г. (. Томић негира
тај примљени програм, па се упушта у критику са
тледишта, које би он хтео да има и Задруга. Задруга
није друштво какво су руски лубочници, већ је дру-
пштво за ширење књижевности, како су то разумели
јеви наши умни људи од Доситија до Јанка Весели-
новића. Пита има ли једна од 28 досадашњих књига,
која не пристаје уз одредбе чл. 2., и је ли се према
томе управа огрешила о тај члан; Ако су правила,
директива и за управу и за чланове, онда су при-
штовори г. Томићеви неумесни. Задруга морау првом
греду имати на уму образовану публику, и њу је
ши придобила као што се свак може уверити из име-
шника чланова. Ове би старање у том погледу имало
на даље бити, да се у тој публици упише што више
пу задругаре, јер их на жалост има још много који“
(нису задругари. Ну имајући на уму и мање обраво-
овану публику, Задруга читаоцима објашњава све у
гнапоменама и речницима, те тиме учи публику и да чита
како ваља. Чуди се приговорима „Првим ртвама“
убаш од оних, који траже што више и што разумљи-
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вије лектире за сам народ. То је дело управа баш“
узела много више због његове родољубне тежње и
могућности да га свак чита с разумевањем, а мање
због његове литерарне стране. Управа је неодступно
стајала увек пред захтевима чл. 2., те није право, |
негирајући та правила, стављати управи захтеве, које
мимо правила није смела задовољити.

Г. Живојин П. Симић тврди да он није поменуо
Јеремију Караџића и његов рад с покудом. И онму.
признаје заслуге за његов начин рада, али је уверен
да тај начин није начин Задругин. Налази даје управа
радила правилно, а што се тиче неких замерака неким
књигама, налази да то још не значи много: замерке
падај и на дела академичка, а мишљењаи укуси су.2 то 9

разни.
Г. Сима Н. Томић тврди дабп желео. да се За-

друга више обазре на У“, народа, па да има 20.000
чланова. За издавање класика је Академија, за остала

Задругина издања јесу Чупићева Задужбина, Коларчев
Фонд, Министарство просвете итд. Задруга би тре-
бала да мења своја правила. (Чује се: То је засебан
предлог, а не критика досадањих издања! На дневни

ред!)
Џошто више није било говорника
Потпредседник позва скупштину, да по дневноме

реду изабере два прегледача Задругиних рачуна за
ову годину. Скупштина акламацијом изабра досадашње
г. Милутина Ј. Марковићаи г. Спасоја Стевановића.

Потпредседник објави да су на дневном реду
предлози и стави питање: има ли ко какав предлог.

Г. Милутин К. Драгутиновић прихваћа предлог
г. Филипа Вујића који је пао мало час у дебати, да
се управи изјави захвалност на досадашњем интен-

М
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зивноме раду за ових шест месеца од друге редовне
скупштине, у толико пре, што је управп, која се
строто држала правила, учињен неоправдан приговор.
(Прима, се.)

Потпредседник захваљујући свима на пажњи и
живом учешћу у Задругину раду, затвори скупштину
са жељом, да се до године на четвртој годишњој екуп-
штини састанемо још у већем броју.

На скупштини били су:

„Добротворит. 1: Димитрије Ћирковић, Живан Живановић, Кико-
јин П. Симић, Јован Мишковић, Коста. В. Недељковић, Љубомир Јовано-
вић, Милутин К. Драгутиновић, Милутин Ј. Марковић, Младен П. Ото-

· јичевић, Пера П. Ђорђевић, Стеван Јевтовић, Урош Благојевић, Филип
Вујић и Хенрик Лилер.

Оснивачи т. 1: Атанасије Георгијевић, Димитрије Ј. Милојевић,
др. Ђорђе С. Ђорђевић, др. Ђорђе М. Шетковић, Живојин Ј. Јуришић,
Јован Д. Јовановић, Јован М. Жујовић, др. Јован Јоваповић-дмај,
Јован Т. Маричић, Јован Д. Шрапорчетовић, Коста Д. Главинић,
Коста С. Таушановић, Лаза Ј. Обрадовић, Лазар Шољаковић, Љубомир
Ј. Рајић, др. Милан Јовановић-Батут, Милан Милојевић, др. Милан
Шевић, Миленко М. Вукићевић, Миливоје Ј. Шоповић, Милован Р.
Маринковић, др. Михаило Р. Поповић, др. Михаило Цвијетић, Момчило
Иванић, Павде От. Павловић, Павле Тодоровић, Петар От. Павдовић,
Радован Миленковић, Риста Матић, Сава Антоновић, Џима Н. Томић,
Опира Калик, Стеван Ловчевић и изасланик дружине „Даничић“.

Поверенимит. 1. Анта Голубовић, Вукашин Ј. Петровић, Гаврило
Раденковић, Драгутин Топлица, Јоца Константиновић, Љуба Јокси-
мовић, Милан А. Костић, Милан К, Петковић, Никодим Ј. Васић и
Светозар Томић. ;

вв 



 



ДОБРОТВОРИЕИ

СРПСКЕ КЊИЖЕВНЕ ЗАДРУГЕ
Ра=>

ЊЕГОВО ВЕЛИЧАНСТВО КРАЉ СРБИЈЕ АЛЕКСАНДАР |
ПЕН

ЊЕГОВО ВИСОЧАНОТВО КЊАЗ ПАСЛЕДНИК МРНЕ ГОРЕ ДАНИЛО

-—

1. Р. Андра Николић, држ. саветник у пензији — Београд · 150д.

2. Т. Арса Шоповић, за ћерку Јелену — Вел. Бечкерек · 150к.

8. Г. Апа Станојевић, шталшар — Београд · · · - · · + 1504.
4. Београдска Задруга за међусобно помагање и штедњу · 150Д.

5. Београдски Официрски Дом • · . · + · • - -· «+ : - 150д.

6. Г. др. Богдан Медаковић, адвокат — Загреб · · · · · 150.

т. ГТ.7. Браћа Алатини, трговци — Џолун · - · · - - - 1000Д.

8. Г.Г. Браћа Малићи, трговци — Босанска Градишка - 150Д.

9. Т. др. Валтазар Богишић, професор и иАНСЛИр правде
— Цетиње · - · - 6 љ- ај а АГОУ

10. Т. Васа Гавровић, великопродавац дувана — Ужице · 1501.

11. Г. Васа Мијатовић, гостионичар — Београд“ + + · + · 150Д.
12. Г. Васа Петрачић, град. поджупан — Љубљана · · · 150к,
8. Г. Вељко 'Б. Рајковић, председник суда — Ћуприја · - 150Д.

14. Т. др. Веса Николајевић, одветник — Ириг · · · · · 150к.

15. ГТ. др. Владан 'Борђевић, изв. посланик и пун, мипи-
стар — Шатриград · - = ~ . - .. . -- . -- 1Б0д.

16. Т. Владимир Матијевић, трговац — Загреб. · · · · · 150.
17. 1, Владислав Алин, трговац — Земун 30305 + + 150 д. |

. 6. Е, ЗАДРУГА 5



 

  

18. Војна Академија — Београд

19. Врањска акционарска штедионица ·

20. Његова Светлост Архиепископ Г. НИ Братвовић

— Срем. Карловци · : 6.

21. Главни Одбор Учитељског Уне — ЕН

22. Главни Школски Одбор — Београд >

23. Т. Глиторије Барусковић, професор — Карловци

94. Т. др. Давид Коњовић — Сомбор :

95. РГ. Димитрије Властари, банкар — Цариград ·

26. Г. Димитрије Стаменковић, београдска тргова и пред-

седник Тртовачког Удружења +

97. Т. Дратомир Петра Арамбашића — Ена

98. + Драгутин Бранковић, инж. потпоручник, уписао та отап

Стојан Бранковић, ниж. потпуковник = Ниш ·

99. Т. Драгутин Шлајел, директор Реалке — Београд

30. Г. Ђорђе Вајферт, гувернер Нар. Банке — Београд

81. Г. Ђорђе Красојевић, адвокат — Срем. Карловци

82. Т. Ђорђе Павловић, трговац — Београд

88. Г. Ђорђе Симеуновић — Шид ·

54.Живан Живановић, држ. саветник у пензији—Београд

85. Т. Живојин П. Симић, начел. мин. проев. — Београд

86. Задруга Телеграфско-Поштанска — Београд

87. Зајечарски Официрски Дом

28. „Зора“, друштво Орба ђака — Беч · о

89. Г-ђа Зорка па. Бајић — Беч пе

40. Т. др. Иван Лазаревић, ср. лекар — Аранђеловац

41. Архимандрит т. Иларион (. Весић, ректор пшризрен-

ске православне богословије, за књижицу призрен-=

ске православне богословије ал 8 5 сна е

49. Т. др. Илија Вучетић, адвокат — Нови Сад

48. ГТ. Илија Маргетић, министар у пензији — Београд

44. 1. Илија Радовић, тртовац — Крагујевац :

45. Иришка задруга за помагање и штедњу

46. ТТ. Јевта М. Павловић и Компанија — Београд

47. Т. Јовап 'Борђевић, проф. Вел. Школе у пензији —

Београд 5 Ма ата Баве 55

48. Ђенерал г. Јован Матавње—раа

49. Т. Јован Ристић, краљ. намесник у пензији — Београд

50. Г, Јово Петровић-Лучин — Дубровник ·-· •
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во Шорак-Бедо, срп. православ. протопоп — РијекаИ аРај

52. Г. Јане Чечелски, апотекар — Пожаревац

58. Т. Јоца ФЂуричић-Биорац, трговац — Рума
54. Г. Јоца , Јовановић, трговац — Шабац

55. Г. Јоца ТЕ. Радић — Суботица .
56. Тђа Јулка и Коста Миленковић, приватијери- Београд
57. Г. Камепко Ј. Јовановић, књижар — Панчево ·

58. Архимандрит г. Кирил, И Српскога Подворја
— Москва => ал оте не

59. ГЛ. Кнежевић и Радовановић, тртовци = Краљево
60. + Константин Вучковић — СОплетр.-. . -
61. ГТ. Коста Васић — асаТеалта

62. Г. Коста В. Недељковић, трговац — Београд ·
68. Т. др. Коста Николић, апотекар — Шабац ·
64. Т. Коста Петровић, професор — Крагујевац
65. т Ђенерал Коста Протић, краљ. намесник — Београд
66. Крушевачка Шевачка Дружина,
67. Т. Лазар Апичић, трговац — Трст

68. Т. Лаза Гавански — Оентомаш 6

69. ф др. Лазар 'Б. Докић, ако Пртавног Савета —
Београд · 2 во а =

70. Г. Лазар Д. Дратичевић — Пе

11. Г. Лазар Дунђерски, велетржац и економ — Нови Сад
13. Г. др. Лаза Илић, окр. лекар — Зајечар
18. Т. Лаза Лађевић, трговац — Затреб
74. Т. Лука Ћелдовић, трговац — Београд

15. Т. Љубомир Јовановић, професор — Београд
16. Т. Љубомир Ковачевић, министар пресвете — Београд

17. т Љубомир 'Б. Марковић, уписао та отац 508 УРарЕ
ковић, трговац — Обреновац .

18. Т др. Љубомир Радивојевић — Нови КОРА Казана5
79. Т. Љубисав Петровић, инж. поручник — Ниш

80. Т. М. Анастасијевић — Винковциј.
81. Г-ђа Марија удова Алексијевића — Оентомаш ·

82. Т-ђа Марија Ф, Еителхарта, за Бретонира Петровића. из

Јездипа, ср. трнавскога + + + + + + •
89. Г. Марко Стојановић, адвокат и вицегувернер Народне

Банке — Београд + + 5 3 555 556 ++ +

84. Т. др. Мика Кондорош, велепоседник — Нови Сад
| 3»

85

150 6.

150 д.

150 6.

150 д.

1506.

150 д.

150 к.

150 Л.

150 д.

150 к.

150 6.

150 д.

150 д.

150 д:

150 д.

150 д.

150 к.

150 6.

150 д.

150 к.

150 к.

150д.

150 к.

150 д.

150 д.

150д.

150д.

150 к,

150 д.

150 кв.

150 кв.

150 д.

150 д.

1501,



36

85 Г. Милан Јанковић, трговац — Велики Поповић

86: + др. Милан Јовановић, про. В. Академије—Београд

37. Т. Милан Капетановић, проф. Вел. Школе — Београд

за т, Милан . Милићевић, библиотекар — Београд

36. Т. Милан Мостић, адвокат — Београд ·

90. Т. Милан Шетровић, велетржац — Вуковар ·

91. ГТ-ђа Милева Ристићка — Чачак .

92. Т. Милош В. Валожић, књижар — Београд

ов. Т. Милутин К. Драгутиновић, прогесор — Беотрад

о4. Т. Милутин Марковић, члан Касацлонота Суда у пен-

зији — Београд

95. Његово ПраелОЕпископ 1. Уарок Николић

— Пакрац ·

96. Т. Мирослав Спајић, трговац — Марата

 97. Т. др. Михаило В. ВуАра саветник у пензији —

Београд : ·

98. 1. Михаило Павловић, трговац — Беотел

99, Т-ђа Мица Косте Шротића = Београд

УПФЛИТеноИо

101. Народна Банка — Београд со

109. Наставнице Више Женске Школе 1895-6 1. — Београд

108. „Немања“, ложа слободних зидара — Ниш

104. Т. Нико Бошковић — Дубровник·

савета — Београд

106. 1. др. Никола Радивојевић, адвокат — Загреб

107. 1. Никола Хаџи Тома, тртовац — Београд

108. Архимандрит т. Нићисор Дучић — Београд

109. Нишки Оицирски Дом ·

110. Окружни Одбор Ваљевски ·

11. Окружни Одбор Врањски

119. Окружни Одбор Крушевачки ·•

118. Окружни Одбор Моравски

114. Окружни Одбор Подрински

115. Окружни Одбор Пожаревачки

116. Окружни Одбор Тимочки

117. Општина Града Пожаревца • •% + • + + + •

118. Општина Града Смедерева·

119. Осечка српска православка црквена општика
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105. Т. Никола Ш. Џашић, пређ. председник министарскога
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190. Т. Пера П. Ђорђевић, држ. саветник у пензији — Београд 150 д.

121. Г. Перо Дрљача, трговац — Босански Нови - - + - 150.

122. Г. Шетар Веселиновић, управник Народне Бадруо, —

Карловци + 4 35 5 6 5 не - 150

128. Т. Петар Николић, трговац — Загреб · - + · · · + - 150.

124. Г. Петар Шетровић — Будва · · · · · · · · · •· - · 150.

195. Г. Риста И. Иванишевић, трговац — Мостар - - · - • 150.

196. Г. Риста (0. Поповић, трговац — Голубац + · + · · · 150Д.

127. Г. 0. Минх, индустријалац — Параћин + + + + + + + 150д.

128. Његово ДА Епископ Жички г. Сава —

Краљево ·+ · •· • ИоОде

129. Ђенерал г. Сава Грујић, председник РЕЋИ са-

вета у пензији — Београд + + + + + • + · · 190.

180. Његово Високопреосвештенство т. Хаџи Сава рано“

вић, сарајевски митрополит у оставци · · · · · 150Е.

81. Г. Сава М. Новаковић, трговац — В. Најштат · · · · 1506.

182. Г. Сава Ж. Обрадовић, трговац — В. Градиште - · · 150Д.

188. Г. др. Оветислав Шумановић, адвокат — Загреб · - 1501.

34. Г. Оветозар Адамовић, трговац — Беч. · - · · + · · 1506.

185. Г. Светозар Милосављевић, држ. саветник у пензији
— Београд + 35 55555 + 66 + + + + • +» 150Д.

86. Т. Светозар Стаменковић, београдски тртовац · · · · 150Д.

187. Сентомашка српска прквена општина · - • · · · · · 1506.

188. Г. Сима Р. Обрадовић, тртовац — Београд + · · · · 150Д.

189. Г. Г. Синови Димитрија Билића — Мостар · - - - - 15904.

40. „Олота“, ботословско-књижевно друштво — 0. Карловци · 150.

141. ГТ. Опасоје Отевановић, трговац — Београд · · - · · 150Д.

142. СОрез Јадрански, Округа Подринскота + + · · + - + · - 150Д.

148. Орез Јасенички, Округа Подунавскота · · · · + · · · 150д.

144. Орез Лесковачки, Округа Врањскога + + + + + · + + · 200Д.

145. Срез Подгорски, Округа Ваљевекога + · + + + + ·+ + · 150Д.

146. Срез Пчињски, Округа Врањскога· · · + · · · · · · 150Д.

147. Срез Ресавески, Округа Моравскога - · · · + · · · + · 150Д.

148. Срем.Карловачка Задруга за поматање и штедњу · · 150к,

149. Т. Стеван Јевтовић, златар — Београд. · · + · · · · 1501.

150. Г. Отеван Крстић, трговац — Паданка · · · · · « · - 150Д.

151. Г. Отеван Поповић-Вацки, нар. Ва на Хрватскоме

Сабору — Товарник. + + с - • · . . . • - 150.

158. Т. Отевап Тубић, сврт. ученик Тр.Пае — Шид 150
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158. Г-ђа Теодора Бошковић за женску школу Божа Бошко-

154.

155

156

157

158

159

160

вића — Дубровник пне на а не =

- Г. др. Тоша Недељковић, адвокат — демун

- Г. Урош Блатојевић, учитељ — Београд · + + - + •

· Г. Урош Предић, сликар — Орловат · 6

. Ученице Више Женске Школе 1595-6 г. — Београд

· Т. Филип Вујић, шређ. писар — Београд · -· •

· Г, Филип Јовановић, тртовац — Крушевац

· Т. Фрапц Енгелхарт, књитовезац — Београд

161. Г. Хенрик Лилер, просесор — Београд · ·

162. Храм Ов. Апостола и Евангелисте Марка — Београд

 

Фонд попа Михалаћа

који се налази код Српске Књижевне Задруге

износи 1000 динара.

об.

150 1.

= Лаба.

150 д.

- 1504.

- 1502.

· 150.

ПО Ао

- 1504.

· 150Д.

(5



 

ОСНИВАЧИ И УЛАГАЧИ

СРПОВЕ

АЛЕКСИНАЦ

ПОВЕРЕНИК

т. Нетар М. Илић
професор

Оснивачт:

Велимир М. Шетровић трговац
Гавра Божиновић трговац
Ђорђе 3. Јовановић свештеник
Коста Арсеновић књиговођа,
Мика Т. Трифунац трговац
Петар М. Трифунац трговац

_ Ниш

Живка Голубовићка учитељица

Пронупље

Оветпслав Минић секрет. начел.

Улагамт:

Влада Ј. Илић судски писар
Димитрије Богдановић учитељ
Димитрије Митић апот. припр.
Душан Ђ. Хас гимнавист
Милутин П.-Љујић учитељ
Милутин Пержун кројач
Петар М. Илић професор
Сава Маринковић адвокат
Срећко Тешић секрет. суда

Свега 17 члапова
 

ЕБЊИЕВНЕ ЗАДРУГЕ У 1895. ГОД.

ПОВЕРЕНИК

Тихомиљ Р. Ђорђевић
професор

Оснивачи:

Аврам Миловановић свештенић
Илија Х. Илић трговац
Никола Николић син Г.
лића начелника

Нико-

Добрујевац
Илија Јанковић свештене

Житковац

Лазар Мартиновић свештеник

Кулина

Живота (0. Величковић свештен.

Улагачи:

Даринка, Ненадовићева учит. т.
рада

Душан Николић суд. званичпик
Зорило Каменчић тимназист
Јездимир Маринковић поручтите

Марко Марковић учигељ
Мина Миљковић предавач

Науп Кермило тртовац
Радован Аћимовић зваличтиј

Оветозар Живковић учитељ
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Ставра-Х. Илић тртовац
Тихомиљ Р. Ђорђевић професор

Грејач

Милета Стефановић свештеник
(Свега 18 чланова,

АРАНЂЕЛОВАЦ

ПОВЕРЕНИК -

т. др. Иван Лазаревић

срески лекађр

Оснивачи

Андра Савић свештеник
Божидар 5. Урошевић ђак
Даринка Тодоровићка (рођ. Риз-

нићева)
Драгомир Гавриловић трговац

Ђорђе Крахтис трговац
Живко Димитријевић свештеник
Ивко Плећевић тртовац

Коста Јовановић апотекар
Милан Симић ср. начелник
Павле Петровић тртовац
Тихомир Ов. Ђокић ђак
Тртовачка Омладкна

Белосавци

Основпа школа

Винчани

Основџа школа

Орашац

Стеван П. Стевановић свешт.

; Стојник

Јоца Шоповић свештеник

Топола

Младен Марковић трговац
Стеван Ружвић свештеник

Улагачлс:

Петар Поповић учитељ  

Стојник

Јован Ковачевић учитељ
Свега 20 чланова

БАЂУШНИЦА

ПОВЕРЕНИК

т. Веселин Ататоновић

секр. нач. врањског

Овнивамл:

В. Боњинце

Основна школа,

Љуберађа

Осповна школа

Стол

Основна школа

Улагалтг

Љуберађа

Шетар М. Отњановић учитељ

Стол

Теофило (0. Шетровић учитељ

Стрелац

Владимир М. Николић учитељ

Студена

Алекса Шоповић учитељ
Свега 1 чланова |

БЕЛА ПАЛАНКА

ПОВЕРЕНИК

т. Џетар Ђ. Јелчић
порезпићк

Оспивачи: 5

Апдра М, Миханловић учитељ

Р
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Крста Р. Јовановић учитељ
Маринко Соколовић трговац

Михаило Павловић шеф стан.
Основна школа

Клисура

Основна школа

Мокрања

Основна школа

Шпај

Основна школа

Улагачи :
,

Антоније Ј. Станковић шумар
Вељко Џетровић општ. рачун.
Јосиф Панајотовић терзија
Коста Шавловић ошит. деловођа
Павле Радовановић књиг, штед.
Спира М. Бурић ерес. званич.
Стојан Живковић практикант

Свега 15 чланова

БЕОГРАД
Непосредно

Оснивачи:

Алимпије Савић адвокат
Андра Гавриловић професор
Андра Ђорђевић проф. В. Шк.
Андра П. Отефановић проф. Вел.
Школе

Анастас Јовановић пензионар
Анка Караматићева управ. жен.
одељења у Дому за сир. децу

Браћа М. Банпковић
Влада М. Бошковић адвокат
Владислав Чортаповић трговац
Др. Војислав Бакић ректор Вел.
Шволе

Др. Војислав М. Суботић лекар
Вучко Борђевић нач. мин,
Др. Дим. Герасимовић лекар
Дим. Миловановић члан касац.,

у пензији
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Епископ Димитрије државни са-
ветник

Добросав Ружић професор
Драгољуб Јовановић нач. у пенз.
Драгутин Гођевац адвокат
Драгутин Савић трг. помоћник
Драгутин Тодорић пензионар
Др. Бока. Димитријевић
Ђока Нешић општиш, благајник
Ђорђе А. Димитријевић бакалиш

Борђе Пантелић држ. саветник
Др. Ђура Гаврић окр. Физикус
Ђура Милијашевић професор
Живко (0. Поповић професор
Живојин Ј. Јуришић професор
Живојин М. Симић адвокат
Илија Антоновић трговац

Илија Лушманић саветник
Јанаћко Јанковић трговац
Јеврем Гудовић мин. у пензији
Др. Јеврем Жујовић лекар
Јефта П. Стефановић про. Вел.
Школе

Јован Алексијевић инспектор ца-
ринарнице

Јован Андрејевић инжењер
Јован Бадемлић професор
Јован Д. Јовановић писар Држ.
Штампарије

Јован К. Јовановић трговац
Др. Јован Максимовић лекар
Јован Д. Стефановић чл. касац.
Јоса Предић паставник
Т Јоца От. Бошковић инспектор
Јопа Тадић трговац
Катарина Милић
Др. Коста Динић лекар
Коста Марковић трговац,
Коста Шантић потпуковник
Коста Ј. Поповић секретар Нар.
Банке

Коста Окендеровић члан кварта
Коста (0. Таушановић управник

Задруге за пом. и штедњу
Лаза Обрадовић учитељ
Лазар ТТ. Шољаковић
Лука Лазаревић професор
Др. Љуба Недић про. Вел. Шк.
Љуба Отојановић проф. В. Школе
Љубе Н. Христић потиуковник
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Марко Вулетић трговац
Марцел Најхут трговац
Милан Јоваповић Фотограф
Милан Ковановић пензионар
Милан Симић управ. трошарине
Миливоје К. Бранковић сек мин.

финансија.
Миливоје Ј. Николајевић мајор
Миливоје Ј. Поповић предавач
Миливоје Шрајзовић пензионар
Милован Т. Јанковић пензионар
Милован Миленковић тртовац
Милош Цветић књижевник
Милутин ИПТатић лравник
Мита Отајић књижар
Михаило Васић поручник-аудит.
Михаило Матијевић чиновник у

оставци
Михаило Миловановић начел. у

пензији
Младен Вељковић трговац
Младен Николић потпуковник у

пензији
Нестор Манојловић инжињер
Никола Дамњановић чиновник
Никола 'Борђевић гимнавист
Никола Лукић предузимач
Никола Трисуновић свештеник
Никода Хрпстић пред. Држ. Сав.
Павле Миханловић пензионар
Др. Павле СОтејић лекар
Петар (0. Павловић протесор
Петар Стејић посланик
Петар Келић пенсиопар
Радиша Милутиновић гимназист
Рака Миленковић столар
Реалка Београдска
Реља Зар. Поповић ђак
Риста Матић чиновник
Риста Петровић бакалин
Сава Кнежевић трговац
Савка Шанићка удова
Др. Светозар Атанасијевић
Светозар Боторић тостловичар
Спетозар Голубовић потпоручник
Светозар Стефановић ресторат,
Светотар Н. Швабић трговац
Др. Светолик Радовановић држ.

теолог
Сима 4, Поповић нач. у пензији

 

 

Спасоје Радојчић пров, Вел. Шк.
Стева Тодоровић проф. у пенз.
Стеван Шредић професор
Стеван Сремац професор
Стеван Б. Танасковић трговац
Стеван Пветковић трговац
Стојан М. Протић новинар
Др. Фрањо Рибникар

Баталаге (срез тамнавски)

Основна пола

Баћевац (ср. посавски)

Основна школа

Бачевица (срез бољевачки)

Основна школа

Бела Паланка

Лазар М. Здравковић телегра.

Бољевац

Михаило Стаменковић телеграт.

Валакоње (срез бољевачки)

Драгутин Михаиловић учитељ
Основна Школа,

Варварин (срез темнићски)

Марко Бабић учитељ
Милан Мишић срески писар
Основна школа

Витошевац (срез ражански)

Основна школа

Врање

Гимназија Врањска

Врањска Бања

Основна школа

Голубац

Авдра Т. Благојевић тртовац |

Гроцка |

Цера Т. Ристић срески начелник

Доња Крушевица (ер. голубачки) |

Основна школа 5
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Доњи Милановац

Основна школа

Лоња Топлица (срез колубарски)

Основна школа

Дубоне (срез смедеревски)

"Основна школа,

Дубочане (срез крајински)

Основна школа

Зајечар

Гимназија Зајечарска

Засавица (срез мачвански)

Основна школа

Јабучје (срез тамнавски)

Основна школа

Јагњило

кола 

Основна,    

Нличевац (срез рамски)

Раде Богдановић учитељ

Клона (срез лепенички)
Основна школа

Косјерић (срез црногорски

Основна школа

Костојевац (срез рачански)
Основна. школа,

_ Крагујевац

Виша Женска Школа
Иконпија Клајићева учитељица
Лаза Илић пеш. капетан
Милован Браловић пензионар

Кремани (срез златиборски)
Основна школа

: Кривај
Осповна школа

Крњево (срез јасенички)
Јован Петковић свештеник

 

 

Кучево (срез звишки)

Арсеније Радовановић учитељ

Лозница

Јован Милорадовић за сина Ми-
лана земљорадника

Нижа Гимназија

Мајдан Пек

Основна школа,

Мали Пожаревац

Раде Миловић учитељ

Малча (срез нишки)

Основна школа

Милутовац (срез темнићски)

Основна школа

Мионица

Осповна школа,

Миросаљци

Осповна школа

Младеновац

Основна школа,
ЏШавле Вељковић предузимач

Мрсаћ (срез жички)

Основна школа

Нови Аџибеговац

Осповна школа,

Паланка

Др. Бока Петровић лекар

– Параћин

Дане Бранковић књиговођа,
Нижа Гимназија,
Чедомиљ А. Петровић професор

Пирот

В. Павловић шеф поште п телегр.

Пожаревац

Михаило Ковачевић окр. пачел.
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Прахово (срез крајински)

Основна школа

Првонек (срез пчински)

Основна школа

Прокупље

Анта Поповић окр. начелник
Ивко Ивковић председник суда
Др. Милан Џецић лекар

Ражањ

Др. Васа Димитријевић лекар

Скобаљ (срез смедеревски)

Основна школа

3 Смедерево

Коста Миленовић директор

Стари Аџибеговац

Основна школа

Текија

Основна школа

Трнава (срез лепенички)

Осповна школа

Чачак

Милојко Белопавлић

Шабац

Ралрило Рашић апотекар
Димитрије Николић потпуковник
Михаило Полићевић адвокат

Шеварице (срез мачвански)

Осповна школа

Улагачи:

Аврам (О. Леви чиновлик
Алекса Нанка чин. нар. банке
Александар Блатојевић тимнав.
Ана Д. Загорац
Атпдра Атолић поштар
Атанасије Борђевић ђак
Божидар Миловановић философ

 

Боривоје Бошковић гимназист
Боривоје Видаковић гимназист
Борислав Васић књиговођа
Будимир Николајевић правине
Велимир Јовановић шеф магап.
Виктор Пероло гимназист
Витомир А. Отевановић сликар

| Владимир Павлићевић
Владимир Рашић ботослов
Војин Машић правник
Војнслав Антонијевић Философ

· Војислав Весовић аудитор
Војислав Рашић правник
Гаврило Паруновић великошкол.
Ларинка Ранковићева учитељица
Деспот Отевић железн. возовођа
Димитрије Дратовић наредник
Др. Доброслав Кнез Милојковић

секр. мин. унутрашњих дела
Драгиша Стојановић ђак
Душан Ладић књиговођа
Карко Т. Миловановић гимн.
Др. Живко Михаиловић лекар
Зоран Марковић гимназист
Илија О. Симић трговац
Илија Чарапић капетан
Јован Зрнић техничар
Јоца Поповић железн. чиновник
Јоца Станковић инжињер
Катарина Петровићева поштар
Коста Балић чиновнић жел. ди-

рекције
Коста Наумовић зван. железнич.
Коста Радовановић чувар мата-
цина жигица

Лазар Кнежевић Философ
Лазар Миловановић богослов
Матдалена Бутковићева учитељ.
кандидаткиња

Марко Б. Марковић потпоручник
Милан Јовановић свр. техничар
Милан Лазаревић правник
Милан (С. Нешковић ресфер. мин.

просвете
Милан Р. Предић гимназист
Милан Сабадошевић евр. бого-

слов
Милап Дим. Христић гимназист
Милка Обркнежевићева
Миливоје Јовановић техничар

М
а
н
е
а



 а

Миливоје Лацковић трг. помоћ.

Милорад Ђукановић учитељ

Милош Поп-Јованов берберин

Милош Рафаиловић ђак

Михаило (0. Илић арт. потпоруч.

Михаило Маринковић гимназист

Момчило Здравковић правник

Настасија А. Типа
Нетослав Велизарић
Никола Ђорђевић тимналист
Никола Крстић матурант

Олта Јовановићева.
Пантелија (А. Јуришић гимназ.

Пера ВБ. Ђерасимовић
Џера Стојадиновић жељ, чинов.
Петар Живковић жељ. званич.

Радојко Деметровић философ

0. М. Демајо трговац

Самуил Пијаде ученик
Светозар Бешевић
Светозар Вучовић учитељ
Светозар Глишић капетан
Софија Ожеговићева поштар
Стеван Косановић капетан

Стеван Маринковић Философ

Стеван Остојић гимназист
ан Павловић тимназист

Стеван Радосављевић књижевник
616ан Степановић мајор
Стојан Ђорђевић учитељ у џенз.
Тома Јовичић капетан у пензији

Тома Чачуга послужитељ Дрт.
Штампарије

  

Алексинац

Христина Јовановићева учитељ.

Барич (срез посавски)

Таласије Марковић учитељ

Баточина

Дратољуб Пветановић тртовац

Бељено (срез космајски)

Милутин Пантелић учитељ

Бранковина (срез подгорски)

Дим. Соколовић учитељ

 

 

45

Велика Плана (срез добрички)

Јован Ивановић учитељ
Марко Поповић свештеник

Врчин (срез грочански)

Марко Кузмановић свештеник

Голубац

Драгутин Милетић трговац

Голубачких учитеља књижица

Зеленик (срез толубачки)

Пера В. Мартиновић учитељ

Јагодина

Петар Путниковић поштар

Катун (срез пчињски)

Влад. Поповић учитељ

Комирић (срез рађевски)

Драгић Муцић економ и народ.

посланик

Крагујевац

Сретен Поповић ђак

Краљево

Браћа В. Васић трговци

Краљево Село (срез заглавски)

Анка Дунђерскова учитељица

Милица Дунђерскова учитељица

Куршумлија

Радован Вукићевић учитељ

Међулужје

Лазар Шетровић учитељ

Ниш

Војислав Милојевић арт. потпо-

ручник
Оветовзар Томић чинов, жељ. ра-
дионице

Обреновац

Јулијана Милосављевићева учи-
тељипа



 

- Параћин
Стева Јовановић опанчар

Пирот
Михаило Манић поштар
Паун М. Опасић предавач
Петар Хаџи Видановић вројач

= Помега
Коста М. Милић трговац

Рудник
Милош Мимовић тртовац

Скобаљ (ерез смедеревски)
Милован Мирковић тежак
Михаило Вељковић општ. писар

Трстеник
Константин јеромонах ман. Љу-

бостиње
Миханао (. Јаћовић свештеник
Персида Миљковићева учитељ.
Христина Поповића учитељица

Умка
Арса Вељковић срески начелник

Ћуприја
Босиљка Отојановићева учите-
љица

Света 801 члан

ПОВЕРЕНИК

т. Анта Боди

пред. трг. суда

Оснивачи:

ивко Леоновић трговац
Пера И. Јовановић трговац
Стева Рекалић гард. мајор

Свега 8 члана

ПОВЕРЕНИК

т. Анта Голубовић
учитељ

Оспивач :

Александра А. Голубовићка учи-
тељица

 

 
 

Јаков А. Марковић гл. блатај.
царинаре

Мика Д. Банковић шшел. и ко-
мисионар

Милован Атанацковић секр. мин.
привреде

Љубичево
Милоје Вучковић чин. ергеле

____ Топчидер
Вучко (0. Богдановић управник

Улагачи:

Милева Арсенијевићева кандит,
учитељица

Шабац
Владимир А. Симић трговац

Свега 85 члапова

ПОВЕРЕНИК

т. Антоније Пантовић
начелник мин. ун. послова

Скупио преко:

т. Милосава Цекића ер. начел. —
Богатић 24 члана

г. Димитрија Милића ср. нач. —
Ваљево 185 чланова

т. Боже Михаиловића ер. нач. —
Голубац 20 чланова

т. Аврама Арамовића ер. нач. —
Жагубица 9 чланова

!. Николе Стојановића ср. нач. —
У Књажевац 12 чланова

т. Глише Поповића ср. начелн. —
Неготин 11 чланова

т. Јеврема Јовановића ср. нач. —
Петровац 16 чланова

1. Ђорђа Недељковића ср, писара
= Пожаревац 34 члана

г. Косте А, Орећковића ср. нач.
— Пожега 15 чланова

г, Илије Милованчевића ср. нач.
— Праљина 20 чланова

т. Данила Херкаловића ср. нач.
— Пронупље 15 чланова

Б
е
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т. Јована Младеновића ср. нач.
— Ранжањ 4 члана ·

г. Аврама Аврамовића ер. нач. —
Рача 29 чланова

т. Џавла Јаснића ср. начаолн. —
Рашна 5 чланова

т. Аце Ђорђевића ср. начелн. —
Рудник 21 члана

г. Мавла Отевановића ср: нач. —
Смедерево 15 чланова

т. Уроша М. Грабовца ср. нач. —
Трстеник 27 чланова

т. Арсенија Вељковића ср. нач. —
Умна 13 чланова

т. Младена Тодоровића ср. нач.
— Чајетина 16 чланова

т. Јевђенија Марковића ср. нач.
— Шабац 17 чланова

Имена тих чланова види код
дотичних места.

ПОВЕРЕНИК

г. Благоје Т. Недић
порезник у пензији

Оснивачи:

Александар Хирш трговац
Андрија Антић секрет, Апелац.“
Благоје ТЈ. Недић порезник у
пензији

Ботољуб Росудек кобасичар
Душан Тодоровић трговац
Ирена, Ј. Ерлихова
Ј. 0. Жоњо Фабрикант палидр-
ваца

Милан Д. Лукић професор
Милисав И. Радивојевић члан

Алпелације
Џанта Мијалковић тртовац
Полексија Л. К. Лазаревића

овега 11 чланова

 

ПОВЕРЕНИК

т. Благоје Д. Тодоровић
секрет. мин. нар. привреде

Остивачи:
Александар Секулић

привреде
векр. мин.

 

 

Коста Д. Главинић професор Вел
Школе

Коста Петровић секр. мин, при-
вреде

Милутин Јовановић ер. начел.
у пензији

Никола Вељковић кап. пристан.
Павле Тодоровић чин. упр. Фонд.

Топчидер

Сретен Јевтић чин. економ.

Улагачти :

Јеврем (0. Мићић писар Пољог
привреднога Друштва

Јелачић Павловић- чиновник
Јован Јекић чиновник
Љубомир Јовановић чиновник
Милорад Јанковић трговац
Танасије Шљивић телеграт.

Крагујевац

Велимир Отојковић гимназист

Краљево

Милорад Кириловић ђак ратар-
ске школе

Свега 15 чланова

ПОВЕРЕНИК.

т. Божидар Јанковић
ђенералштаб. потпуковник

Оснивачи:

Александар Машин потпуковник
Божа Јашковић потпуковник
Вукоман Арачић потпуковник
Димитрије Павловић капетан
Илија Рајковић тртовац
Илија Стевановић потпуковник
Јован Викторовић капетан
Јован Д. Прапорчетовић пуков.

у пенсији
Милован Павловић ђенерал
Др. Михаило Марковић санитет.

пуковник
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Мих. Михаиловић — Тричковић
трговац

Светозар Нешић потпуковник

Улагачи:

Антоније Лазаревић вој. судски
потпуковник

Живојин Крстић капетан
Јован Поповић потпуковник
Јосиф Опмоновић потпуковник
Коста Јокић мајор
Др. Милан Радовановић лекар
Милош Отанић капетан
Др. Милутин Миљковић в. суд.

капетан
Младен Јанковић држ. саветник
Шавле Најдановић пуковник
Цавле Пауновић капетан
Шетар Шетровић тртовац

Света 24 чланова

ПОВЕРЕНИК

теца Босиљка Бошковићева
учитељица

Оспивача:

Љуба Кивковић адвокат
Марко Ђурковић начелник мин.

грађевина
Савка М. Жујовићка

Свега 8 члапа

ПОВЕРЕНИК

т. Владимир ТЈ. Спасојевић
секретар Вел. Школе

Оспивач:

Алекса Борисављевић проф. Вел.
Школе

Улагачи:

Др. Богдан Гавриловић проте-
сор. Вел. Школе  

Др. Јован Туроман проф. Вел.
Школе =

Др. Јован Цвијић професор Вел.
Школе

Милан Андоновић професор Вел.
Школе

Милан Радовановић прост. Вел.
Школе

Светислав Станојевић проф. Вел,
Школе

Тома Селесковић прог. Велике
Школе Г

Свега 8 чланова

ПОВЕРЕНИК

т. Владислав А. Павловић

тртовац

Оснивачи:

Андра Ј. Константиновић тртов.

Владислав А. Шавловић трговац

Милан А. Џавловић тртовац
Милош Т. Туцаковић управник
Класне Лутрије

Свега + члана

ПОВЕРЕНИК

Вукашин Ј. Петровић
пређ. министар

Оснивача:

Вучко Ц. Илић трговац
Стева Ивковић индустријалац

Беч
Јовап 8. Петровић медицинар

Улагачи:

Атанасије Стефановић члан Гл.
Контроле :

Рлиша Х. Поповић приватијер

Душ:и 1. Трифуновић зимназист

Љубомир А. Јањић гтимнавист :
Петко Вељковић предузимач :

Свега 8 чланова

бав
е
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ПОВЕРЕНПЕ

т. Гаврило Р. Раденковић

тртовац ј

Оснивачи :

Владимир Шишмановић тргова

Равридо Р. Раденковић трговац

Димштрије Стевановић трг. по-

моћник -
Живко Матић трговаш

Милорад М. Давидовић трг. [0-

моћник
Сава Раденковић трговац

Улагачи:

Сима Обреновић писар
Стојан Лукић тостионичар

Шветко Тасић служитељ

Алибунар (Банат)

Јосиф Јосимовић трговац

Света. 10 чланова.

ПОВЕРЕНИК

Р. Данило А. Живаљевић

секрет. мин. финансија.

Оснивант :

Драгутин Живадиновић чин, мин.
финансија |

Каста Јездић држ. правобран.

Љуба Марковић пред. пореске
управе

Миша Цукић вњиговођа

Улагачт :

Васа Отефановић члап пореске“
управе

Милан Јевтић практикант
Михаило Рајковић пензионар

(вета 1 чланова

(6. Ко ЗАДРУГА.

 

ПОВЕРЕНИК

= ___Данило Јовановић
тимпазист

Оснивач:

Степојевац_

Основна школа, 3

Улагачи>

Владимир Чекеревац тимн.

Сава Дубљевић гимн.
Свега 8 члана

ПОВЕРЕНИК

г. Данило Романовић
трговац

Улагами :

Дапило Романовић трговац

Милорад Петровић тимназист

Светислав Радаковић жен. кројач

Светозар Михаиловић кафеџија
Овета 4 члана

ПОВЕРЕНИК

т. Дим. А. Голубовић
чин. Беогр. Задруге

Оснивачи :

Данило Павловић писар мини-

старства војнота
Даница Ј. Дановића писара мин.

војног
Др. Драга Љочић лекар

Милан Оарајевчић чин. Беогр.

Задруге
Милева Николићева
Пера Хиблер чинов. Беотр. За

друге
Тихомир Срећковић чин. Беогр.

Задруге
Тодор М. Костић чин. Беотр.

Задруге
4

  



 

Улагачт:

Никола Денић благајник
Свега 9 чланова

ПОВЕРЕНИК

т. Драгутин Топлица
учитељ

Овенивач-:

г-ђа Живана Бујдићка учитељица.

Улагат:

Катарина Тешићева учитељица
Свега 2 члана

ПОВЕРЕНИК

т. Др. Ђорђе 6. Ђорђевић
професор

Оснивачи:

Блатоје Ристић адвокат
Др. Ђорђе 6. Ђорђевећ професор
Никола Опасић трговац
Фридрих Ротовић питомац војне

академије

Беч -

Ватрослав Јатић професор

Крагујевац

Милан (0. Убавкић пом,. благ,

Улагачи :

Др. Војислав „КА. Ђорђевић лекар
Дратољуб Михапловић капетан
Живојин О. Дачић великошколац
Миленко М Вукићевић професор

Беч

Милан Решетар професорТ

Трст

Божо Решетар
Света 12 чланова  

ПОВЕРЕНИК

т. Живојин Р. Мишић
ђенералштаб. мајор

Улагачи:

Александар Поповић ђак основ-
не школе

Боривоје Нешић мајор
Драта Машин дворска госпођа
Јован Маринковић потпуковник
Милоје 0. Марковићв. суд. мајор
Мица А. Орешковићева,
Олга. А. Симоновићева.
Петар Величковић интендант
Светислав Исаковић мајор
Цана Кр. Борђевићева.

Света 10 члапова

ПОВЕРЕНИК

т-ца Зорка А. Васиљевићева
клас. учит. В. Ж. Школе

Оснивач:

Иван (0. Џавловић поручник

Улагачи:

Бисенија Савићева помоћ. В..
Школе Е

Зорка Параносова ученица ВК.
Школе

Јелена Влајићева учен. В. Ж.
Школе

Јелисавета Начићева гимназист
Марија Тешићева учен. В..
Школе

Савка Борисављевићева учен. В.
К. Школе

Тодора Ћурчићева помоћ, ВК.
Школе

Христина Ристићева кл,
В. Ж. Школе

Овега 10 чланова

учит.

и
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5 ПОВЕРЕНИК-

Илија Миљковић

учитељ

Оснивачи:

Илија Миљковић учитељ
Миленко Марковић секр.

просвете
мин.

Улагачи:

Коста Крстић учитељ
Света 3 члана

ПОВЕРЕНИК

т. Јеврем Ђуровић.
чин. Нар. Банке

Оснивачи:

Аврам М. Леви мењач
Видоје Виторовић кројач
Драгутин Стефановић чинов. Н.

Банке
Душан Б. Милићевић хотелијер
Душан Шајиновић чин. Народне

Банке
Јеврем Ђуровић чин. Н. Банке
Никола. Л. Милојковић чинов. Н.
Банке

Џавле Вајц кореспонденат
Стеван Т. Јакшић проф. В. Школе

Улагачт:

Варвара Гатковић
Десанка Искрићева
Живорад Лазић чин. Н. Банке
Љубица Вуксанчић
Милан Ковачевић чин. Н. Банке
Милица Добриновић
Милорад Антула чин. Н. Банке
Михаило Д. Илић чин. Н. Банке
Настаје Секулић служ. И. Башке
Никола Пиштелић чин. Н. Банке
Обрад Вољарић чин. Н. Банке

   

 

Стеван Шкорић чин. Н. Банке
Тодор А. Васојевић чинов. Нар.
Банке

Свега 22 члана

ПОВЕРЕНИК.

г. Јевта М. Павловић и Ккомп.

Оентвачи:

Алекса Ђ. Биба трговац
Анта Бол.председ. суда
Владимир Угричић Пуковник
Војислав Кујупић
Димитрије Ј. Живадиновић трт.
Драгољуб Марковић
Дратомир Здравковић трговац
Драгутин Милосављевић
Драгутип Франасовић мин. војни
Ђока Михаиловић
Др. Ђорђе М. Шетковић писар

мин. просвете
Живко Ј. Стојановић
Ј. Угричић
Јован Маричић трговац
Љубивоје Шеришић пуковпик
Марко 0. Петронијевић кројач
Др. Милован '. Миловановић

проф. В. Школе
Михаило М. Михаиловић
Павле Козељац члан Глав. Кон-

троле
Оветозар Димитријевић
Таса Неранџић тртовац

Јагодина

Стева Петковић

Шабац

Лазар Николић окр. благајник

Улагачи:

Ботољуб Јоваптовић
Владимир Петровић
Дамњан Марковић

4%



 

- Даница ШП. Отефановићева - ПОВЕРЕНИК

Дратољуб Антоновић
Драг. К. Милосављевић г. Јован Димитријевић

Драгољуб Хермановић правник штамшар у Фаор. мон. дувана

Душан Секулић“
Живко Милосављевић 3 Оснивачи :

Иван Зечевић поштар
Јоват Отојановић
Јосие (0. Алмули О

Коста Глшшић.
Коста Јовановић
Константин Какула.
Лазар Милошевић – Улагачи:

Љубомир Отојановић
Манојло Милекић капетан

Милан Викторовић.

Коста Шетровић бакалин
Љубомир Величковић контролор

Никола Крстић кравар
(теван Бинички директор Фабр.

Димитрије Шротић књиговођа

Јелена Мраовић радница
Марко Колаковић ликерџија

Милан Јаковљевић – “=>
Милан Миловановић Милева Бранковићева ђак В.%.

Школе
Милан Минић трг. помоћник 5

Миленко Поповић Милосав Т. Мишић трговац

Милосав Живковић суд. писар Риста Шуљевић кафеџија

Мита Штерић Светозар Ристић машипист

Мићун Црвчацин 5

Михаило Кивковић – Е Свилајнац

Михаило Милојевић Отанојло Димитријевић телегра-

Михаило Поповић Фист

Никола Жујевић
Нисим Калдерон

Свега 12 чланова

ЏШера Милојевић ИЕ '

Остоја Трифуновић капетан
|

Сава Живадиновић тртовац т. Јоца Константиновић

Сава Лазаревић трговац

Сава Митровић А

Сима а Паранос = Оснивачи:

Спасоје Шетровић
Оптра Милошевић | Ђорђе Д. Јездић трговац |

Стева Шредратовић Ћорђе П. Наслас атенат

Сретен М. Шрокић Ђура Гавриловић тргова :

Танасије Благојевић Езра Ј. Леви тртовац

Танасије Ристић Живојин Рај ковић тртовац

Узијел О. Леви Е Зарија Утриновић тртовац

Др. Шурдиловић Јоца Шсапловић атенат |

Љуба Митровић кожар. трг. 4

Марија Ш. Савићка удова Е
Земун '

у Миклош Ковач шпедитер
А Де 5 У |

Милан Јанковић месар |

Моша Х. Гадај трковац :

ПАОАо Никола Ј. Антула гимназист

Дратољуб Петровић Петар О. Михаиловић воскар Свега 70 чланова

|

Филип Толшински тртовац

 



 

  

Пожаревац

Ђорђе Недељковић ср. писар

Шабац

Митар Ј. Трњинић "ртовац

Улагати:

Десимир Миленковић гимназист

Ђура Милетић тргов. књиговођа.

Радомир Павловић трг. деловођа
Света. 20 чланова

ПОВЕРЕНИК

теца Катарина Николићева
телеграфист

Улагачи :

Вучко Марковић телегратист

Глиша Величковић управни. поште

Јелена Максимовићева
Марија Унцајдигова телеграт.

Милева Вељковићева
Милош Вељковић телеграфист

Нетар Симић телеграфист
Свега 7 чланова

ПОВЕРЕНИК

гђа Катарина П. Шарче-

вићка

учитељица

Оснивачт:

Богољуб Тирић професор

Макса (0. Антонијевић јуведир

Улагам :

Живка П. Шарчевићева ђак
Света 3 члана

ПОВЕРЕНИК

г-па Лепосава Бошковићева

предавач В. Ж. Школе

Остивами:

Др. Василије Брептовић управ.

в,. болнице
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Јоган Миодратовић професор“

Сретен М. Аџић професор

Улагачи :

Божана Омећевина учит. В.
Школе -

осиљка Ђурићева учит. В. К.
Школе

Влада Спасојевић секрет. Вел.
Школе

Ворка Станковићева учит. В. 'К.

Школе г

Косара Шветковићева учит. В.

. Школе
Мара Григоријевићева учит. В.

ћ. Школе
Милена. Бојовићева учит. В.Т.
Школе

Ружа М. Протићка учитељица

Софија Тодоровићева
Овега 12 члапова

ПОВЕРЕНИК

т-ца Лепосава итвковићева

учитељица

Оснивачи:

Драгутин Гавриловић тртовап,

Светозар Гођевац трговац

Улагачи:

Будимир Раденковић трговац

Видосава Јовановићева учите-
љица

Душан Јанковић апотекар
Овета 5 чланова

ПОВЕРЕНИК

г-ца Лепосава Николићева

учитељица

Оспивачти:

Воја ПЦиппар-Јанковић судија
Катарина Миловукова пенанопајр
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Лаза Лазаревић пуковник
Радомир Путник пуковник

Света 4 члана

ПОВЕРЕНИК

т. Љуба Јоксимовић
књикар

Оснивачи :

Алекса Поповић га. мар. лекар
Влада П. Стојановић чл. Глав.
Контроле

Штњат Даничић трговац
Др. Марко Т. Леко државни хе-
мичар |

Мата Јовановић пензионар
Милан (0. Петровић инжењер
Др. Павле Поповић лекар
Сима Ч. Поповић пензионар

Вранић

Основна школа

Улагачт:

Божидар П. Митровић ђак
Добривоје Свилокосић чиновишЕ
Драгољуб (0. Миловановић ђак
Јовап М. Обрадовић чин. Беогр.

Задруге
Марко Шетровић свештеник
Милош Јевтић берберин
Сретен Отевановић чин. железн.

Света 16 чланова

ПОВЕРЕНИК

г-ца др. Љубица Ђурићева
лекар опш. држ. болнице

Оснивачи:

Анђелија Војпновићева
Др. Влада Борђевић општ, лекар
Др. Ђока Владисављевић
Косара Новаковић
Леонора Одавићка
Др. Љубица Ђурићева лекар

 

Мара Н. Отојановићева
Др. Михаило Пвијетић
Софија Костићева
Др. Џетар Цијук лекар оп. болн.

Свега. 10 чланова

ПОВЕРЕНИК

т-ђа Љубица Ч. Марковића
клас. учит. В. Ж. Школе

Оснивал:

Даринка Момировићева класна
учитељица,

Улагамл:
Анка Р. Анастасијевићева клас.
учитељица

Лепосава. Бошковићева предавач
Лепосава Маринковићева клас.
учитељица,

Љуопвоје Барјактаровић капетан
Света 5 чланова

ПОВЕРЕНИК

т-ђа Марија Маринковићка
управница ен. Завода

Оснивачи:

Зорка Мајсторовићева
Једица 'Тодоровићева,
Џараскева Башини
Ружа Џетровићева

Свега + члана

ПОВЕРЕНИК

т. Милан А. Костић 6
философ

Улагачи:

Војислав Васикић гимназист 4
Даница Милетићева учитељица Е
Дратомпр Ј. Живановић
Живојин Богдановић трговац ј
Живојин Московљевић правник ~
Катарина Младеновићева.

п
а
н
и
и
а

5.



Коста Јовановић гимназист
Љубомир Живковић правник
Никола Јојић трг. помоћник
Никола Стојановић трговачки по-
моћни

„Побратимство“ лруг. ђака Вел.
Школе

„Побратимство« друж. ђака Вел.
Школе

Светозар Савић философ

Марковац

Будимир Несторовић шет ста-
нице

Москва

Милан Бојовић правник
Свега 15 чланова

ПОВЕРЕНИК

т. Милан К. Петковић
техничар

Оспивани :

„Даничић“, ист.
Зел. Школе

Милан Милојевић правник

фФилол. дружина

Улагачт :

„Браство“, друж. београд. бого-
слова

Василије Дамњановић правник
„Гимназијалац“ лру. ђака Ш

беогр. тимназије
Димитрије Ј. Ристић техничар
Драгољуб Јовановић тимназист
Драгутин Костић философ
Јеротије Новитовић Философ
Јован Бикадић техничар
Јован Кангрга философ
Др. Казимир СОтанишевски лекар
Милан Плевљакушић техничар
Милан М. Ракић правник
Милутин Ковачић лравник
Михаило Милошевић техничар
Радомир Новаковић гимназист

Свега 17 чланова,

>
"
и

а

 

ПОВЕРЕНИК

т. Милан 0. Петровић
инжињер у елезн. Дирекцији

Оснивачи:

Божо А. Вуковић натконтролор
Дирекције

Милан М. Вукоманевић чин, Ди-
ревције

Милош Кикић маш. инжињер
Светозар Недељковић маш. ин-

жињеј)
Свега 4 члана

ПОВЕРЕНИК

Др. Милан Шевић
проф. [ беогр. вим.

Оспивамт:

Владимир Малина професор
Јован Н. Томић професор
Максим Трпковић професор
Др. Милан Шевић професор
Др. Михаило Р. Шоповић проф.
Момчило Иванић професор
Петар Ј. Шетровић бравар
Сима Н. Томић професор
Спира Калик професор
Стеван Ловчевић директор
Стеван Отевановић предавач

Улагачт:

Божидар Отојиљковић гимназист
Велимир Ђукнић гимназист
Владимир Отевановић тимназислљ
Дратољуб Вуковић тимназист
Ђорђе Б. Димић професор
Жарко Рувидић тимназист
Јела Докићева ђак. оси. школе
Јосиф Свобода професор
Миљко Нешић гимнавист
Првош Борота ђак оси. школе
Радосав Гавриловић тимназист
Сава Аптоновић професор
Светозар Марковић професор
Станиша Симић гимнавист

Света 25 нланова,



   

ПОВЕРЕНИК

т-ђа Милева Св. Вуловићка
управитељка В. К. Школе

Улагачи:

Драта Антонијевићева ученица

Станка Рлишићева класна учит.

НЕ
Н.Н.
ЕН.
Н.Н

Свега 6 чланова

ПОВЕРЕНИК

т, Милорад П. Николић
трговац

Оснивама:

Јосие Ковачевић проф. реалке
Коста Николић тртовац
Милан М. Јовановић трговац

Милорад И. Николић трговал
Никола (С. Радовановић трговац

Улагачи:

Арсеније Д. Ивановић трг. пом.

Давид Марковић трг. помоћник

Ђорђе Ракић три. помоћник
Јован В. Јовановић тртов. пом,

Јован Стојановић трг. помоћник

Коста Димитријевић типограо

Љубомир Милошевић тргов. 10-

моћни
Љубомир Шкорић трг. помоћник

Милан Крсмановић трг. помоћ

Милан Прокић трг. помоћник
Милан Томић трг помоћник

Миливоје Костић трг. помоћник

Миливоје Поповић трг. помоћник

Милисав Митровић трг. помоћ.

Михаило Маринковић тртов. по-

моћннЕ
Радомир Таловић чин, Орп. Кр..
Банке

 

Сава Жакула трг. помоћник
Станимир Радовановић трг. по-
моћник

Стеван Трифуновић учит. гимназ.

Тодор М. Тодоровић тртов. по-

моћних -

Свега 25 чланова

ПОВЕРЕНИК

т. Милорад Шетровић
професор

Оенивачи:

Борислав Б. Тодоровић протесор

Државна Трговачка Школа
Мирко Павловић тртовац
+ Радован Вишев директор Д. 1.

Школе

Улагачи:

Аритон Пантазијевић ђак трг.

школе |
Боривоје Шетровић ђак тргов.

школе
Васа Тешић трг. помоћник
Каврило М. Борђевић трг. по-
моћни

Драгутин Ј. Ристић потпоручник

Дружина ђака Држ. Трг. Школе

Душан Јовановић ђак трговаче

школе
Јован Костић ђак трг. школе

Јоца Петровић чин. мин. финанс.

· Коста Буковала чин. општ. беогр.

Лука Милишић трвовац

| Миливоје Рајић ђак трг. школе

|Михаило Банковић занат. учени

Шавле Шетровић ђак трговачке и

школе |

Петар Младеновић ђак трг. ше.

Џетар А. Христић ђак трг. шв. |

Фпасоје Недељковић ђак тргов. =

школе
Фрањо Рихтер учитељ Држ, Брг.

Школе а

Свега 22 члана



 

ПОВЕРЕНИК

т. Милош Валожић

књижар

Оенивачт:

Драгољуб Опасић инжињер

Дружина Типогравсвих Раденика,

Ристо Милић чЧИнОВННЕ

Срета Ј. Отојковић професор

Мостар

Ристо Кисић књижар

Улагами:

Ланица Марковићева ђак В. ћ.

Школе
Ђорђе Протић зимназист
Живота Јовичић ђак учитељске
школе

Јелисавета Исаковићељва учтте-
тељица,

Радомтр Ђорђевић ђак учитељ.
школе

Јагодина

Драгутин Тимић сврш. правни
Свега. 11 чланова

ПОВЕРЕНИК

т, Милутин 6, Драгутиновић

професор

Оснивачи:

Богдан Јанковић професор
Милован Р. Маринковић проф.
Павле От. Џавловић супаенат

Танасије П. Милушић предавач

Улагами:

Љубомир Миљковић професор

Коста Ф. Ковачевић професор
Др. Петар Л. Вукићевић предат.

Свега 7 чланова 
 

ПОВЕРЕНИК |

г. Михаило Л. Ђурић
трговац

Овнивамас:

Милорад Павловић тртовац,
Михаило Л. Ђурић тртовац

Хајнрих Хаим трговац

Улагами:

Елијас М. Леви тртовац
Свега-4 члана

ПОВЕРЕНИК

т. Михаило Кретић

рачунопспит, у паринарници

Оснивачи:

Андра Живадиновић ревизор

Божидар Миленковић
Таврило Д. Леви тимназист

Ђурић и Љубинковић
Јован Томић комесар полиције

Коста Ђурић трговац
Марко Албахари атенат

Др. Марко Николић упрник цар.

лабораторије
Милан Богдановић блатај. царин.

Миша Полићевић трговац,

Моша Хаим Давичо деловођа

Пера Јанковић царин. ревизор
Петар Лелековић цариник

Светислав Мирковић прегледач

Спасоје Васовић тртовац
Стева Ђукић ђав
Стеван Коштан шпедитер

Улагачи:

Драгољуб ПШоробић писар

Ђуро Беловић реалац
Коста Константиновић практик.

Никола Ненадовић чиновник

Светозар Ристић тимназист

Трандатил Лаваридес
Света 29 члана

 



ПОВЕРЕНИК

г. Никодим Ј. Васић
секрет. мин. нар. привреде

Оснивачи:

БранкоПетровић контролор упр.
Фондова

Васо П. Манојловић адвокат
Владимир Цонић секретар
Др. Демостен Николајевић општ,
лекар

Душан Димитријевић заступ. у-
праве Фондова,

Ђока Ј. Мостић шпедитер
Иван Павловић тенер. консул у

Солуну
Лаза Савић чин, управе фондова
Милан Д. Сосић књитов. управе

Фондова,
Др. Миленко Р. Веснић прог. В.
Школе

Милош Савчић инжињер
Милутин Р. Отепановић блатај.

мин. ипост. дела х
Мита Шетровић шпедитер
Михаило Ј. Живадиновић контр.

управе Фондова
Никола К.3- Поповић јувелир
Ранко Радовановић тртовац
Тасо Ј. Миленковић пенсионар
Тихомиљ Ј. Марковић адвокат

Вел. Градиште
Др. Зарија Шоповић ер. лекар

Љубичево
Милосав П. Куртовић за школу

за коњарство

Љубовија
Милорад М. Тадић трговац и по-
слани -

Ниш
Коста Ј. Поповић ђенералштаб.
потпуковник

Улагачи :
Брашко Ј. Илић ђак  

Љубомир (0. Шетровић- јувелир
Михаило 'Б. Ранчић чин. минист.
привреде

Никола Ивановић чин. упр. Фонд.

Жабари

Милица (0. Видићева учитељица,
Свега 27 чланова

ПОВЕРЕНИК

т. Никола М. Богосављевић
телеграфист

Оенивачи :

Радојица Радојчић кафеџија
Тихомиљ Николић трговац

Улагачи:

Владимир Димитријевић телегр.
Никола М. Богосављевић телегр.
Сава Поповић телеграфист

Света 5 чланова

ПОВЕРЕНИК

т. Никола А. Николајевић
секретар Држ. Монопола

Оснивачи:

Даринка Џавлићевићка надзор.
радионице

Светозар Љ. Гавриловић шеф од-
сека у Управи Монопола

Улагачи:

Благоје М. Стојановић књиговођа,
Велимир М. Стојановић писар

Упр. Монопола
Војислав Шантић матац. Управе
Монопола

Драгутин о. 'Борђевић шеф од-
сека Упр. Монопола

Коста Чохаџић писар Упр. Мон,
Ман. Милановић чин. Упр. Мон.

·
К
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у
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а
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Риста Симоновић настојник у !
стоваришту

Самко Живковић књиговођа Упр.
Монопола

Хајнрих Хајм књиговођа Управе
Монопола,

Света 11 чланова,

ПОВЕРЕНИК

гт. Никола М. Ракић
професор

Оснивал:

Љубомир Којић секрет. минист.
привреде

Улагама:
Књижница ђака учит. школе
Милош Максимовић ђак учитељ>

ске школе
Мирко Маринковић кафепија,
Михаило Борисављевић учитељ

пртања,
Михаило Ненадовић атенат
Никола Отојановић ђак учитељ,
школе

Павле Стојковић ђак учит. шк,
Стојан Крстић ђак учит. школе

Свега, 9 члана

 

ПОВЕРЕНИК

г. Никола М. Трифуновић
свештеник

Остивами:
Антон Блажек инжињер
Драгомир В. Шавдовић трг. по-

моћни Е
"Никола Марјановић тежак

Света 8 члана

ПОВЕРЕНИК |
. г. Пера БК. Шрепловић

чинов. Нар. Банке

Оспиват:

 

 ,

"Бура Поповић теф секретари-
јата Народне Банке

 

1 = 55 ===

БЕОГРАД:

ка“бејоме

рисУетисА ај---50

Арпоше Керал ЧЕЗНО р.
Е Траннеф Е Ота КА 2
| Бранко Стајић чин. Нар. Банке
| Густав Фејтар чин. Нар. Банке
| Живко Продановић чин. Н. Банке
Љубомир Савић чин. Нар. Банке

· Мата Русочин. Нар. Банке
Урош Благојевић послужитељ Н.
Банке

Свега 8 чланова

ПОВЕРЕНИК

г-ца Регина Јелишева
учитељица,

Оснивачи:

Аврам (0. Коен трговац
Сара Бенвенисти

Улаганчти:

Јаков С. Барух трговац
Јаков Челебоновић адвокат
Јосиф Х. Габај трговац
Нисим Мејухас гимназист
Сидонија Херцегова учитељица
Тодор (6. Елаковић кројач
Ученици П раз. јеврејске мушко

школе
Шалом А. Русо ва ученике 1

разреда
Свега 10 чланова

ПОВЕРЕНИК

т-ца Савка Радичевићева
учитељица

Оснивачи:

Димитрије Јанковић чинов, Нар.
Банке

Драта Танасковићева учитељица
| Персида Отојковићева учитељ.
Светозар Грујичић чиновник Га;
Контроле



 

60 – ==

Отанислав Поповић писар
Стеван Мокрањашзучит. вештина,

Улагачиг

Александра Шетровићева
Емилија Прителова
Зорка Ристићева учитељица
Јелена Ђаковићева
Јелена Шетровићева учитељица
Јова Максимовић учитељ
Љубомир Миливојевић правник
Љубомир Тодоровић учитељ
Милан Влајковић писар
Милан Ценић правник
Милош Цветковић магац. стов.

дувана
Мита Борић тртовац
Михашло Отанојевић учитељ
Никола А. Николајевић секретар
Петар Крстић правник
Ретина Бенедиктова учитељица,

Славка Стојановићева учитељица
Шарлота Капеланова

Света 24 члана

ПОВЕРЕНИК

т. Светислав М. Стајевић

арт. капетан.

Улагачи:

Андрија Малијашић поручник
Љубиша (0. Здравковић поручник
Михашало Ј. Милановић поручник
Михатло Н, Христић капетан
Огњан Жиковић капетан
Стеван (О. Хаџић поручник

Овега 6 члапова

ПОВЕРЕНИК

г. Световар М. Вражалић
блат. мин. војног

Оснивачи :

Дратомир Стојковић писар
Никола Стокић писар

 

 

Шетар Трипковић практикант
Светозар Савић писар

Љубовија

Др. Влада Поповић лекар

Ниш

Сава Крпалић в. марв. лекар

Улагачт:

Димитрије Молеровић благајник:
Коста Грујић рачунонспитач
Коста Стевановић писар
Марко Милановић писар
Михашло Тодоровић дијурнист'

Свега 11 чланова;

ПОВЕРЕНИК

т. Светозар Томић
ФилосоФ

Оснивачи:

Браћа (. Јанковићи гимназисти!

Браћа Стојадиновићи тимназисти

Васа Крстић шеф пароб. стана.
Дун. Друштва

Димитрије Клидис гимназист

Милутин“К. Месаровић зимн.

Миша и Тоша Радивојевићи прав==

Ници

тенева

Ђорђе Стајић Философ

Улагачи:

Александар Радосављевић тимниљ

Александар Христић правник +

Богољуб Вучићевић правник —

Божа Илић гимназист |
Братислав Отојановић правни
Војин Петровић правник
Вукосав Параћинац тимпазист
Гаврило де-Леон правник
Данило Љ. Катић Филосот :



 

Драга Сандићева философ

Драгољуб Љотић чин. Рл. Контр.
Драгомир Вучковић тимназист
Живојин Будимировић правник,
Јаков Алкалај Философ
Јеврем (С. Мићић писар
Јевта Кирић правни
Јерина Кадићева ФилосоФ
Јован Б. Јовановић Философ
Јован Т. Поповић Философ
Јован Савић богослов
Коста Тупаковић правник
арко Карамарковић правник
Гилан Јевтић правник
Милан Јовановић свр. техничар

Милан Марић гимназист
Милан Милићевић правник
Милан Петровић Философ

Радовановић кадет

|
'

Милан
Милован Поповић богослов
Милорад Савићевић гимназист
Милосав Рајичевић гимназист
илош Трифупац Философ
Тилутин Гачић правник
илутин Ђорђевић Философ
Тилутин Шенић правник
ирко Поповић Философ
пхаило Миладиновић философ

„Нада“ дружина ђака [ београд.
гимназије

Недељко Кошанин Философ
Огњан Кузмановић техничар
Петар Велимировић философ
Петар Јанковић философ
Петар Косовић философ
Радивоје Новаковићтимназист
Радивоје Ристић секр. суда
Оветовар Михаиловић философ
Стеван Луковић тимназист
Танасије Пејатовић Философ
Фридрих Попе правник
Христитор Петровић правник

д
а

к
а
а
т
а

|
А Ер

Беч
Др. Спира Димитријевић лекар

Лијен
Јован Брабец правник.

Петроварадин
Герман Бошковић јеромонах

 

 
 

= Пријепоље

Сава Минић трговац

Сопот

Лепосава Антоновићева учитељ.
Овега 62 члана

ПОВЕРЕНИК

т. Сима А. Матић
твожђар

Оснивачи:

Алекса М. Ђорђевић бакалин
Димитрије Милосављевић твом.

Михаило Отојиљковић гвожђар

Нисим Љ. Бернардој трг. атенат

Сима А. Матић твожђар
Стојан ШП. Солдатовић гтвожђар

Овега 6 чланова

ПОВЕРЕНИК

г. др. Сима Тројановић
професор

Оснивачи:

Димитрије Довијанић директор
Димитрије Ј. Милојевић проф,

Др. бЏима Тројановић професор
Свега, 3 члана

__ ПОВЕРЕНИК

т. Спасоје К. Шуменковић

писар ср. врачарскота.

Оспивачи:

Винча

Основна Школа

Улагати:

Јанићије Ђурић ср. писар

Јеврем Шишмалповић ср. пачели.

Тава Ристић адвокат. писар
Цветко Јовановић хлебар



62

Бели Потон
Душан К. Пајевић учитељ

Винча.

Драгољуб Брзаковић пред. општ.
Михаило Накић учитељ

Жарково

Лазар Јанковић учитељ

Железник

Ранко Николић учитељ

Кнежевац

Павле М. Весовић учитељ

Кумодран _

Сима Благојевић учитељ

М. Мокри Луг

Коста Павловић учитељ

Пиносава

Риста Бојановић шумар

Рипањ

Бучко Гаталовић учитељ
Ђорђе Протић свештеник

Рушањ

Михаило Дамњановић учитељ

Село Велико

Џетар Лукић пред. општ.
Света 15 чланова

ПОВЕРЕНИК

г. Срећко ШП. Стевановић
учитељ

Оснивач:

Љубица Кељезовскова учитељ,

Улагачи:

Алекса Милосављевић свешт,

Босиљка Марковићева учитељ.
| Гвозден Јовановић учитељ
Миливоје Петровић ђакон
Светозар Шветковић свештеник
Софија Петровићка учитељица.

| Света “ чланова

ПОВЕРЕНИК

т. Станоје Николић
учитељ

Оснивачи:
Дорћолска основна школа
Запад. Врачарска основна школа
Источ. Врачарска основна школа

| Палилулска основна школа
| Саборне Шрвве основна школа
Савска основна школа

| Теразиска основна школа.
Свега “ чланова

 

ПОВЕРЕНИЋ

т. Стева Миљвовић
оакалин

Оспивач:

Стева Миљковић бакалин

Улагам:

Миханло Тадић писар судски
Свега 2 члана =

ПОВЕРЕНИК

г. Стеван У. Ђорђевић
учитељ |

Оспивачи |

Никола Радојковић благ, минист,
унутр. дела

,
Боран Основна школа

н
е



Улагачи :

Ђока Ивковић учитељ
Илија Радосављевић учитељ
Јелисавета Лимићева учитељица
Милош Велицки учитељ
Никола Чолаковић учитељ
Стева Зарић учитељ

Свега 8 чланова

ПОВЕРЕНИК

т. Таса 6. Милићевић

порезник

Оснивач :

Таса (С. Милићевић порезник

Улагачи :

Димитрије Поповић порезник
Христина М. Бранковићева,

Свега 3 члана

ПОВЕРЕНИК

т. Тодор Д. Мијалковић
блат. Управе војне одеће

Улагачи :

Дратутин Ђорђевић чиновник
Ђорђе Вујић рачуноиспитач
Живан Јовановић правник
Живко Обреновић књитовођа,
Михаило Богдановић писар
Михаило Итњатовић поручник
Светозар Јовановић управ. слат. |
Тодор Д. Мијалковић блатајник

тЖировница

Софија Н. Милосављевићка учит.
Света 9 чланова,

ПОВЕРЕНИК

г. Хајим (. Давичо.
начел. мин. нар. привреде

Оспивам:

Давид Алкалај адвокат  
 

с
т
е
о

Улагати:

Аврам Мошић мењач
Давид А. Коен адвокат
Давид Израел Русо адвокат
Младен Ђорђевић пенсионар
Моша Х. Давичо мењатч
Самуило К. Отефановић руски

мајор
рама Хасон мењач

Света 8 чланова

ПОВЕРЕНИК

т. Чеда Ј. Марковић
капетан

Оснивачи :

Љубомир Ђорђевић коњич. кап. |
Др. Миша Ђ. Милићевић секр.
Краљев

Никола Стефановић управ. града
Београда,

Светозар Вражалићвојн. блатај.

~ Ниш

Ђорђе Генчић управник града.

Улагачти :

Арсеније Ломић капетаћ
Апа Стевановић прав. референт

мин. грађевина,
Добривоје.Марковић потпоручн.
Душан Бурић к. поручник
Душан Станојевић техн. капетап
Душан Отефановић поручник
Ђерман Јовановић управ. слатал.
Ђорђе Марковић потпоручник
Живко Касидолац мајор
Живојин Марковић арт. поручн-
Јован Вељковић мајор
Јован Павловић потпуковник
Лаза Петровић потпуковпик

| Леонида Х. Соларовић потпуков.
Љубомир Лешјанин мајор
Милош Васић мајор
Милош Ђорђевић поручник
Милош Јоксић пеш. поручник



  

Милутин Мишковић кашетан
Петар Бајаловић пеш. капетан
Радомир Јовановић капетан

Светислав Отајевић арт капет.

Сима Ристић пешалд. капетан

Ваљево

Милосав Живановић кашетан
Свега 29 чланова

БОГАТИЋ

ПОВЕРЕНИК

т. Здравко М. Пауновић

свештеник

Оенивалле:

Васа Ђокић телегратист
Др. Живан Јашић ср лекар

Јаков М. Берић тртовац
Милосав Цекић ср. начелник
Миханло А. Тодоровић порезнив
Пера Шрофировић ср. писар

Станимир Михаиловић ср. писар

Тодор Пантелић касепија

Митровица

Крста Остојић трговац

Улагами:

Дреновац

Војислав Отанчић учитељ

Дубље

ЏШера В. Јовановић учитељ
Свега. 1 чланова

ПОВЕРЕНИК

т. Милосав Шекић

срески пачелнић

Оснивачи:

Основна школа

 

 

Основна

Оеновна

Основна

Основна

на

Основна

Основна

Основна

Основна

Основна

Оеновпа

Основна

Основна

Основна

Основна

Основна

Основна

| | 6

п
е

и '

Бадовинци

школа

Баново Поље

школа

Белотић

школа

Глушци

школа.

Дреновац

школа

Дубље

школа

Змијињак

икола

Клење -

школа

Липолист

школа

Митровица

школа

Ноћај
школа

Петковица.

школа

Причиновић

школа

Прњавор

школа

Равње

школа. =

Раденковић

школа |

Салаш-Ноћај

швола



Слепчевић

Основна школа

Совљанк

Основна школа

Табановић

Основна швола, =

Узвеће

Основна школа

Црна Бара

Основна школа

Штитар

основна школа

Свега 24 члана

БОЉЕВАЦ

ПОВЕРЕНИК

г. Јован Тодоровић
ср. званичник

Оснивачи:

Бачевица

Основна школа

Бор

Оеновна школа

Бучје

Основна школа

Вел, Извор

Основна школа

Вражогрнци

Осповна школа

Вратарница

Основна школа

Гамзиград

Основна школа

С. Кеа ЗАДРУГА

 

 
С
У

с
л

Горња Бела Река

Основна школа

Грљан

Основна школа

Доња Бела Река.

Основна школа

Звездан

Основна школа

Кривељ

Основна школа

Леновац

Основна школа

Лубница

Основна школа

Мали Извор

Основна школа

Николичево

Основна школа

Планиница

Основна школа

Подгорац

Основна школа

Прлита

Основна школа

Рготина

Основна школа

Улагачи:

Гамзиград

Лазар Јовић учитељ

Јабланица

Костадин Миловановић учитељ

Планиница

Десанка Томићева учитељица.

5]
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Марко Матејевић учитељ

Подгорац

Павле Јовановић свештеник

Свега 25 чланова,

ПОВЕРЕНИК

т. Љубомир С. Нешић
- свештеник

Оснивачи:

Др. Дим. Мицић ср. лекар

Врбовац

Општина

Боговина

Општина

Улатачи:

Добросав Петровић економ
Наун Јовановић механџија
Светозар Миленковић тртовац

Врбовац

Јулија Вуловићева учитељица
Милош Милошевић учитељ

Злот

Милица Отојановићева учитељ.
Света 9 чланова

ВАЉЕВО

ПОВЕРЕНИК

г. Војнелав М. Андрић

књижар

Оснивачи:

Никола Вујић трговац
Пера Милићевић судија

Славковица

Основна школа  

Улагачи:

Алекса Џетровић пеш. поручниг
Војислав М. Андрић књижар
Јован Радуловић књиг. штедион.

Милорад Петровић часовничар

Крчмар

Љубомир Селаковић учитељ
Свега 5 чланова

ПОВЕРЕНИК

т. Дим. Милић
ср. начелник

Оенивачи

Бранковина

Драгомир Штулдић

Гола Глава

Обрад Обрадовић

Грабовица

Радован Дратојловић

Котешица

Марко Костадиновић

Лесковица

Јован Ћебић

Лозница

Светозар Ружичић

Луковац

Милан Марковић

Оглађеновац

Дамњан Антић

Осечина

Радојица Милосављевић

Осладић

Теофило Младеновић

Суводање

Велисав Симић

П
а
р
и



 

Улагачи:

Драчић

Јеврем Малетић

Златарић

Ђорђе Алексић

Лелић

Радојица Радојичић

Лопатањ

Аксентије Јанчић

Милачаница

Љубомир Обрадовић

Попучке

Драљић Радовановић

Ребељ

Ђорђе Алексић
Света 18 чланова,

ПОВЕРЕНИК

г. Јован Молнар
књижар

Оспивачи:

Ваљевска Тртовачка Омладина,
Др. Ђока Видаковић оп. лекар
Јанко И. Бабић трговац
Максим Р. Максимовић трговац

Михаило Гребенац адвокат
Михаило Марковић окр. блатајн.
Светозар К. Поповић трговац

Бањани

Љубомир Марковић ђакон-учит.

Лопатањ

Влајко Ђорђевић трговац

Миличаница

Основна школа,

Поладићи

Светолик Михаиловић тртовац

 

 

Поћута

Основна школа

Рабровица

Радомир Шоповић свештеник

Улагачи:

Андра Гроздановић књиговођа
Андра Шушкаловић аудитор
Боривоје Ј. Стефановић тимназ.
Будимир Чолић судски писар
Марко Антоновић учитељ
Марко Ђуричић адвокат
Милорад Војдек тртовац
Милорад П. Марковић тртовад
Мирјана Јосиповићева учитељ,
Михаило Јовичић учитељ
ПодоФицирска Читаоница
Сабетај Конфино трговац
Станисава Јовановићева учитељ,
Стеван Ђорђевић катепија

Београд

Милан А. Отруџалић великоше.

Бранковина

Лепосава Лазаревићева учитељ.

Драчић

Живојин Токовић учитељ

Поћута

Миливоје Петровић учитељ

Рабровица

Михаило Максимовић учитељ

Софија

Д. Антеловљ началникљ на одвл,
то на мин. народно просвђшен,

Суводање

Алексије Спасојевић учитељ

Ћелије

Васа Поповић свештеник
Свега 85 чланова

5%
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ПОВЕРЕНИК

Љуба Павловић
професор 5

Оснивачи:

Анка К. Прикелмајер
Ваљевска Гимназија
Др. Ђена Брановачки окр. ФИЗИК.
Живорад Даниловић књиговођа.
Јуца П. Томић
Милан Матић гимназист
Михаило Илић инжињер
Официрска Касина
Петар Ј. Живковић директ. тим.
Радомир. Јовановић окр. прота
Радомир Тијанић пред. суда
Читаоница ђака тимназије

Петница

Основна школа

Уб
Отеван Несторовић ср. начелник

Улагачле:

ратомир Илић марв. лекар
Илија Ђукановић супленат
Љубомир Јосиповић оп. деловођа
Милорад Гођевац ђак
Милорад Живановић ђак
Михаило Ј. 'Борђевић супленат
Џанта М. Сарић предавач
Персида Вићентијевићева учит.
Цаја Н. Станковића учитељица

Овега 28 члана

ПОВЕРЕНИК

Стеван Т, Јанковић
пред. суда у пенз.

Оспивами:

Ваљевска Општина
Велимир М. Јовичић ср. писар
Драгиша Вукосављевић адвокат
Милинко Драшковић тртовац

Ек

Милорад Т. Гавриловић судија
Озрен Ср. Ђурић ђак оен. ше.
Светозар Буђевац пензионар
Светозар 3. Живковић порезник
Светозар С. Вујић тртоваш
Стеван Т. Јанковић пред. суда

 

 

Каменица

М. М. Митровића учит.
Милорад И. Протић свеште
Основна школа

НИ

Улагачи:

Антоније Ранковић економ
Бранислав Мишковић ср. писај>
Дим. Вулко надзорник дувана
Дратољуб Б. Бранковић судија
ћивко Васиљевић тртоваш
Јанко Цветковић ћурчија
Јеврем В. Тадић ђак осн. ше.

Јосиф Јањушевић судски писар
Љуба Ј. Вилотијевић трговац
Милан Арсић парох
Милош Терзић ђакон
Светозар Ј. Муњић економ

Грабовац

Чолић трговац

Драчић

Стеван Поповић парох

Жилисав ћ.

Станина Река

Панта Вуковић тртовац
Света 25 чланова

ВАРВАРИН

ПОВЕРЕНИК |

Алекесл М. Стојковић =
ер. лекар

г. др.

Оенивачтсс Др. Алекса М. Стојковић лекар
' Варваринска црква

ЊЕ
ра

ћр
ги

је
је



 

Ђорђе Димитријевић тртовац
Михаило Марковић ср. начелник

Бачина

Основна

—

.ола

Беле Воде

Основна школа

Бошњани

Основна школа

Доњи Крчин

Основна школа

Залоговац

(Основна школа

Катун

Основна школа

Маснар

Основна школа

Обрен

Основна школа

Поточани

()сновна школа

Улагачи:

Божа Даниловић практикант
Ђова Тодоровић учитељ
Љуба Поповић ср. писар
Миливоје Хаџић ср. писар
Милисав Ђорђевић практикант
Михаило Милићевић парох
Светолик Нешић учитељ
Тодор Лучић чиновник
Тодор Спалајковић чиновник

Обрен

Стојан Вукићевић учитељ
(вета 238 члана, 

ВЕЛИКО ГРАДИШТЕ

ПОВЕРЕНИК

т. Коста П. Петровић
књиговођа штедионице

Оснивачи:

Андра Љубичић свештеник
Браћа Карамарковићи трговци
Браћа Отефановићи трговци
Влада М. Ђорђевић трговац
Живојин П. Стокић трговац
Јеремија Обреновић ср. писар
Јоца Селић предузимач
Коста . Јовановић трговац

Коста П. Петровић књиговођа.
Лазар Најдановић марв. лекар

Љубица (0. Маринковића ђак

Милорад Ђукић тртовац
Мита Јер. Богдановић трговац
Основна школа
Сава М. Обрадовић трговац
Стојан Отојичевић трговаш
Таса Д. Обрадовић тртовац
Чедомир Михаиловић трговац

Десина

Основна школа

Затоње

Основна школа

Кисиљево

Основна“ школа

Кличевац

Основна школа

Курјаче

Основна школа

Миловац

Љубомир Путниковић свештеник.

Макце

Миливој Ђурђевић учитељ
Основна школа



 

Мало Градиште

Основна школа

Миљевиће

Коста Илић свештеник

Пожежена

Основна школа

Раброво

Основна школа

Средњево

Основна школа,

Тополовник

Оеновна школа

Царевац

Основна школа

Улагачиг

Влада Поповић предавач 2
Никола К. Обрадовић облагајн.

штедионице

Кисиљево

Јулка Мрдаковићева учитељица,

Раброво

Марјан Ивановић учитељ
Овега 37 чланова

ВЕЛИКАЈАСИКОВА

ПОВЕРЕНИК

т. Прока Дамњановић
учитељ

Оснивачи:

Оеновна школа

Метриш

Оеновна школа  
 

Неготин

Јован Станојевић протопресв.
Миливоје Крстић учитељ
Михаило Свет. Неновић гимназ.
Светозар Тодоровић ср. писар

Салаш

Видосава Максимовићева учит.

– Улагачи:

Данило Станојевић свештеник
Милош Џетровић општ. писар

Метриш

Живан ИП. Ристић земљоделац 

Неготин

Душан Марковић ер. писар

Салаш

Љубомпр 6. Јовановић оп. писар

Сикола

Живан Станојевић општ, писар
Свега 18 чланова

ВЕЛИКА КРСНА

ПОВЕРЕНИК

г. Војнелав Н. Крупежевић
свештеник

Оспивачи: -

Арсеније Т. Гајић опш. писар
Војислав Н. Крупежић свешт.
Даринка Џетровићева учитељица
Љубомир М. Гајић кмет «

|- Основна школа ;
Светозар Ј. Крупежевићоп. писар,
Отанислав Спасић економ |

Селевац

Божа Гавриловић учитељ
Јован Карабашевић учитељ
Коста Цветковић свештеник



Р
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Основна школа,

(Стева Поповић свештеник

(вета 12 чланова

ВЕЛИКО СЕЛО
(окр. пожаревачки)

ПОВЕРЕНИК

г. Владимир Николић

учитељ

Оснивачи:

Владимир Николић учитељ

Михаило Бркић трговац

Основна школа,

Пожаревац

Љуба Ђорђевић адвокат

Улагати:

Бранисав Живановић ђак
Владимир Милојковић 6. ђак
Живко Манојловић ђак
Милан Јовановић оп. писар

Света 8 чланова

ВЛАДИЧИН ХАН

ПОВЕРЕНИК

г. Јаков Васовић

порезник у пенз.

Оспивач :

Оеновна школа

Улагани :

Алекса Шветковић ср. начедник

Анка Вељковићева учитељица,
Димитрије Гутеша надз. железн.
Јеремија Пљевљакушићпорезник 

Коста Петровић ср. писар

Крста Ц. Денић учитељ

Градња

Стево Младеновић учитељ
Стојиљко Поповић свештеник

Житорађа

Никола Ташић трговац

Трибој

Светозар Крстић учитељ
Света 11 чланова,

ПОВЕРЕНИК

- рт. Крета ПЦ. Денић
учитељ

Улагати:

Јован Анастасијевић учитељ

Светозар Поповић учитељ
Свега 2 члана

ВЛАСОТИНЦИ

ПОВЕРЕНИК

т. Вел. Миливојевић

ср. начелник.

Оснивачи:

_Борно-Дб
Миле Лепојић земљоделац

Грделица

Основна школа

Дејане

Јанићије Николић општ писар
Отојиљко Отанојевић пред. општ.

Кална

М. Буринчић општ. писар

Конопница

Основна школа



Свођ

Јања 'Б. Голубовић механнија

Црна Трава
Основна школа ~

Света 5 чланова

ПОВЕРЕНИК

т. Михаило КЕ. Михаиловић
учитељ

Оснивачи:

Арсеније Ц. Петковић трговац
Тлиторије Џаруновић иредузим.
Основна школа

Кална

Основна школа

Крушевица

Основна школа

Улагачи:

Дим. Здравковић свештеник
Дим. Ристић учитељ
Кивко Миловановић ср. званич.
Јелена Обреновићева учитељица
Настас Ј. Марковић порезник
Петар Опирић учитељ
Светислав Марић учитељ
Светислав 'Б. Џаптелић ср, нач.
Христисор Поповић свештеник

Вел. Боњинци

Васа Гребенаровић учитељ

Кална

Јован Шетровић учитељ

Конопница
Цветко Љубеновић учитељ

Свега 17 члапова  

ВРАЊЕ

ПОВЕРЕНИК

т. Андра Ж. Радосављевић
окр. блатајник

Оснивачи

Живојин Вукосављевић капетан
Јанча М. Швекић кафепија
Јаћим Стевовић предавач
Јосиф Петровић учитељ
Љубомир Гардић ср. писар
Љубомир М. Давидовић професор
Милан Димитријевић професор
Милан Петровић потпоручник
Милош Димитријевић предавач
Михаило Ристић учитељ
Светислав (0. Симић професор
Спира Јовановић блатајник
Тома П. Ђурђевић адвокат
Чедомир А. Јевђенијевић гимн.

Лебане

Коста А. Илић ср. практикант
Љубомир Јеремић оп. писар
Сотир Костић учитељ
Харалампије Ђорђевић ср. праг.

Улагачи :

Атанасије Марковић оп. писар
Боривоје Дробњак гимназист
Димитрије Начић практ. блатај.
Димитрије Пљакић . поднаред.
Драгиша Н.-Зековић ђак осн. шк.
Илија Костић практ. начелства
Коста Шан. Јовановића катеџије
Милован Ст. Довић ђак оси. ше.
Милован Михаиловић суд. писар
Милорад М. Костић ђак оси. шЕ.
Наста Л. Адамовићка
Никола Младеновић практ. штед.
Тома Шешић практ. начелства
Трајко Михаиловић практ,. начел,
Урош Милојевић каплар

Бошњак

Прока Стојановић учитељ

=
"

же
ни
.



и

Бувце

Ђорђе Златковић пред. општ.
Јован Костантиновић писар ошп-
ТИНСКИ

Лопашница

Саит Османовић (арнаутин)

Лебане

Алекса Стевановић земљоделац
Владимир Дим. Симоновић ђак
Ђока Шетровић сточни ревизор
Петар Чађевић ср. писар
Савка Шетровићева учитељица,

Сијарина

Мехмет Мамутовић (араутин)

Ратај

Основна школа, |
Свега 44 "члана

ПОВЕРЕНИЋ

г. Светолив Краљевачки
књиговођа штедионице

Оснивачи:

Андрија А. Тупаковић адрокат
Велимир Карић апотекар
Димитрије Карић судија
Дим. А. Христић ср. писар
Ђорђе Антић књиговођа
Зарија Динић поручник
Јеврем Ивановић поручник
Јован Антић предавач
Коста Калчић трговал
Коча Радовановић пред. суда
Миливоје Симић директор тим.
Милисав Николићвој. благајник
Милисав Павловић окр. инжињер
Милутин Михаиловић капетан
Михаило Јанковић апотекар
Осицирска Касина,
Петар Рад. Ивковић адвокат
Танасије Стајић тртовац
Тома 3. Михаиловић тртовац
Др. Фрање Копше окр. лекар

 

 

Улагачи:

Аксентије Мишић свештеник
Божидар Миљковић учитељ
Велимир Белић потпоручник
Вучко Јоксимовић предавач
Даница Краљевачка учитељица
Дим. Михаиловић пређ. писар
Дратутин И. Бабић порезник
Јанићије Илић учитељ
Јован Јовановић помоћ. књитов,“
Коста П. Јовановић рачун. суда
Матија Станојловић предавач
Михаило Отевановић учитељ
Младен Грашић суд. писар
Радојко Мојспловић економбол.
Риста Стевановић помоћ. књиг.
Сава Максић предавач
Сава Митровић штедитер
Светозар Отаматовић инжињер
Сретен Кочић суд. писар
Стојан Поповић практикант
Тома Микић суд. писар
Тома Цветковић практикант

Врањска Бања
Стеван А. Стевановић учитељ

Ниш
Милан Влајинац тимназисит
Милан Сидојић тимназист

Свега, 45 чланова

ГОЛУБАЦ

ПОВЕРЕНИК

гт. Божа Михаиловић
ср. начелник

Оснивачмт :

Алекса Благојевић тртовац
Јован Ф. Живковић ср. писар ·
Основна школа
Светозар Величковић ср. писар
Др. Селимир 'Борђевић лекар

Барич
Основна школа
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Основна

Основна.

Основна

Основна,

Основна

Основна.

Основна

Браничево

школа

Винци

школа

Војилово

школа

Добра
школа

Зеленик

школа

Клење

школа

Миљевић
школа

Улагами:

Лазар Богосављевић практикант
Михаило Ворђевић практикант

Свега 15 чланова

ТОРЊИ МИЛАНОВАЦ

ПОВЕРЕНИК

т. Петроније Јовановић
ср. начелник

Оснивала:

Основна школа

Бањани

Основна школа

Брезна

Основна школа

Брусница

Основна школа

Мајдан

Основна школа

Прањани

Основна школа

Савинац

Основна школа

Таново
Основна школа

Света 5 чланова

ПОВЕРЕНИК

Р. Тадија П. Костић
свештеник

Сенивачи :

Ђура Врбавац директор гимн.
Жика М. Поњавић адвокат
Коста Борисављевић адвокат
Лука Јакшевац апотекар
Љуба Ђорђевић трговал
Пера Милановић трговац
Рада Ст. Нешићева

Јарменовци

Основна школа

Мајдан

Милутин С. Јовановић трговац

Миоковци

Алекса Поповић свештеник

Прањани

Крста“ Јанушевић учитељ

Улагачи:

Алекса син Анте Павловића
Божа Петровић суд. писар
Владимир В. Лазић економ

Доброслав Урошевић предавач

Драгутин Матић инжењер

Јован Голубовић учитељ |
| Марјан Марјановић трговац
Марко Димитријевић трговац
Милан Андрић трговац

| Никола Настасијевић предузим.
" Џетар Јелић адвокат

 
ме



  

Петар Љутић трговац
Радослав Букнић учитељ
Светислав Матић професор
Стеван Ракић намесник

Бољнковци
Милош В. Поповић учитељ

Брђани
Лрагутин Зисић учитељ
Павле Јев. Савић

Враћевшница

Милутин Ралетић учитељ

Добриње
Димитрије Јовичић учитељ

Јарменовци
Недељко Савић учитељ

Каменица
Петроније Јовановић ср. начел.

Крушевац
Милић Гавровић суд. рачунов.

Мајдан
Сретен Поповић свештеник

Пожега
Драгутин Н, Лапчевић економ
Михаило М. Чолић економ
Тихомир Константиновић учит.

Пријељина
зитомир Јестровић порезник

Таково
Алексије Ђурђић учитељ

Свега 40 чланова,

ДЕРВЕН
ПОВЕРЕНИК

г. др. Мита Николић
ср. лекар

Оснивачи :

Вуле Милојевић свештеник  
 

Др. Мита Николић ср. лекар

Извор

Танасије Борђевић свештеник

Нишевци

Основна школа

Пирковац

Јован Поповић свештеник

Св. Аранђел

Основна школа

Црнољевица

Основна школа
Светозар Антонијевић свешт.

Улагачи:

Јован Јовановић учитељ
Милорад Рајковић порезник
Тодор Костић трговац

Лалинац

Никола Божиновић свештеник
Света 12 чланова

ДОЊИ МИЛАНОВАЦ

ПОВЕРЕНИК

г. Петар (С. Петковић
свештеник

Оснивачи:

Душан И. Рајковић трговац
Михаило М. Рајковић трговаш

Бољетин

Основна школа

Горњани

Марко Швабић свештеник

Рудна Глава

Основна школа



Улазачи:

Исидор Тешић кавеџија
Светомир П. Петковић

Горњани

Живко Т. Јовановић учитељ

Мајдан Пек

Божидар Петровић касапин

Рудна Глава

Милорад Вујанац учитељ
Свега 10 чланова

ЖАБАРЕ

ПОВЕРЕНИК

т. Илија Стошић
ср. начелник

Оснивачи :

Осповна школа

Александровац

Основна школа

Брзоходе

Основна школа

Влашки До

Осповна школа

Кушиљево

Основна школа

Ливадица

Основна школа

Ореовица

Основна школа

Породин

Основна школа

Ракинац

Основна школа  

Сибница
Основна школа

= Четерег
Основна школа

Свега. 11 чканова

ЖАГУБИДА

ПОВЕРЕНИК

т. Аврам Аврамовић
ср. начелник

Оснивачи:

Основна школа

Близнац
Основна школа

Изворица

Основна школа

Јасиково
Основна школа

Крепољин
Основна школа

Лазница
Основна школа

Осаница
Основна школа

Сиге
Основна школа

Суводол
Основна школа

Света 9 чланова

ПОВЕРЕНИК '

т. Јова А. Јовановић |
тртовац =

Оснивачи :

Др. Игњат Феликс ср. лекар



 

  

Персида Лукић учитељица
Тодор Огњановић опш. писар

Изворица

Јамандија Шоповић учитељ

Улагачи:

Михаило Д. Костић трговац
Станоје Ђорђевић трговад

Ореовица

Марија Јандерова учитељица

Суводол

Живан Милић учитељ
Свега 8 чланова

ЗАЈЕЧАР

ПОВЕРЕНИК

г. Ђорђе И. Ничић
директор гимназије

Оснивамт :

Алекса Гричаревић војн. блатајн.
Апта Милосављевић окр. прота
Владимир Здравковић окр. инж.
Јован Ванлић пуковник
Јован Марковић пред. дух. суда
Лука Бешић економ болнице
Епископ Мелентије
Милан Џантелић свештеник
Милисав Милојковић свештеник
Милисав Симић мајор
Милутин Јеленић свештеник
Никола В. Лазић професор
Петар Николић трговац
Петар Темељковић оп. благајн.
Тома Маринковић порезнивк
Тома У. Милошевић марв. лекар

 

Улагачи:

Алекса М. Станојевић професор
Андрија Божиновић гимназист  

Влада 'Годоровић предавач
Таврило Јовановић трговац
Димитрије Карапанџић предавач
Емило Цветић Философ
Живојин Ђорђевић капетан
Илија Д. Берић наставник
Илија Ничић бив. чиновник
Јанаћ Аранђеловић поручник
Коста Ђ. Николић професор
Љуба Новаковић
Милан Виоровић потпоручник
Михаило Марковић предавач
Сима Златичанин професор
Синиша Ничић гимназист
Танасије Митровић капетан
Тоша Итњатијевић окр. блатајн.

Београд

Евтимије Поповић писар духов-
ног суда.

Беч

Јован Илић медицинар

Грлиште

Влајко Миленовић свештеник
Стеван Миленовић 7

Свега 38 чланова

ПОВЕРЕНИК

т. Милутин Станојевић
гртовац

Оспивами:

Алекса Радовановић пеш. капет.
Веља Антонијевић свештеник
Основна школа
Љубомир Б. Боповић секретар

дух. суда
Др. Милан Дамјановић лекар
Милош Миленовић утитељ

Брестовац

Милан Омиљанић учитељ
Основна школа
Џетар Глиторијевић тртовал

Кривељ

Милош Карић стештеник



Леновац

Љуба Милетић свештеник

Слатина

Димитрије Илић учитељ
Основна школа -

Улагачи:

Адам Пековић трговац
Вељко Живковић земљомер
Зајечарска окр. болница
Зајечарска Трговачка Омладина
Здравко В. Здравковић трговац
Јеврем Илић пеш. потпоручник
Јован Бошковић бравар
Миливоје Савић суд. писар
Милош Филиповић суд. рачун.
Никола Богдановић учитељ
Џера Лукић учитељ
Стојан Грујић судија
Стојан Павловић пеш. капетан
Танасије Урошевић телеграфист
Цанко Џетковић благ. Задруте

Брестовац

Брестовачка Бања

Грљиште

Живан Милисављевић учитељ
Јеремија Маринковић учитељ
Основна школа

Копривница

Ђорђе Костић свештеник
Свега 98 члана

ИВАЊИЦА

ПОВЕРЕНИК

т. др. Недо Нешковић

"ср. лекар

Оснивачи :

Кирило Томашевић ср. писар
Милован Сокић нар. посланик
Милутин Антонијевић ср. писар

|

 

 

Др. Недо Нешковић ср. лекар
Основна школа.

Улагачи :

Борђе Матејић ср. писар
Милан Д. Богдановић шеФ поште

Брезова

Миливоје Филиповић учитељ

Луке

Живојин Видојевић учитељ

Свега 9 чланова

ЈАТОДИНА

ПОВЕРЕНИК

т. Риста Николић

професор

Оснивачи:

Алекса Новаковић директ, гимн.

Јагодинека нижа гимназија
Јосиф Ринер општ. инжењер

Улагачи:

Бранко Јовановић ср. писар
Ђорђе Даничић цеш. капетан
Кивојин Нишлић ср. писар
Лазар Јосимовић судија
Љубомир Симић пред. суда
Милош Кузмановић пензионар
Никола Анђелковић цеш. поручн.
Никола Вуцелић адвокат
Никола Новаковић пеш. поручн.
Др. Петар Добри окр. Физикус
Петар Таушановић трговац
Др. Радивоје Вукадиновић ошш.
лекар

Сава Обрадовић адвокат

Тихомир Пиндић адвокат

Свега 17 чланова.

је

 



 

ПОВЕРЕНИК

т. Сретен Николић
професор

Оснива:

Др. Дратољуб Ђорђевић лекар
Илија Вукићевић свештеник
Исаило Ранковић шет жел. стан.
Јован Марковић трговац
Љубомир Ђорић суд. писар
Милан Раденковић трговац
Милан Радојковић учитељ
Михаило Косовљанин пивар
Михаило Станисављевић трговац
Настасија Видојковићева учит.
Никола Јанковић порезник
Основна школа
Петар ЏШетковић начелд. у пенз.
Трговачка Омладина

Црква

 

   

Бунар

Радоје Шетровић свештеник

Драгоцвет

Миладин Џетровић свештеник

Јовац

Основна школа

Лоћика .

Јован Срећковић утитељ
Основна школа

Улагачи:

Анка Милићевићева учитељица
Дим. Димитријевић учитељ
Дим. Танасковић сештеник
Драта Бојовић учит. жен. рада,
Лепосава Живковић учитељица у

пензији
Марија Радичанка учитељица
Михаило Јездић стар. поште и

телеграфа.
Михаило Јовановић ср. писар
Петар Андрејевић трговац
Петар Рашић свештеник

 

 

Тома Вучковић трговац

Јовац

Марко Митић учитељ

Лоћика

| Ботољуб Јовичић свештеник
Свега 88 члана

КАРАН

ПОВЕРЕНИК

т. Јевта П. Радовић -
= учитељ

Оснивачи :

Основна школа
Црква Каранска

Улагачи:

Владимир (0. Шепшовић учитељ
Новица П. Костић свештеник

Каленић

Божа Половић учитељ

Лелићи

Стеван 0. Поповић свештеник
Отрахиња Љубичић свештеник

Рибашевина

Војин Ђокић механџија
Риста Радуловић кмет

"Свега 9 чланова

ИЛАДОВО
ПОВЕРЕНИК

т. Ђорђе (6. Којић
учитељ

Оспивачи:

Јован Тасуновић писар ср, кључ,
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Основна школа
Стева Бутрић поручник

Врбица

Основна школа

Грабовица

Основна школа

Ђердап

Михаило Јеврић учитељ
Основна школа

Кладушница

Основна школа

Подвршје

Основна школа

Ртновац

Основна школа

Сип_
Основна школа

Тенија

орђе Фотић царин. чиновник

Улагалпе:

Јелена Микићева телеграфист
Јован Динуловић кавепија
Креста Поповић телегратиста

Велесница

Драгољуб Михаиловић учитељ

Вел. Врбица

Петар Вучковић учитељ

Каменица

Светислав Џетровић учитељ

Ртновац

Петар Вуксановић учитељ
Свега 19 чланова

 
 

ННЕЖИЦА

ПОВЕРЕНИК

т. Живко Р. Живковић

учитељ

Сенивачи:

Основна школа

В. Лаоле

Никола Поповић свештеник

Кладурово

Основна школа

Петровац

Др. Јован Бокић ср. лекар
Марко Московљевић трговац
Милан Јевремовић трговац
Милосав Богдановић економ
Тома Ђорић тртовац
Тома Сарић трговац

Рашанац

Основна школа

Табановац

Основна школа

Улагачи:

Алекса Михаиловић механџија
Миливоје Живковић општ. писар

Кладурово

Чедомир М. Тодоровић учитељ

Манастирица

Стеван ШП. Илић учитељ

Мељница Е

Радосав Гојковић учитељ |

Петровац |

Давид Анђелковић ср. званичник
| Шлија Анђелковић порезник
Јаша Ђ. Големовић пензионар
Милисав Станојловић трговац

|
|

Ј
а
р
в
а
ш
а



 

Рашанац

Веселин Илић свештеник

Стамница
Тихомир Јоковић учитељ

Табановац

Маринко Петровић учитељ

Трновча

Љуба Вилотијевић учитељ
Свега 27 чланова

КЊАЖЕВАЦ

ПОВЕРЕНИК

" Илија Поповић
предавалт

Оснивачи:

 

Јелена Лазаревићева учитељица
Михаило Веселиновић трговац
Слободан В. Петровић мало дете

тен Вукашиновић предавач    

Улагачи:

Лука Отефановић економ
Недељко Мутавџић судија
Риста Ристић трговад

Свега 7 чланоса

ПОВЕРЕНИК

т. Јеврем Николић
окр. блатајник

Оспивамаи:

Ботољуб Матић ђак осн. школе
"Божа Маршићанин окр, начелник
„јушанка Радоловићева,

0. К. ЗАДРУГА
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Јеврем Николић окр. благајник
Крста Попадић поручник
Др. Милан Јевремовић окружни

— Физикус
Милорад Грбић учитељ
Миодраг М. Поробић мало дете
Настас Поповић окр. инжењер
Риста Миловановић пензионар
Црква Књажевачка

Бучје

Милош Бранковић пред. општ,
Основна школа

Мариновац

Основна школа

Улагачи:

Василије Војиновић ср. порезник
Драгутин Виторовић учитељ
Лазар Јовановић ср. писар
Лазар Петровић свештеник
Љубомир Јанковић поштар
Милија Ристић пензионар
Никола Павловић суд. писар

Краљево Село
Живојин Тасић свештеник

Свега 22 члана

ПОВЕРЕНИК

т. Љубомир (6. Јанковић
књижар

Оспивами :

Драгољуб Божиновић трговаш

Балинци

Основна школа
Светислав Марковић учитељ

Бели Поток

Основа школа

Врбица

Основна школа,



Д. Каменица

Основна - школа

жуне

Основна школа

Зајечар

Јосиф ивковић свештеник

Кожељ

Основна школа

Краљево Село

Основна школа

Лалинци

Блатоје Илић учитељ

Ниш

Јован М. Јовановић поштар

Нишевци

Милорад Павловић учитељ

Ново Корито

Дратомир Митровић учитељ

Основна школа

Париз -

Љубомир Х. Илић правник

Улагами:

Војислав Милошевић пређ. учит.

Живојин Ј. Поповић свештеник

Илија (0. Николић трговац
Михаило Николајевић обућар

Светозар Динић подблатајник

Трајко Ристић учитељ
Овега 22 члана

ПОВЕРЕНИК

г. Никола Стојановић
ср. начелник

Оснивач :

Никела Стојановић ср. начелник 

Улагачи :

Војислав Игњатовић ср. званич..

Дим. Поповић ср. званичник

Сима Н. Ристић ср. званичник

Бели Поток

Аксентије Рајковић пред. општ.
Таврило Шавловић општ. писар

Дим. Бранковић члан суда

Михаило Р. Јовановић члан суда

Михаило Стевановић члан суда:

туне

Дим. Цојић општ,. писар

Потрнање

Петар Манојловић пред. општ. |

Слатина

 

Јеленко Милошевић пред. општ.

Свега 12 чланова
   

КОЛАРЕ

ПОВЕРЕНИК

т. Јанићије ШП. Путниковић
свештеник

Улагачи:

Ландол

Лазар И. Стевановић учитељ

Осипаоница #

Јован Тодоровић шеф жел. став!

Милан Ј. Путниковић учитељ |

Свега 9 члани

у
з
а
к



КОСЈЕРИЋ

ПОВЕРЕНИК

т. Анта Петронијевић
ср. начелник

Оснивач:

Ботдан Караклајић свештеник
Влајко Лазић
Вучета Вукићевић званичник
Недељко Николић

Брајковић

Милош Поповић свештеник

Дреновци

Војислав Радојевић
Лазар Т. Чолић свештеник

Сјеча Ријека

Новак Милошевић свештеник

Скакавци

(јсновна школа

Субјел

Лазар Шоповић свештене
Оеновна школа

Улагами:

Илија Оретеновић телеграфист
Нова Вујић
Чедомиљ Андрејевић порезник

Белоперица

Јаков Витановић

Брајковићи

Мојвило Ђорђевић

Дубница

Радисав Миловановић

Радановци

Световгар Ђипоровић
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Ранана

дарија Зарић

Сјеча Ријека.

Јаков Томић
Сима Ђурић свештеник

Тубић

Димитрије Веселиновић
Овета 22 члана

КРАГУЈЕВАЦ

ПОВЕРЕНИК

г. Вел. Стојковић
вимназист УП разреда

„Улагам :

Михаило ПШалигорић гимназист
Овега 1 члан

ПОВЕРЕНИК

г. Јован Шплихал

професор

Оснивач са 20 дин::

Сима Живковић пензионар

Оснивачи:

Богдан Дамњановић потпуковник

Владимир Радојевић суплена/

Гргур Вујић предавач
Драта, 0. Шавловићева поштар

Живојин Богдановић адвокат
Зорка Порфировићева поштар

Иван Дамњановић професор
Јаков Омодлака професор

Јован Максимовић професор
Миленко Ранчић предавач

Миливоје Ђорђевић поручник
Миливоје Јаковљевић гимнавист

Светозар Отојадиновић професор
(теван Миросављевић инжињер

Е 6%



Београд
Јеленко Михаиловић професор

Забојница
Тодор Шрокић свештеник

Страгари
Милош Милошевић капетан

Улагачи :

Даница Борђевићка учитељица
Милица Миленковићева поштар

Д. Сабанта
Твозден Илић свештеник

Кијево
Риста Стевановић учитељ

Свега 22Еле: члана

ПОВЕРЕНИК

теђђа Круна Аћимовићка
управит. Б. 'К. Школе

Оснивачи:

Даринка Новаковићева учитељ,
Ђачка књижница В. К. Школе
Лазар Божић адвокат
Мара Поповићева учитељица
Ставра Јовановић адвокат

Улагачи:

Ангелина Стојадиновићева свр.
уч. В. же. Школе

Драта Аранђеловићева учитељ.
Емилија Кенптова учитељица
Зорка Отојадиновићева
Иконија Клајићева учитељица
Катарина Марковићева учитељ.
Миханло Блатојевић судија
Стеван Јовичић предавач

Свега 18 чланова

ПОВЕРЕНИК
т. Љубисав Јовановић

учитељ

Оснивачи: 3
„Драгутин Вукићевић адвокат

 

 
 

| –

Илија Коловић окр. лекар
Јоца Ј. Арсић пред. суда у пенз..
Коста Шетковић трговац
Милош Марковић професор
Мита Константиновић књиговођа»
Михаило Динић потпуков. у пена..
Михаило Радоњић војн. интенда

у пензији а
Паја Вуковић трговац
Шера Недељковић мајор у пенз,.
Перса Колаковићева учитељица;
Радован Филиповић адвокат
Сава Јанковић адвокат
Симо Костић адвокат
Др. Теофило Мирковић лекар

Улагами:

Војин Љешевић учитељ
Даринка Јанковићева учитељица“
Даринка Јовановићева учитељ.
Димитрије Костић учитељ
Драгутин Димитријевић ђак
дорка Лукићева учитељица
Катарина Милосављевићева учи
Милош Катанић чин, у пензи
Милутин Николић учитељ
Никола Милорадовић пензионар

   

Ресник

Новак Ристовић свештеник

Сипић

Вукашин Глишић учитељ
Свега 2! чланова

ПОВЕРЕНИК

т. Љубомир М,. Протић
професор

Оснивачи: 5

Андра Исанловић апотекар |
Бранислав Марковић гимназист
Књижница гимназиста Р
Милан Ј. Мајзнер супленат
Панта Милановић професор
Џера Андрић професор



Задован Калиновић учит. прт.
јава Г. Божић предавач

Пирот

јимитрије Цветковић прота

Улагачи:

дожидар Прокић гимназист
јорпсав Ђорђевић пређ. ђак
Трагомир (С. Обрадовић предавач
Јрагутин Анастасијевић гтимназ.
јушан Суботић гимназист
тонстантин Павловић гимназист
Милан Николић гимназист
Милан Пантелић учитељ
Милутин Шрокић гимназист
Радосав Станојевић трговац
„таниша Ивановић капетан

Ниш

Бока Гргић чин. жељезнички
Кивко Бранковић чл. дух. суда

Свега 22 члана,

ПОВЕРЕНИК
г. Михаило П. Карић

учитељ

Оспивачи:

Андрија Рашковић марв. лекар
Божидар Ј. Мирковић гимназист
Драгомир Јаковљевић ср. писар
Борђе Т. Глигоријевић трговац
Лука Ивковић инжињер
Милан Пајевићначел. ср. груж.
Милосав Р. Илић књижар
Основна школа,
Др. Светозар Ковачевић лекар

| Кнић
Основна школа

Ресник
Основна школа,

Улагами:

нтоније Рајичић учитељ

 

п
р
у
м
“
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Владимир Ковачевић учитељ
Димитрије Милићевић порезник
Драгутин Марковић порезнив
Живота Миловановић порезник
Михаило Јаковљевић ђакон
Михаило Кандић ср. писар
Никола Петровић порезник
Радован Вучетић ср. писар
Светислав Марковић писар
Сретен Миловановић ср. начелн.

Свега 22 члана

КРАЉЕВО

ПОВЕРЕНИК

т. Владимир Борђевић-
наставн. рат. школе

Оснивачи:

Велимир Марковић секрет. дух.
суда

Војислав Боровић трговац
Тлиша Радовић благ. штедионице
Дим. Димитријевић трговац
Милован Томић трговац
Никола Бугарчић трговац,
Основпа школа
Ратарска школа
Сретен Јовановић кателија

Адрани
Основна школа

Врба
Основна школа

Жича

Максим архимандрит М. Жиче
Основна школа

Сирча

Основна школа

Улагачи :

Аксентије Богдановић Фабрикант.
Алекса Спасојевић ср. писар
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Антоније Мајеровић баштован
рат. школе

Антоније Милановић пекар
Будимир Илић арт. канетан
Владимир Виторовић чин. дух.

суда -
Владимир Кушаковић наставник

рат. школе
Владимир Поповић чл. дух. суда

Димитрије Ивковић трговац

Димитрије Михапловић члан дух.

суда =
Дратољуб 0. Спасојевић трговац

Душан Б. Вељковић потпоручи.
Итњат Марјановић кафепџија,
Јеврем Златић трговац
Јован Влајић асистент ратарске

школе :

Јовица Стојковић трговац
Јоца Марковић екон. рат. школе

Коста Мицић трговац

Коста Шантић арт. потпоручник

Др. Коста Ристић ср. лекар

Лепосава Јовановићка учитељ.

Љубомир Кнежевић ср. писар

Марко 'Ђ. Симић арт. потпоручн.

Матеја Јовановић арт. поручник

Милан Јовановић општ. писар

Милан Новаковић арт. потпоруч.

Миленко Митровић књижар

Милорад Николић вој. марвени
лекар

Милош Алексић арт. потпоручн.

Милош Марјановић арт. потпор.

Милутин Милосављевић потпор.

Михаило Ковановић књиг. штед.

Никола Миловановић трговац

Обрен Ф. Николић арт. капетан

Петар Шротић помоћни. стовар.

дувана
Саватије Божић свештеник

Сретен Ђукнић чин. и ђакон

Стеван Милосављевић тртовац

Тодор Мићић ср. начелник

Храпислав Петровић пензионар

Адрани

Алекса Васиљевић учитељ

| Врдила
(Стеван Миличић свештеник

 

Грдица

Максим Богавац економ

_ Жича

Алекса Јањић тежак
Љубомир Поповић све
Михаило Катић учитељ

 

~ 4 |5
Д

   

Међуречје

Милорад М. Миловановић учит.

Остра
Ћирило Јанковић учитељ

Самаила

Недељко Милићевић учитељ

Сирча

Драгољуб Шибалић учитељ
Света 64 члана

КРСТАЦ

ПОВЕРЕНИК

т. Милија ВБ. Карић

економ

Оснивач:

Милија В. Карић економ

Улагачи:

Вирово

Дратомир Кирјаковић економ

Гуча

Младен Шротић економ =

Сретен Марић телеграфист :

Кулиновци |

Михаило Бугарчић економ

Марковица

Љубо Смиљанић учитељ

Основна школа '

п
а
т

р
а



 

Прилипац

Основна школа,

Пухово

Милисав Р. Тајсић економ
(вета 9 чланова

КРУПАЊ

ПОВЕРЕНИК

г. Михаило Р. Пантић

књижар

Оснивачи:

Основна школа

Костајница

Основна школа

Улагами:

Владимир Мишковић писар у руд-

управи
Лимитрије Милићевић трговац

Драгутин Тадић ср. начелник

Живан Ранковић ср. писар

Милорад Тадић трговац

Настас Тодоровић трговац

Петар Илић заступн. упр. подр.

рудника,

_Бела Црква

Милосав Радишић учитељ

Комирић

Милан Дачић учитељ
Света 11 чланова

КРУШЕВАЦ

ПОВЕРЕНИК

т. Димитрије Тричковић
професор

Оспивачт:

Аврам Шокорац председн. суда

 

 

с
р =

Алекса Давидовић правозаступн.

Алекса Малаћевић књижар

Вићентије Бешевић пензионар

Војин О. Мутавџић правозаступн.

Војислав М. Живић трговац

Војислав Т. Филиповић гимназист

Таврило Јовановић проеесор

Димитрије Поповић подинжењер

Драгослав Кедровић апотекар

| Душан Николић правозаступник

Борђе Отојановић ср. начелник

Емило Мужа учит. у гимназији

Јован М. Исаковић судија

Књижница Учитељског дбора

Коста Анастасијевић пенз. судија

Коста Пауновић професор

Кузман Паштровић протесор

Крушевачка Гимназија,

Крушевачка Основна школа,

Лазар 0. Николић заступн. пив.

Ђ. Бајсерта
Љота Љотић трговац

Љубомир Новаковић апотекар

Марко Трисковић судија _

Милан Јелисаветић рачуновођа.

Милета Танкосић арт. капетан

Мирко Маринковић гимназист

Михаило А. Поповић професор

„Напредак“, дружина. ђака тимн.

Никола Андробашић окр. начелн.

Новак Новаковић трговац

Др. Павле Јевтић окр. тизикус

Др. Паја Бота општ. декар

(Светислав Ј. Здравковић проф.

Светислав Д. Огњановић књито-

вођа
Светозар Атанацковић директор

Светозар Пав. Белотрепић пред.

општине
Сима Рашић арт. мајор

Тома Тодоровић учитељ

Чедомиљ Човић правозаступник

Александровац

Др. Јован Алексић ср. лекар

Михаило Пешић ср. писар

Бивоље

Основна школа
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Брус
Антоније Поповић свештеник
Основна школа

Вел. Врбица
Црква

Вел. Шиљеговац
Основна школа

Глободер

Основна школа

Дворани
Основна школа

Каоница

Основна школа

Кукљин
Основна школа

Мајдево

Михаило Минић свештеник

Макрешани
Јован Д. Поповић свештеник
Црква макрешанска

Наупара

Драта Ковачевићка учитељица
Основна школа
Теофило Пешић итуман

Ниш у
Светозар М. Обрадовић про.

Обилићево
Божа Крстић мајор

Улагачи :

Благоје Живковић трговац
Ар. Благоје Николић сан. кап,
Божа Ристић ср. писар
Велимир Виторовић уч. цртања  

|

„и
ви

ј

 

Димитрије Васиљевић тимназпст
Драга Мутавџићева
Драгољуб Ј. Симић гимназист
„Драгољуб Стевановић гимназист
Драгутин Катић трговац
Душан Динић гимназист
Душан Љ. Николић гимназист
Ђорђе Будимовић књижар
„Кивко Белотрепић тртоваш

 

| Јаромир Каубовић апот. помоћи.
Јован Атанацковић учитељ
Јосиф В. Стојановић професор
Косара Томанићева учитељта
Коста Берић професор
Лепосава С. Врачевићева гимназ.
Лепосава Лозанићева учитељица,
Љубица Чаревићева учитељита
Љубиша Ф. Винтер гимназист
Марија Јовановићева учитељица
Милан Г. Ђорђевић тртоват
Милан Симић тимназист
Миливоје Поповић тимназист
Михаило Ваљаревић гимназист
Михаило Димитријевић предавач
Михаило Лукић арт. поручник
Михаило Марковић кројач
Миханло Милошевић учитељ
Мих. Мар. Протић пређ. општ.
рачуновођа

Михаило Станковић адвокат
Павле Д. Петровић тртовац
Шерсида Ојдановићева учитељ.
Шетар Миљковић тимназист
Раде Илић предавач
Радмило Милићевић гимназист
Ранко Никетић арт. поручник
Светислав Радовановић тимназ.
Светозар Кнежевић гимназист
Светолик Поповић гимназист
Светомир Станковић тимназист
Спаса Томић свештеник
Стеван Живојиновић учитељ .
Стеван Петровић свештеник 5
Таса Б. Цветковић трговац |
Тодор Матејић кафепија
Хранислав Јоксимовић гимназ. !

Бивоље

Ђорђе 0. Ђорђевић учитељ 5

ј
у
в
и
а
-
-
.



 

Брус

Лратољуб Беочанин учитељ
Михаило Милосављевић свештен.
Никола Б. Јеличић трговац
Славка Б. Томић учитељица
Урош Петровић учитељ

Вел. Шиљеговац

Аврам Јовановић свештеник
Алекса Ј. Поповић (млађи) све-
штеник

Станија Опасојевићка учитељица

Дворани

Димитрије Милићевић учитељ

Добрујевац

Василије Михаиловић учитељ

Коњуси

Момир Милисављевић учитељ

Ниш

Михаило Дединац арт. капетан

Рибари

Младен Поповић свештеник
Свега 122 члана,

ПОВЕРЕНИК

т. Сибин Ђорић
свештеник

Оснивачт:

Јован Самокресовић порес. над-
зорник

Дворани

Јевта Анђелковић свештеник

Ратај

Основна школа

Улагами:

Драгутин Рашић трговац
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Сава Милосављевић трговац
Сава Стаменковић механпџија
Стеван Стаменковић механџија,
Тодор Љ. Поповић адвокат
Чедомир Бралинац трговац

Врбница

Алекса Поповић свештеник

– Макрешани

Божа Ружић учитељ
Наталија Марићева учитељица
Стојан Ранђеловић земљорадник

Милутовац

Дратиша Ф. Миленковић тртовац
Стеван Трипковић свештеник

Свега 15 чланова

КУЧЕВО

ПОВЕРЕНИК

т. Ст. Радивојевић
ср. начелник

Оснивачи:

Основна школа

Волуја

Основна школа

– Дубона
Основна школа

Мишљеновац
Основна школа

Нересница
Основна школа

Ракова Бара
Основна школа [

у Турија
Основна школа

(вета, 7 чланова
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ЛАЗАРЕВАЦ

ПОВЕРЕНИК

т. Петар Бандић

поштар

Оснивачи:

Бранислав Ђорђевић трговац

Велимир Шрноглавац порезник

Др. Глиша СОкокић
Љуба Д. Станишић трговац

Основна школа ~

Петар Марковић ср. начелник

Радисав Броћић механпија

Барошевац

Глигорије Герасимовић намесник

Боговађа

Итуман Михаило
Основна школа

Жупанац

Обрад Радојичић свештеник

Петка

Сретен Отошић економ

Рудовци

Радован Ранковић економ

Шопић

Основна школа
Тодор Благојевић учитељ
Тодор Лазаревић свештеник

Улагачт:

Сретен (. Јовановић ср. писар
Сретен Уламековић берберин

Врачевићи

Милутин Жујовић свештеник

Вреоци

Милош Маринковић учитељ
 

Шопић

Лепосава Величковићева учитељ.

Света 21 члан

ЛАПОВО

ПОВЕРЕНИК

т. Љуба Р. Јовановић

економ

Оснивачи:

Илија Д. Живковић оп. писар

Миладин Јовановић оп. писар

Милан Јанчић резерв. официр

Милша Ђ. Јовановић учитељ

Михаило Ј. Николић тртоваш

Основна школа
Персида Ивковићева учитељица

Улагачи:

Лепосава Ђорђевићева учитељ.

Н.Н.
Свега 9 чланова

ЛЕСКОВАЦ

ПОВЕРЕНИК

т. Мирко М. Поповић

професор

Оснивачпс:

Др. Бранко Михаиловић ср. декар

Мирко М. Поповић проесор

Михапло ЏШетровић ср. начелник

Нижа гимназија

Улагачи: |

Даница К. Ивковићка учитељица

Ђура К. Бранковић настави. тим.

Књижница гимназиста

4
3
|
+

 



Милорад Вујић апотекар

Прокопије Гребенаровић предав.
Свега 9 чланова

ПОВЕРЕНИК

т. Стеван Вилотијевић

књижар

Осниваћи:

Лимитрије 'Грандафиловић лот-

књиговођа
Емил Краловеп окр. инжењер

Коста 3. Богдановић ср. писар

Милош Милојевић пена. директ.

Петар Вељковић свештеник

Петар Ј. Петровић професор

Џетар Тутуновић пидустријалац

Стеван Комненовић намесник

Губеревци

Основна школа

Косаница

Стева Поповић свештеник

Слишане

Милисав Никитовић учитељ

Основна школа

Турековац

Основна школа

Улалачи:

Божа Поповић учитељ

Лимитрије Н. Лазаревић учитељ

Ђорђе Казшерелић свештеник

Јован Биволаревић учитељ

Јован Јовановић суд. рачуновођа

Лазар Нешић пређ. ср. писар

Љубица Рајићева учит. ткачке

школе
Мапасија Стојановић учитељ

Милун Ј. Стојадиновић свешт,

Милутин Витковић професор

Петар А. Марковић адвокат

Стеван Бобић пређ. ср. начелник
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Тоша Н. Наумовић адвокат

Христитор Тасић ђакон

Бојник

Ђорђе Стојановић учитељ

Губеревци

Милан Поповић учитељ

Косанчић

Шетар Ђаковић учитељ

Медвеђа

Дмитар Бјелић утитељ

Ораовица

Тодор Миленковић учитељ

Турековац

Марко Јоковић учитељ
(вета 98 члана,

Липолист

ПОВЕРЕНИК

т. Живојин 0. Крстић

Овпиваими:

Живојин Ј. Шобић општ. писар

Љуба Јанковић трговац

Добрић

Основна школа

Летковица

Алекса Р. Вуксановић учитељ

Улагачи:

Милан Васић свештеник

Бела Река

(има Јоваповић свештеник

Добрић

Јован Р. Вуксановић учитељ
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Дубље

Цанка Ј. Илића

Змијњак

Љубомир Н. Ракић учитељ

Ковиљача

Марко Јоцковић учитељ 5

Петковица
Прокопије Бујшић архимандрит

Слепчевић

Светозар—Д. Пантелић учитељ
Свега 12 чланова

ЛОЗНИЦА

ПОВЕРЕНИК

т. Владимир Д. Илић
адвокат

Оснивачи:

Сава Бошковић ср. писар

Бадања

Панта Туфетић свештеник

Грнчарица
Основна школа

· Јошева
Миловашп Пејић учитељ

Недељица

Максим Видаковић свештеник

Улагачи :

Божа Младеновић дув. поднада,
Љуба Николић ср. званичник

: Бадања
Стојан Росић учитељ

Јаребице
Анка Кошутићева учитељица  

Обрен Вучићевнић економ
Света. 10 чланова,

ПОВЕРЕНИК

т. Милан Настић
учитељ у пенз.

Оснивачи :

Алекса Стаменковић професор
Андра Стошић учит. цртања
Владимир Д. Илић адвокат
Владимир Поповић адвокат
Дратомир Лукић трговац
Илија Јовановић — Бујдић пред.

суда
Лазар Пантелић кројач
Марко Владић трговац
Милан Б. Лувић трговац
Милутин Протић поштар
Миљко Михаиловић адвокат
Никола Грујичић трговац
Основна школа
Цветко Јездић трговац

 

Лешница
Јован Кретић учитељ

Улагами:

Андра Врчевић секрет. суда
Владимир Вејизовић гимназ.
Владимир Радивојевић обућар
Драгутин Ђаковић судија
Лазар Гордић трговац
Лука Бојовић мајор
Љубомир Јеврић трговац
Љубомир Миловановић предавач
Милош Вићентијевић поштар
Митар Лукић опанчар
Никола Илић трговац
Цетар Џанић трговац
Светозар Јевтић трговац
Срећко Поповић учитељ у пенз.

Брасина
Јелена В. Поповићка учитељица

Свега 80 чланова

в
у
н
е
р
т
а

Ка



 

  

ЉУБОВИЈА -

ПОВЕРЕНИК

т, Стеван Ђорђевић
порезник

Оснивачл:

Милорад Тадић трг. и нар. пос.

Горња Тријешњица

Основна школа

Оровица

Основна школа

Царина

Основна школа
Тома Поповић свештеник

Улагачти:

Влајко Ђурђевић жанд. поручн,
Итњат Илић кмет
Јанко Ђувић трговац
Михаило Јелисавчић трговад
Џетар Обрадовић свештеник

Г. Буковица
Милован Протић свештеник
Срећко Васић механџија,

Г, Тријешњица

Антоније Обрадовић свештеник
Коста Поповић пред. општ.

Оровица
Велимир Перишић учитељ
Јован Јоветић свештеник

Царина
Влајко Поповић учитељ
Љубомир Шопаловић учитељ
Милоје Плавшић свештеник

: Читлук
Јоца Давидовић кмет

Свега 20 чланова

 

 
 

МЕДВЕЂА
(срез трстенички)

ПОВЕРЕНИК

т. Вукашин Жижић
учитељ

Оснивачи:

Војислав Т. Катунац учитељ
Љубомир Симоничић учитељ
Основна школа
Тодор (6. Брадић свештеник

Вел. Дренова

Лазар Павловић учитељ
Основна школа

| Лесковац

Милош Динић шеф ж. станице

Ниш

Тодор Константиновић шеф ж.
станице

Пољана

Основна школа

Ражањ

Тлиша Ђукић ср. писар

Сталаћ

Основна школа,

Улагачи :

Вел. Дренова

Милева ОСретеновићева учитељ.

] Ратањ
Димитрије Миљковић порезник

Сталаћ
Милутин Нагулић ђак

Ћићевац

Сима К. Поповић учитељ
Овега 15 чланова
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МИОНИЦА

ПОВЕРЕНИК

г. Михаило Грујичић
учитељ у Ђурђевцу

Оснивачи:

Ваљево

Андрија Перић секрет. суда

Владимир М. Веселиновић трг.

Манојло Пањевић трговац
Шавле Јанковић трговац
Петар Богићевић поручник
Сава И. Николић трговац
Стеван Глишић трговац __
Чедомиљ Поповић трговац

Ђурђевац
Павле Радовић општ. писар

Каменица

Дратомир (О. Бошковић трговац

Мрчић

Љубиша Ј. Стојковић оп. писар

Осечина

Оеновна школа

Острумањ

Милош . Ивановић оп. писар

Пауне

Основна школа

Шушеока

Милан Стевановић сељак

Улагачи:

Ваљево

Владимир Ј. Џетровић трговац
Ђура Станић мајор
Јеврем Б. Томић трговац
Лука Лукић капетан
Љубомир Ј. Ристић поручник  

Софија Ломићка
Спасоје Миливојевић капетан

Бајевац

Филип Радуловић учитељ

Бремђе

Нинко Пветојевић учитељ

Ћелије

Михаило Отупаревић учитељ
Свега 25 чланова

МИТРОВИЦА

ПОВЕРЕНИК

т. Коста Ђ. Милојевић
цариник

Оснивачт:

Адам Марковић кафепија

Раденковићи

Сава М. Јанковић трговац

Улагачи:

Јоца Б. Марковић ђак осн. шеЕ.
Коста 'Ђ. Милојевић царинише

Милан П. Одавић магационар

Милутин Шобајић телеграфист

Засавица

Иван Радивојевић ђак оси. школе

Јован Љубичић земљорадник

Макенм Остојић трговац

Милан Бошњаковић учитељ
Мића Зекић оп. писар
Нинко Башмарковић ђак осн. шЕ. (

Света 12 чланова

п
и



 

НЕГОТИН

ПОВЕРЕНИК

т, Глигорије М. Поповић

ср. начелник

Улагачи :

Брза Паланка

Пера Живановић трговац

Станко Тодоровић пред. општ.

Видровац

Војислав Димитријевић пред. оп.

Основна школа

Душановац

Дим. Н. Ђорђевић пред. општ.

м. Каменица

Основна швола

| Мокрање

Станко Д. Јовановић пред. општ.

Прахово

Јован Шама нар. посланик

Радујевац

Ђорђе Танасијевић пред. општ.

5 Самариновац

Марјан Дабић пред. општ.

Штубин
Милутин Павловић пред. олшт.

Света 11 чланова

ПОВЕРЕНИК

г. Ђорђе 6. Стојковић
професор

Оснивачи:

Андра Јоновић трговац

Дратољуб Шајковић настав. ви-

нод. школе
Милутин Савић управит. винод.

школе 

   

Оеновна школа
(Стеван П. Илић трговац

Брусник

Михаило Јовановић учитељ

Основна школа

Дупљани

Основна школа

Јасеница

Основна школа

Радујевац

Михаило Николић свештеник

Шарнамен

Основна школа

Улагачи:

Јован Станојевић предавач

Јован Отојановић свештеник

Коста Ђорђевић трговац

Лазар Стојановић трговац,

Милан Банић професор

Милан Ђ. Отојковић ученик

Брусник

Јован Радојевић оп. писар

Милан Жикић калфа

Видровац,

Радисав Крсмановић учитељ

Јасеница

Милоје Отојадиновић свештеник
Света 21 члан

ПОВЕРЕНИК

т. Милан Милетић

пред. суда

Оснивачи:

Димитрије Сечански адвокат

Душан Цајић часовничар

'Борђе Станковић земљорадник
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Илија Мојсиловић адвокат
Јеврем Кочовић окр. Физикус
Др. Миленко Протић ср. лекар
Михаило Лазаревић трговац
Нетготинска гимназија,
Никола Димић трговац
Стеван Ђорђевић пен. судија
Стојап Х. Станковић трговад“

Јабуково
Основна школа

____Кладово_
Димитрије Николајевић трговац

Радујевац
Андрија Борђевић шпедитер

= Рајац
Сава Џетровић земљорадник

Улагачи:
Арсеније Шантић учитељ
Аца Сушић хотелијер
Добривоје Катић телеграфист
Душан Хаџи-Нинић тимназист
Ђорђе Душановић трговац
Живојин Живковић телеграфист
Јеремија Ристић ср. писар
Лазар Поповић ер. писар
Милан Живковић књигов, штед.
Михаило Летић воскар
Савка Ђурићка учитељица
Стојан Анђелић гимназист
Ћира. Шоповић трговац

М. Јасикова
Милан Стевановић земљорадник

Света 80 чланова

ПпИиш

ПОВЕРЕНИК
т. г. Браћа А. Павловићи

књижари

Оснивачи:

Душан Цветковић инж. поручник
 

 

   Инжињерски осипир
Др. Младен Грујић оп. лекар
Тома Јовановић пенз. пуковник

Вел. Вртоп

Основна школа

Грниње

Основна школа

Личје

Основна школа

Улагачи:

Џавле Стојановић паринар
ЏЦетар Зарић пеш. капетан

Гркиње

Миливоје К. Пауновић учитељ
Свега 10 чланова

ПОВЕРЕНИК

т. Велимир Павловић
учитељ

Оснивачле:

Божа Божић учитељ
Јован М. Петровић трговац
Сава Браљинац инжињер
Стеван Бабић мајор

Јелашница

Основна школа

Улагачи:

Васа Марковић учитељ
Васа Михаиловић трговац
Влатко Влајић ђак Е
Тавра Марковић учитељ
ћивојин Стојићевић |
Јанко Шт. Воденлић ђак Е
Јован Ракетић царинар
Јоца Аврамовић инжињер
Јоца Отевановић ђакон
Коста Максимовић чин. царинар.

з
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Лука Вукомановић судија
Лука Јанићијевић учитељ
Љуба Радосављевић рачуновођ
Милован Ранковић ђак
Милош Павловићђак
Милош Ракић ђак
Мита Барбуловић суд. писар
Михаило Поповић ђакон

· Никола Соколовић учитељ
Новак Михаиловић учитељ
Петар Ракић књижар
Светолик Тодоровић блатајник

Стеван Милошевић трговац
Тодор Илић учитељ
Часлав Павловић ђак

Света 90 чланова,

ПОВЕРЕНИК

г. Ђорђе М. Поповић
вњитов. моравске дивизије

Оспивани:

Димитрије Булић мајор
Димитрије Ц. Марковић пуковн.
Драгомир Антула потпоручник
Ђорђе М. Поповић књитов. ДИВ.
Јанићије Бирчанин интендант
Коста Станишић мајор
Михаило Наумовић мајор
Петар (0. Мостић потпуковник
Сава Карамарковић мајор
Светозар Ивачковић инжињер

Улагами:

Андрија Живановић писар
Др. Божидар Занет санит. кап.
Боривоје Тодоровић потпоручн.
Лр. Борислав Павловић санит,

капетан
Војислав Костадиновић потпоруч.
Димитрије Радовић наредник
Димитрије Томићвојн. апотекар
Драгомир Николајевић потпоруч.
Јован Тадић наредник
Лазар Ракић капетан
Љубомир Поповић вој. свештен.

(6. Б, ЗАДРУГА
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Др. Марко Малосављевић санит.
поручнив

Милан Максимовић пешад. капет.
Милан Николић потпоручник
Милан ЏШавловић потпоручник
Михаило П. Петковић наредник.
"Младен Богићевић потпоручник
Обрад Јовановић потпоручник
Петар Бастајић књиговођа
Прока Поповић порезник
Светозар Лазаревић потпоручн.
Тодор Стојановић помоћник скр.

благајника
Света 92 члана

ПОВЕРЕНИК

г. Мића Л. Ивковић

пензионар

Оснивачи :

Велимир Лонгиновић пензионар
Добривоје И. Арнаутовић правни.
Душан Сиротановић трговац
Ђока Јанковић гостионичар
Јелена Ј. Димитријевићка

Јосиф Гуелмино Фотограф
Михаило Ристић учитељ у пенз.
Основна школа
Тодор Јовановић општ. писар
Урош Ковачевић учитељ

Горњи Матејевци

Основна школа

Женева

„Вила“ друштво Срба ђака,

_ Улазачи:

Аврам Отаматовић учитељ
Алекса Величковић учитељ
Атанасије Каракашевић гимназ.
Владимир 'Г. Јовановић књитовођ
Владислав И. Отокић ђак
Ланица Николићева учитељица,

Дим. Ђорђевић чиновник
Дим. Крајналић чинов. штед.

(
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Драгољуб Атанацковић поручник
Ђока А. Живковић адвокат
Бока Јовановић пшређ. ђак учит.
школе )

Др. Јован Богдановић оп. лекар
Јован Џамбукис лекар. помоћни
Лазар Урошевић суд: писар
Манојло Б. Поповић ср. писар
Милан Ђурђевић пензионар
Милева Костићева телеграфист
Недељко Димитријевић апотекар
Недељко Димитријевић за јед-

нога сиромашног ђака
ЏетарЋ. Јелчић порезник
Радосав Васовић предавач
Светислав Јаношевић чин. АЦ.
Штеднонице

Стана Кондићева учитељица
Света 85 чланова

ПОВЕРЕНИК

„Његоше
дружина гимназиста

Оснивачлс:

Вилибалд Чок свештеник
Војислав Стојановић тимназист
Ђорђе Поповић медицинар
Михаило Марковић директ. тим.
Никола Узуновић правник |

Сићево

Основна школа

Улагачи:

Александар Здравковић гимназ.
Александар Протић тимназист
Виктор Моравац тимназист
Владимир Петровић гимназист
Димитрије Поповић предавач
Димитрије Шветановић учитељ
Јован Н. Јовановић гимназист
Милан Димитријевић гимназист
Миливоје Бркић гимназист
Миленко Матерни медицинар
Милорад Јовановић правник  

Милорад Шетровић гимназист
Михаило Поповић гимназист
Никола Христодуловић гимнаг.
Радак Радаковић гимназист
Славко Милић гимназист
Сотир Андрејевић гимназист
Стеван Живковић гимназист

Овега 24 члана

ОБРЕНОВАЦ
ПОВЕРЕНИК

т. Милан В. Лазић
пређ. порезник

Оснивачи:

Ђока Васић трговац
Јован Стевановић -трговаш
Коста Х. Шетровић трготац
Миливоје Р. Кузмановић тртов.
Милутин Т[. Кованџић трговац
Никола Костић књиговођа
Др. Станислав Новаковић лекар
Стојан Р. Антоновић тртовал

Радљево

Основна школа

Снела

Основна школа

Улагачи :

Влајко Стојановић телегратист
Дратољуб Вићентијевићоп. писар
Дратомир Николић ђак
Емануел Корнхабер апотек. пом.
Јеврем Р. Тодоровић — Тузла

тртовац
Милић Марковић шпедитер +
Настас Тодоровић тртовап
Станко Тривић општ. писар '
Христина Тешићева учитељица |
Чеда Вучићевић учитељ 5

Звечка
Стева Ђорић учитељ |

и
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Конатице

Јелена Перкићева учитељица,
Радивоје Живановић учитељ

Пироман

Васа Урошевић учитељТ уз

Радљево

Лепосава Перићева учитељица,
Светислав Ивковић учитељ

Снела

Димитрије Косић учитељ

Стублине

Стеван Поповић учитељ
Свега 28 чланова

ПОВЕРЕНИК

т, др. П. Папакостопулос
срески лекар

Оснивачи:

Антоније Шрвковић трговац
Богољуб Ковачевић апотекар;
Ђока Костић цариник
Живота Дамњановић шеф поште
Ива Марковић царин. чиновник
Итњат Гудурић трговац
Илија Ђелмаш ер. начелник
Јевта Радовановић трговац
Јоца Михаиловић трговац
Милутин Марковић блат. штед.
Митар Стефановић трговац
Основна школа,

Ваљево

Тодор М. Јовановић трговац

Грабовац

Основна школа, с

Пироман

Миливоје Лазаревић механџија,

Стублине

Милан Ранковић
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Улагачи:

Влајко Крунић трговац
Тлиша Поповић ср. начелник
Дејан Васић трговац
Живка Рушчуклићева учитељ.
Коста Павловић кафепија,
Љубомир Јанковић учитељ
Милош Марковић свештеник
Мића Јуришић трговац
Надежда Јовановићева, учитељ.
Светозар Михаиловић намесник

Свега 26 чланова

ПАЛАНКА

ПОВЕРЕНИК

т. Васа Симић
учитељ

Оснивачи:

Алекса Радовановић прота
Васа Јовановић апотекар
Занатско Опште Удружење
Збор учитељски
Јоца Банковић трговац
Јода Грнчаревић тимназист
Љуба Шишковић трговац
Основна школа
Панта Јанковић трговац
Сава Арсенијевић трговац
Оветовар Јањић пензионар

Азања
Основна школа

Баничина

Основна школа

Вел. Орашје

Основна школа

Водице

Основна школа

Глибовац

Основна школа
ДО
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Крњево

Живота Лукић учитељ
Основна школа

Мала Плана

Основна школа

Нови Аџибеговац

Основна школа

Придворица

Основна школа

Ракинац

Радисав Радојковић оп. писар

Ратари

Основна школа

Церовац

Основна школа

Улагачи:

Влада Атанацковић кројач
Јован Ђурђевић економ
Љубомир Велимировић ђак
Мика Митровић седлар
Милић Симић трговац
Џера Аранђеловић трговац
Рака Лазаревић трговац
Стојан Томић ср. писар

Азања

Јаков Мојашевић учитељ
Љубица Миливојевића учитељ.
Милена Поповићева ђак
'Џанта Мајсторовић учитељ

Баничина

Јова Анђедковић учитељ

Бошњани

Љуба Миливојевић учитељ

Водица

Божидар Митровић учитељ  

Голобон

Ћика Поповић општ, писар

Крњево

Владимир Божиновић тежак

Марковац

Владимир Пешић свештеник

Рабровац

Јова Петронијевић учитељ

Ратари

Димитрије Марковић учитељ
Света +Е члана

ПАРАЋИН

ПОВЕРЕНИК

г. Ђорђе Јовановић
учитељ

Оснивачи:

Аврам Поповић предавач
Зака Петковић свештеник
Коста Л. Бошковић тимназист
Коста Петровић ср. писар
Љубица Кукићка учитељица
Митко Д. Петковић трговац
Никола Марић апотекар
Основна школа
Петар Радовановић благ. штед,

Доња Мутница

Вуле Стојановић свештеник

Сикирица [

Новица Џавловић учитељ “

Улагачи: |

Аврам Стевановић порезник
Драгутин Марјановић великошк.
Коста Станојевић трговац
М. Михаиловић порезник
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М. Петровић гимназист
Никола Т. Марјановић гимназ.
Петар Бабић пензионар
Сава Димитријевић учитељ
Др. Сима Говедарица ср. лекар

 

Криви Вир

Таса Живковић економ 

Ман, Св. Петка

Јеронимјеромонах
Свега 22 члана

ПОВЕРЕНИК

т. Михаило Ј. Миленковић

учитељ (у Београду)

Оснивачи:

Вучета Поповић прота. ,
Лимитрије ЛДимовић трговац
Др. Ђока Јовановић ср. лекар
Милева Антоновићева учитељ,

Улагачи:

Никола Пешић трговац

Београд

Даринка Никетићева свр. уч. В.
к. Школе

Бусиловац

Милосав Аранђеловић писар

Главица

Добросав Јовановић писар

Д. Мутница
Милан Миловановић учитељ

Мириловац

Марјан СОтојановвћ писар

Поточац

Марина ПШавлићева учитељица,  
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Чепур

Миленко Ђинић писар
Свгеа 12 чланова.

ПЕТРОВАЦ

ПОВЕРЕНИБ

т. Јеврем Јовановић

ср. начелник

Оснивачи :

Арнаут-Поповац

Општина

Бистрица

Општина

Буровац

Општина,

Бусур
Општина

Вел. Лаоле

Општина

Вошановац

Општина

Дубока

Општина

Забрђе
Општина

Кобиље
Општина,

Манастирица

Општина,

Мелник

Општина,

Рановац

Општина,
Основна школа
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Стамница

Општина

- Табановац

Општина

Црљенац

Општина, ·
Свега. 16 чланова

ПОВЕРЕНИК

т. др. Јован ЂоБић
лекар

Оснивач:

Јеврем Борић трговац
Милутин Пешић ср. писар

Каменово

Лука Шоповић свештеник

Шетоња

Новица Жугић свештеник
Свега 4 члана

ПИРОТ

ПОВЕРЕНИК
т. Јован Митровић

директор

Оснивачи:

Војин Кирковић трговац
Књеижница Гимназије
Џанта Јан. Дробњак окр. начел.
Петар (6. Опасић апотекар

Улагачи:

Антоније Милошевић капетан
Војислав Поповић гимназист
Вуле Шилетић поднаредник
Јаша Шродановић професор
Јован П. Јовановић професор

 

 
 

Никола Јакшевац професор
Петар Вељковић пред. општине
Сретен Пантелић капетан
Тихомир Комненовић потпоручи.
Христина Јовановићева учитељ.

жен. рада
Хуго Пошер гимназист

Света 15 чланова

ПОВЕГЕНИК

т. Коста М. Поповић
суд. писар

Оснивачи:

Жика 1. Ивковић адвокат
Крета Отанковић трговац
Милан Ћирић гимназист
Никола (0. Јовановић ср. начелн,
Пера К. Божиловић трговац
Светислав Новаковић судија
Светозар Ћурчић жел. шпедитер

Балта-Бериловац

Димитрије Илић цариник

Боњинце

Атанасије Поповић свештеник

Монлиште

Основна школа

Монрања

Цера Крстић учитељ

Станичење

Основна школа

Стринжевац

Основна школа

Улагачи:

Алекса Антић трговац |
Анка (. Милетићева гимназист -
Божидар Ћ. ТриФуновић
Василије Ј. Крстић гимназист
Војислав Петровић ср. писар

т
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Вукосава Н. Кирићева ђак осн.
школе

Даринка (. Џетровићева

Добривоје В. Петровић ђав сен.
школе

Драгиша К. Стојановић ђак осн.
школе

Драгојла Т. Савовићева,
Дратомир Божовић свештеник
Дратомир Љ. Михаиловић ђак

осн. школе
Ђока Пешић свештеник
Ђока Д. Поповић гтимназист
Захарија Х. Арсић суд. секретар
Јелисавета Т. Стаменковићева

ђак осн. школе
Јордан Петровић ћилим. трговац,
Јордан Тошић терзија
Коста Ћирковић књижар
Љуба Матић предавач
Љубомир Ј. Станковић гимназист
Милан Ј. Бошковић тимназист
Милан Д. Васић ђак оси. школе
Милан Тричковић гимназист
Милка Лекићка пензионарка,
Мина Спасић трговац
Михаило Ризнић учитељ
Михаило Стојчић ср. званичник
Најдан Ранчић трговац
Никола Живадиновић ср. писар
Никола Јоцић кројач
Никола Мирковић суд. званичи.
Олга Ђ. Јовановићева ђак осн.
школе

 

Петар Н. Костић ђак оси, школе
Петар К. Кирић ђак оси. школе
Радмила К. Поповићева,
Радојка Љ. Балтићка

Риста Марковић ћилим. трговац
Сава Отојановић благајник ба-
таљона

Сотир Ћирић званич. начелства,
Стева Миленковић свештеник
Стојан Живковић општ, писар
Стојан Павловић ср. писар
Тодор Поповић општ. писар
Чедомир Ивановић суд. писар
Чедомир (С. Кливаревић ђак осн.
школе
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Балта-Бериловац

Адам Здравковић учитељ

Београд Е

Анта К. Антић ђак трг. шкоде
Антоније Даскаловић правник

Вел. Лукнања

Стојан Аранђеловић учитељ

Дојнинце

Недељко Петровић учитељ

Кална

(ава Банковић учитељ

Монлиште

Коста Николић учитељ

Трњане

Риста Пветковић учитељ
~ Света 67 чланова

ПОВЕРЕНИК

г. Милан П. Зарић
професор

Оснивачи:

Васа Даниловић предавач
Јанко Васиљевић поручник
Књижница гимназије
Милош Велимировић свештеник
Милутин Отарчевић поручник
Никола Козаревић потпоручник
Петар Аранђеловић апотекар
Светислав Обрадовић професор
Стеван Петрановић окр. благајн.
Цветко Петковић професор

Улагачи:

Доброслав Коцић наредник
Драгутин Стојановић учитељ
Илија Миладиновић потпоручи.
Коста Бранковић калетан
Љубомир Вуловић предавач
Михаило Јовановић учитељ
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Михаило Милић потлоручпик
Никола Миленковић мајор
Радомир Аранђеловић потпоруч.
Риста Отојановић супленат
Тадија Митровић капетан

Свега 21 члан

ПОЖАРЕВАЦ

ПОВЕРЕНИК

т. Васа Живковић
ђакон и учитељ

Оенивачи :

Бакалски Еснаф
Велизар Цветковић плвар
Давид АнаФ трговац
Душан Атанацковић суд. рачун.
Ђорђе В. Димитријевић бакалин
Живан Н. Ристић економ
Живко Ђорђевић-доја кафеџија
«Кивко Р. Ивановић прота
Илија Гојковић потпуковник
Јеврем Јовановић-Касидолац трг.
Коста Вукомановић оп. секрет.
Милан Стојадиновић адвокат
Милан А. Стојковић ђак основ.

школе
Милован Несторовић трговац
Милован ТриФуновић трговац
Др. Мита Манојловић оп. лекар
Мита Нешић трговац
Михаило Душманић апотекар
Миханло Костић штампар
Миханло Ђ. Петровић трговац
Отокар Бајлони индустријалац
Отициреска читаоница
Цетар Селић пензиопар
Пододбор Учитељ. Удружења
Рудолф Бан апотекар
Светислав Живковић трговац
Светозар Бранковић свештеник
Станко Савић трговац
Др. Станојло Вукчевић окружни.
лекар

Стева Максимовић адвокат
 

Стеван Кивковић трговац
Стојан Д. Рибарап адвокат
Страхиња ЏШантедић књиговођа
Задруге

Дубравица

Основна школа

Лучица

Основна школа

Улагачи:

Алекса В. Анђелковић благајн,
соларе

Благоје Радојковић учитељ
Велимир Кузмановић учитељ
Димитрије Ђорђевић пензионар
Живота Живковић окр. благајвнк
Иван Алексијевић учитељ
Јован (. Јовановић трговац
Коста Д. Отојичевић памуклијаш
Михапло Стевановић учитељ
Миханло Цветковић учитељ
Никола Златковић тртоваш
Никола Јовановић учит. у пепз.
Стојадин Радосављевић пенз.

Батуша

Светозар Ђукић свештеник

Дубравица

Софија Момчиловићка учитељ.

Касидол

Петар Нича учитељ

Лучица

Јован Динић учитељ

Ореовица

Андрија Илић абаџија 4

Салаковац |

Милан Марковић учитељ |

Цариград (Галата-Серај)

Миливоје Чолак-Антић цар. тур.
питомац

Р
у
ч
а
к
:



Шалпина

Сима Шкеровић учитељ
Свега 56 чланова

ПОВЕРЕНИК

т. Васа Н. Петровић
професор

Оснивачи:

Таја Илић супленат
Ђорђе Несторовић судија
Јован Несторовић професор
Љуба Денић инжињер
Љубица Ј. Лукића професора
Мита Живковић директор тим.
Михаило Банић професор
Пожаревачка Гимназија
Радован Кандић професор
„Развитак“ дружина ђака, тим.
Др. Свет. Андрејевић ср. лекар

Александровац

Коста Штерић свештеник

Жабари

Основна школа,

Црљенац

Основна школа

Улагачи:

Август Валента учитељ музике
Александар: Крстић предавач

Александар Миловановић тимн.
Александар Младеновић гимназ.

Властимир Аћимовић гимназист
Дратољуб 0. Поповић предавач
Дратољуб Стевановић гимназист
Душан (. Димитријевић писар
Ђорђе Радуловић тимназист
Ђурица Ђорђевић свр. правник
Илија Ђорђевић адвокат
Јевта Угричић учитељ језика
Лука Зрнић предавач
Лука Јевремовић професор
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Милован Пантић потпоручник
Милош Ћирковић тимназист.
Михаило Павловић тртовац
Мојсило Мурић потпоручник
Рудодф Бикловић предавач
Светислав Илић техничар

Свега 34 члана

ПОВЕРЕНИК

г. Драгослав (6. Бошковић

Остивачи:

Илија Костић поднаредник
Јован Јеличић адвокат
Михаило Стевановић пред. суда

Београд

Душан М. Спасић пређ. управи.
Ергеле

Љубичево

Димитрије Миљковић званичник
Илија Кремић рачуновођа
Сава Г. Јовановић звапичник

Улагам:

Владимир Цветковић свештеник

Љубичево

Александар Миоковић управник
Свега 9 чланова

ПОВЕРЕНИК

г. Ђорђе Недељковић
ср. писар

Оснивачи:

Алекса Богдановић тртовац
Дим. Павловић трговац
Дратутин Милићевић адвокат
Јосиф Крепловић пивар
Кирило Николић трговац
Милан Матић адвокат
Срета Лазаревић пом. пачелства,
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Баре

Основна школа,
Стојадин Катић нар. пбсланик

Батовац

Основна школа

Батуша

Основна школа

Берање -

Основна школа

Бомжевац

Основна школа

Брадарци

Основна школа

Бренани

Основна школа
Ћира Константиновић пред. оп.
Филипа Стојановићева учитељ.

Бубушинац

Основна школа

Драговац

Основна школа

Дрмно

Основна школа.

Дубравица

Основна школа

Живица

Основна школа

Касидол

Основна школа

Кленовник
Основна школа

Костолац
Основна школа

Мали Црнић
Основна школа :

 

  

Петка

Основна школа

Пољани

Основна школа

Салановац

Основна школа

Топоница

Основна школа

Трњани

Основна школа

Ћириковац

Основна школа,

Шапина

Основна школа.

Улагач:

Батовац

Никола Ђорђевић учитељ
Света 94 члана

ПОЖЕГА

ПОВЕРЕНИК

т. Коста А. Срећковић
ср. начелник

Оснива:

ПШаун Петровић тртовац
Основна школа

Глумач

Основна школа

Годовик

Гвозден Јовковић земљорадних Е

Г. Добриња

Основна школа

М
т

к
а
:



 

Горобиње

Радич Неорица земљорадник

Дружетић

Миљко Марковић земљорадник

Здравчић

Јеремија Спасојевић земљорадн.

Јежевица

Васа Ристић земљорадник

Каленић
кола

 

Основна     

Љутице

Јеремија Васовић земљорадник

Папратиште

Никола Мимић земљорадник

Потпећ

Љубомир Савић земљорадник

Роге

Милан Томић земљорадник

Табановић

Владимир Павловић нар. послан.
Свега 15 чанова,

 

ПРЕЉИНА
(срез љубићки)

ПОВЕРЕНИК

г. Илија Милованчевић
ср. начелник

Оснивам:

Илија Милованчевић ср. начел.
Љубомир И. Поповић ср. писар

Улагачи:

Основна школа
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Бечањ

Љуба Катанић пред. општине

Брђани

Владимир Ћурчић пред. општ.

Бресница

Стевап Вукадиновић пред. општ.

Г. Трепча

Илија Михаиловић лред. општ.

Лађевци

Основна школа

Љубић

Вучић Дмитровић економ
Станимир Павловић пред. општ.

Милићевци

Милија Радуловић пред. општ.

Мојсиње

Основна школа,

Мрчајевци

Основна школа
Сава Н. Симоновић пред. општ.

_ Пријевар

Иван Кујунџић пред. општ.

Прислоница

Добросав Ђорђевић кмет
Миша Илић пред. општ.

Рошци

Војислав Богдановић пред. општ,

Тавник

Милован Кнежевић пред. општ.

Цветке

Основна школа ·
Овега 20 чланова,
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ПРОКУПЉЕ
ПОВЕРЕНИК

т. Данило Херкаловић
"ср. начелник

Оснивачи:

Данило Херкаловић ср. начелн.

Конџељ

Коста Милосављевић учитељ

Улагатт:

Живко Костић практикант
Јевстатије Аранђеловић практ.
Михаило Илић писар начелства
Петар Карановић практикант

Белољин

ћивко Цветковић оп. писар

Д. Бресница

Мих. Шроловић пред. општине

Д. Коњуша

Сима Каличанић општ. писар

Д. Речица

Алекса Николић пред. општине

Житни Поток

Алекса Караџић пред. општ.
Јеврем Илић свештеник

Конџељ

Арса Ристић пред. општ.
Василије Антић свештеник

Туларе

Вићентије Милићевић оп. писар
Света 15 чланова  

Л
а

ПОВЕРЕНИЋ

т. Дим. К. Славковић
окр. блатајнив

Оснивачи:

Антоније Стојановић ер. писар
Илија Михаиловић прота
Јаков Јанковић пензионар
Јован Шаранац трговац
Милош Тодоровић порезник
Осицирска Касина
Оеновна школа
Шрока Поповић свештеник
Рајко Мићић учитељ
Сибин Максимовић трговац
Стојан Данчевић тртовац

Ђанус

Основна школа

Житорађа

Основна школа

Кочане

Основна школа

Улагачиг

Алекса Весовић окр. начелник
Александар Ћерамилац учитељ
Божидар Рајковић ђак оси. шк.
Борисав Петровић капетан
Дим. Кара-Лазић поднаредник

| Добросав Миленковић потпоруч.
Ђока Богдановић мајор 8
Ђорђе Миловук практикант
Ђорђе Симић пензионар
Јанко Пајевић потпоручник
Јевта Милошевић учитељ
Јеленко Сибиновић поднаредник
Јован Вуковић благ. батаљона 5
Косара Богосављевићка учитељ.
Лазар Живковић подинжињер |
Лазар Рачкоман трговац 5
Ламбра Џетровић учитељ
Леонтије Гонсиоровски оп. писар
Љубомир Анђелковић капетан у

П
е
н
и
а
ф
е



Ц
Д

ж
у  

Љубомир Костић поручник
Мика Стојиљковић џређ. писар
Миладин Јездовић економ боли.
Миладин Масаловић капетан
Милан Дескашев судија
Милан Тодоровић писар начел.
Милован Поповић капетан
Милош Бојовић поднаредник
Миљко Недељковић капетан
Мита Станковић окр. инжињер
Михаило Прибишковић трговац
Др. Михаило Савчић окр. Физик.
Михаило Филиповић поручник
Обрад Блатојевић суд. секретар
Петар Николић поднаредник
Нетар Радивојевић потпуковник
Риста Влајковић члан оп. суда
Секула Андрејевић потпоручник
Станимир (С. И. Рајковић пре-

писач
Стеван Вукајловић потпоручник
Стеван Минић општ. писар
Тихомир Миленковић поручник
Тодор Момчиловић трговац
Тодор Шрвуловић тртовад
Тома Јоцић поднаредник
Трифун Станковић поднаредник

Житни Поток
Лазар Миљковић учитељ

Свега 60 чланова

ПРЋИЛОВИЦА
(срез моравски)

ПОВЕРЕНИК

т. Раша Митровић
учитељ

Оснивачи:

Божидар Карковић ср. писар
Ђока Стојановић свештеник
Јелена Јовановићка учитељица,
Јован Милићевић учитељ
Мирко Дуњић ср. писар
Спира Илић учитељ  
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Улагачи :

Александар Маринковић ђак
Даринка Величковићева учитељ.
Живко Степић шеф станице
Јован Милијевић учитељ

- Света 10 чланова

РАДУЈЕВАЦ
ПОВЕРЕНИК

т. Паун Димитријевић
учитељ

Оснивачи :

Лрагутин Павловић чин. соларе
Борђе Чутуковић атенат Пароб.

Друштва,
Основна школа

Улагачи :

Дим. Јовановић механџија,
Дим. Николајевић општ. писар
Паун Димитријевић учитељ
Персида Филиповићева учитељ.
Саватије Милошевић. наредник

пограничне страже
Овега 8 чланова

РАЖАЊ

ПОВЕРЕНИК

гт. Јован Младеновић
ср. начелник

Оспивачи :

Јован Младеновић ср. начелник
Мојсило Ристић дијурниста
Риста Рајчевић практ.

Рајиште

Павле В. Дробњак учитељ
Света 4 члана



РАЧА
(крагујевачка)

ПОВЕРЕНИК

г. Аврам А. Аврамовић
ср. начелник

Оснивачт:

Бадњевац

Владимир Косић тежак
Основна школа

Баточина

Димитрије Ђорђевић каФеџија
Јеремија Станковић свештеник
Мелентије Јовановић тежак
Нићисор Марковић шумар

Губеревац

Алекса Милојковић пред. општ,

Доброводица

Живан Костић тежак

Доња Рача

Миленко Матијевић тежак

Жабари

Гаврило Блатојевић тежак
Јован Благојевић општ, писар
Основна школа

Јунковац

Михаило Илић тежак
Основна школа

Клона

Петар Мијадковић пред. општ,
Радосав Стојадиновић кмет

Наталинци

Драгутин Арнаутовић учитељ
Лука Миловановић пред. општ,
Основна школа

Сараново

Милић Поповић свештеник
Основна школа
Радован Милановић тежак

 

Сепци

Андра Миловановић општ. писар
Стеван Стојковић тежак

Сипић

Михаило Јовановић пред. оп ја  
 

Трнава

Михаило Новаковић тежак
Основна школа

Црни Као

Гаврило Илић тежак
Илија Пветановић тежак

Свега 29 чланова,

ПОВЕРЕНИК

г. Гаврило Ј. Ранковић

Оснивачи:

Вукашин Јовановић
Др. Младен Микловић лекар
Основна школа
Светислав П. Нешић писарср.

Клока

Лаза Миловановић оп. писар

Мирашевац

Основна школа

Улагачи:

Косара Шоповићка учитељица

Јунковац

Влад. Милутиновић учитељ
Света 8 чланова

ПОВЕРЕНИК

т. Ђура Димитријевић |
учитељ =

Оснивачи: Читаоница
!

Ре
н
к

у а
ае
а



Бадњевац·

Јоца Божић свештеник

Улагачи:

Белимир Костадиновић ср. зван.
Илија Ф, Атанацковић књиговођа,
Коста Јовановић свештеник

Бошњане

Боја Ђорђевић учитељ

Мирашевац

Дратољуб Тодоровић учитељ
Света ( чланова

РАШКА

ПОВЕРЕНИК

г. Васа Стојановић
поштар

Улагачи:

 дријанић и Дамњановић трг,
"ијамин Шарковић трговац

Др. Венцеслав Седлачек ср. лекар
Ђорђе Радуловић цариник
Јаков П. Чорбић трговац

зиФ Пејић ср. званичник
та Тешовић трговац
лија Луковић учитељ

Милутин Радоњић учитељ
љео Кивановић ср. писар

Михаило Крстовић писар општ,
Павле Јаснић ср. начелн,
Сава. Поповић прота ср. намесн.
Саватије Милошевићср. званич.
Тодор Максимовић трговац
Франц Фогл окр. шумар

 

  

  

 

  

 

Брезовица

Марко Стевановић оп. писар

Павлица

Сотроније Радовановић учитељ

 

 

11

Рудница

Мирко Краговић за бина Дра-
тосава,

Михаило Петровић учитељ

Студеница

Андрија Мандић учитељ
Овега 21 члан

ПОВЕРЕНИК

г. Павле Јаснић

ср. начелник

Улагачи:

Јошан. Бања

Милија, Боровић општ. писар

Мланча

Марко Драмчевић пред. општ.

Пискања

Милован Матовић резер. поручн.

Плешин

Илија Кучевић трговац

Ушће

Милан Вулетић пред. општ.
Света 5 чланова,

__РЕКОВАЦ

ПОВЕРЕНИК

т. Андра Ј. Цветковић
књижар

Оснивачи :

Андра.Ј. Цветковић књижар
Јован Поповић свештеник
Књижница Левачког учит. збора
Милоје К. Спасић учитељ
Никола Ристић трговаш
Сима Шерић тртовац
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Белушић

Косара М. Радојевићка учитељ.

= Жупањевац
Васа Поповић свештеник

Мали Дреновац

Основна школа,

Пољна

Андра В. Парађанин трговац
Тодор М. Бушетић учитељ |

Улагачи :

Превешт

Тома Јаковљевић учитељ

Сенурич

Дим. Ј. Стојановић учитељ
Свега 18 чланова

РИСТОВАЦ

ПОВЕРЕНИК

т. Стеван Којић
цариник

Оснивачи :

Александар Немањић шеф жел.
станице

Стеван Којић цариник

Врање

Јован Драшковић жанд. наредник

Улагачи:

Врање

Петар Мијатовић ревизор царин.
Сава Бунушевац штедитер

Ниш

Дим. Јовановић ревизор царин..
Свега 6 чланова  

а

РОГАЧА

ПОВЕРЕНИК

т. Таса Вукосављевић
свештеник

Оснивачи:

Велика Иванча

Оеновна школа

Влашка

Основна школа.

Дрлуп
Основна школа

Неменикуће

Основна школа
Стева Ј. Милошевић пред. општ

Парцани

Основна школа

Рогача

Основна школа

Ропочево

Основна школа

Сибница

(еновна школа

Улагачи:

Губеревац

Љубица И. Вудићева учитељица

—

-

Милутин Радотић учитељ

Неменинуће

Милоје П. Милојевић учитељ

Парцани

Милосав Радосављевић учитељ

Сопот

Михаило Мијовић ср. писар
Свега. 14 чланова

па
ду

ен
ат
ри
е=
=



 

РОГАЧИЦА

ПОВЕРЕНИК

г. Стеван П. Јовановић
учитељ

Оснивачи:

Основна школа

Бајина Башта

јеновна школа

Улагачи:

Велимир Поповић свештеник
Витомир Вуковић пред. општ.
Дим. Поповић свештеник
Милан Ћ. Јоксимовић трговац

Бајина Башта

зан Леовац ср. писар
тио Митровић учитељ

Костојевић

ПраНир Новаковић земљорадн.
Јеремић општ. писар
Рабреновић учитељ

Свега 11 чланова,

  

Мала

РУДНИК ·

ПОВЕРЕНИК

гт. Апа Ђорђевић
ср. начелник

Оспивачи :

Миша Михаиловић управ. рудн.

Калањевци
Општина

Улагачи:

Душан Огњановић порезник
Јован Јевтић општ. писар

С. К. ЗАДРУГА.

 

 

  

Никола Бимић практикант
Радојица Радојковић трговац
Станимир Томић практикант

Бољновац

Божа Јестровић општ,. писар

Бранчићи

Светолик Милетић општ. писар

Драгољ

Драгутин Матић општ. писар

Заграђе

Михаило Јевтић општ. писар
Обрен Љубичић тртовац

Ивановац

Светозар Костурић економ

Јарменовци

Никола Матић општ. писар

Калањевци

Светозар Ђукнић општ. писар

Козељ

Јовипа Веселић општ. писар

Моравци

Дим. Јоксимовић општ. писар
Младен Павловић трговац

Пољаница

Павле Ђорђевић трговац

Шилопај

Обрен Марјановић општ. писар

Шутци

Дим. Марковић општ. писар

Свега, 21 члан

8
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СВИЛАЈИНАЦ

ПОВЕРЕНИК

т, Никола Тодоровић
професор

Оснивачи:

Аксентије Марковић трговац
Аћим Илић свештеник
Антоније Радивојевић свешт.
Дим. Мелентијевић учитељ
Драгољуб Илић трговац
Драгутин Новаковић учитељ
Ђачка Гимназиска Књижница
Милосав (С. Петровић—Ресавац

трговац
Мита Исаковић трговац
Павле Крстић свештеник
Радомир Комненовић предавач
Ресавска Штедионица
Свилајиначка основна школа
Свилајиначка црква
Сима 4. Катић инжињер
Читаоница Ресавеске Омладине

Вел. Поповић

Основна школа

Витежево

Основна школа

Гложани
Основна школа

Дубље

Основна школа

Медвеђа

Основна школа

Црквенац

Дем. Катић земљорадник
Основна школа

Улагачи :

Атанасије Ђорђевић трговац
Божидар Јоксимовић учитељ  

Драгутин Буцек учитељ у тим.
Коста Марковић трговац
Љубомир Бирговић професор
Мата Костић трговац
Мирко Н. Протић гимназист
Никола Поповић прота 5
Павле Орловић настојатељ ман.
Миљковца

Тоша Стевановић земљораднив

Двориште

Ћиван Симић учитељ

Плажани

Сретен Обреновић учитељ

Седлари

Сава Марковић учитељ
Светозар Милић земљорадниг

Црквенац

Светозар Михашловић учитељ
Свега 88 чланова

ПОВЕРЕНИК

г. Радован П. Јовановић
професор

Оенивачи:

Јулије Драшкоци апотекар
Др. Светозар Бељански _

Света 2 члана

ПОВЕРЕНИК

т. Спира П. Станковић
ср. писар

Оснива:

Мита Исаковић трговац Е
Нижа Гимназија ђ

Бобово !

Основна школа

Витенево |

! Основна школа

РУ
ПИ
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Војска

Основна школа

Гложане

Основна школа

Дубница

Основна школа,

Дубока

Основна школа

Медвеђа

Владимир Милорадовић свештен.

Тропоње

Основна школа

Улагачи:

Алекса Милчић трговац
Анђелина Стојићевићева телегр.
Божа Марковић ср. званичник
Драгољуб (С. Отанковић ђак
Коста Марковић трговац
Никола Паунковић ср.званичн.
Петар Живковић учитељ
Шетар Мићић телеграфист

Бељајна

Лазар Стојановић учитељ

Војска

Милан Царићевић економ
Шавле М. Јевтић учитељ
Спира Костић ол. писар

Грабовац

Милић Г. Радосављевић кмет

Суботица

Илија Марковић кмет
Света 24 члана  

СВИЛЕУВА

ПОВЕРЕНИК

гр. Милан Р. Михаиловић

учитељ

Оснивачи:

Дратић Миловановић трговац
Основна школа

Вел. Бошњак

Никола Ћирковић учитељ

Улагачи:

Драгутин Телебаковић земљомер

Бресница

Јован Антонић

Коцељево

Паун Пауновић

Суботица

Јеротије Лукић

Овега 7 чланова

СМЕДЕРЕВО

ПОВЕРЕНИК

-т. Михаило Бобић

професор

Оспивачи:

Антоније Ат. Штрбић
Божа Боди директор Банке
Божа Драгићевић марв. лекар
Васа Отолић атенат. Држ. Пароб.
Друштва

Вељко Ристић трговац,
Влада Љотић консул у оставци
Витомир Герзић блат. Задруге
Драгутин Нешковић судија
Душан Опасић телеграфист



Др. Ђока Николић општ. лекар
Живко Ђувић трговац
ЗКивко Пејаковић трговац
Живојин Тајсић апотекар
Илија Марковић кафепија-
Јован Банић општ, инжињер
Јован Николић пред. суда
Јован Огњановић кафепџија,
Јоца Тодоровић трговад
Коста Жарковић трговац
Коста (0. Поповић трговац
Лаза Карамарковић окр. начелн.
Лаза Отојковић трговац
Марко Лазић адвокат
Милош Божановић инж. капетан
Милутин Петровић суд. писар
Михаило Аврамовић управ. да-

друге
Михаило Величковић трговац
Нижа Гимназија
Пера Максимовић адвокат
Џера Николић ср. писар
Јо
Радован Здравковић гимназист
Радосав Поповић трговац
Сами Азријел трговац
Светолик Лукић шеф жел. стан.
Смедеревска Задруга
Филип Симић трговац

Враново

Пера Магазиновић свештеник

Друговац

Основна школа

Крагујевац

Ђорђе Димитријевић пеш. капет.

Улагачи :

Александар Н. Кирић
Атанасије М. Ннколић трговац
Ахил Калман професор
Божа Николић гимназист
Васа Димитријевић предавач
Војислав Спасић гимназист
Даринка Берићева учитељица
Драгутин Татанек учит. музике

 

 
 

Душан Јевђенијевић гимназист
Јанићије Рашић гимназист
Јеротије Топаловић предавач
Љуба Матић предавач
Љубица Ристићева учитељица
Милан Марковић трговац
Милан Стефановић трговац
Миливој Г. Михашловић гимназ.
Милица Лукићева гимназист
Милорад Радосављевић гимназ.
Милутин Аврамовић гимназист
ЏШетар Рашић гимназист
Сава Пиперин судија
Др. Светислав Шравица помоћ.

лекарски
Стевка Николићева гимназист
Тривун Кујић пензионар

 

Водањ

Петар Нешић учитељ

Враново

Димитрије Пантић тежак

Друговац

Светозар Ивковић учитељ

Михаиловац

Живан Сретеновић тежак

Свега 65 чланова

ПОВЕРЕНИК

г. Павле Стевановић

ср. начелник

Оснивачи: –

Миливоје О. Јовановић ср. практ.
Танасије А. Божић ср. писар

Водањ

Основна школа

Враново

Основна школа ~

Врбовац

Основна школа

П
е
р
ј
е

м
е



Друговац
Јован #. Милосављевић тимн.

Коларе

Основна школа

Ландол

Основна школа

Липе

Основна школа
Сава Поповић нар. посланик

Лугавчина

Добривоје Лрењаковић ђак оси.
шводе

М. Крсна

Основна школа

М. Орашје
Основна школа

| Михаиловац -

Основна школа

Осипаоница

Душан Атанацковић општ, писар
Основна школа,

| Радинац
Основна школа

Удовице
Основна школа

Свега 18 чланова

ПОВЕРЕНИК

т. Станиша Станишић
учитељ

Оспивач :

Основна школа

Улагачи:

Атанасије Алексић седлар
Велимир Алексић ђакон
Владимир Стојановић студент

педатогије
Драта Манокова учитељица,

 

 

117

Зорка Љ. Шоповићка учитељица
Јеврем Гавриловић тостионичар

Јелисавета Бранковићева учит.
Јосиф Марковић прота
Лазар Отанојевић трговац
Мата Јовановић трговац
Милутин Стојановић учитељ
Наста Вулетићка учитељица

Колари

Милан Поповић учитељ

Липе

Јован Костић учитељ ·
(вета 15 чланова

СОКО-БАЊА

ПОВЕРЕНИК

г. Љубомир (. Јанковић
књижар

Оснивачи:

Дим. От. Хапи-Павловић трговац

Драгутин Цонић учитељ

Емилијан Јосимовић професору
пензији

Јоца Ст. Милићевић трговац
Милутин Радуловић учитељ

Основна школа
Др. Пера Дојић ср. лекар

Београд

ока Т. Дидић ђак трг. школе

Врмџа

Милутин Цакић учитељ

Читлук

Основна школа,

Улагачи:

Дим. Станковић учитељ

Живко Стојановић свештеник

Јеремија Бошковић телетраист

Чеда Илић учитељ
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Читлук

Тодор Св. Никодијевић свешт.

Света 15 чланова

СУРДУЛИЦА

ПОВЕРЕНИК

г. Илија Д. Златановић
срески писар |

Оснивачи:

Илија Стошић ср. начелник

Џепа

Стерије Васиљевић учитељ

Улагачле:

Драгутин Марковић практикант
Ђорђе Анђелковић свештеник
Илија Д. Златановић ср. писар
Коста Поповић свештеник
Лепосава Поповићева учитељица
Младен Николић учитељ
Михаило Џоповић телеграфист
Петар Голубовић шумар
Светозар Анђелковић поручник
Стојан Ђорђевић економ
Тома Ораовац порезник

Власина

Мило Лекић учитељ
Тома Михаиловић прота
Цветко Отрахинић свештеник

Дугојница

Али Есендија хоџа
Стојиљко Поповић свештеник

Житорађа

Стоша Младеновић свештеник

| Јелашница

Вељко Качаревић прота  

Мачкатица

Михаило Миленковић свештеник

Прекодоци

Тлиторије Поповић све теник  

Сувојница

Милева Голубовићева учитељ.
Тодор Ј. Вељковић учитељ 

Џепа

Стеван Петровић свештеник
(Света 25 чланова,

ТАМНИЧ

ПОВЕРЕНИК

кг. Димитрије Д. Поповић
учитељ

Оснивачи:

Кобишница

Основна школа

Рајац

Основна школа

Речка
Основна школа

у Рогљево

Основна школа

Улагачи :

Димитрије 4. Поповић учитељ
Јелена Ранковићева учитељица

Београд %

Милош П. Поповић богтослов

Брусник |
Милан (О. Марковић оп. писар |

Глоговица

Никола Михаиловић учитељ

П
и
т
е
р

«



 

Дубочани

Милан Радојевић учитељ

Јасеница

Миладин Ћерамилац учитељ

Кобишница

Димитрије Ђорђевић учитељ

Христисор Милић учитељ

Михаиловац

Шлија Тутуновић учитељ

Монриња

Лазар Поповић свештеник

Неготин

Катица Барјактаревићева кројач

жен. одела

Рајац

Петар Ђуркић оп. писар

Светозар Милошевић учитељ

Речка

Алекса Богдановић учитељ

Јеврем Симоновић учитељ

Наталија Цветановићева учит.
Свега 21 члан

ТРСТЕНИК

ПОВЕРЕНИК

т. Јован М. Вељић

учитељ

Оспивами:

Бошко Вулетић берберин

Дим. Ђорђевић ср. начед. у пенз.

Дим. Отојићевић апотекар

Милан Д. Обрадовић окр. шумар

Милан (. Јовановић бравар

Милосав Мирић трговац

Милун Б. Поповић књиг. штед.
Никола Милосављевић ер. писар 
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Основна школа
Учитељско удружење ср. трстен.

Пожаревац

Драгутин Чолић управн. казн.

завода

Улагачт:

Вуле Миљковић порезник

Ђока Радошевић пред. ср. контр.

Јован М. Вељић учитељ

Мата Ракић обућар
Сава Радовановић бакалин

Светозар Рашковић књижар

Сретен 'Т. Јовановић бакалин

Стеван Ч. Поповић телеграфист

Брезовица

Милан Ћ. Николић учитељ

Врњци

Милан Јовановић учитељ
Сава Ст. Петровић свештенив

Гор. Рибница

Милан Матић учитељ

Стопања

Сима Вујић учитељ

Штулац

Живка Чеперковићева учитељ

Чајетина

Михаило М. Тодоровић ср. писар

Чајир

Божа Н. Удовичић геометар
Овета 27 чланова

ПОВЕРЕНИК

т. Урош М. Грабовац

ср. начелник

Оснивачи :

Василије Анђелковић нар. по-
сланић



пе
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Мијушко Вукадиновић трговац
Михаило Б. Тодоровић ср. писар
Урош Грабовац ср. начелник

Вел. Дренова

Ђока Милетић пред. општине

Велуће

Деспот Матић пред. општине

Дубље

Никола Чеперковић пред. општ,

Јасина

Светозар Маринковић пред. оп,

Љубостиња

Рака Постоловић пред. општ,

М. Сугубина

Вујица Антонијевић пред. општ.

Медвеђа

Драта Пешићева учитељица
Коста Градиштанац пред. општ,
ЏШетар А. Стојадиновић ђак

Ново Село
Милија Пантовић пред. општ.
Спира Костић тртовац

Стопања

Милун Савић пред. општ.

Улагачи:

Милорад Миловановић ср. практ.
Чедомир Алексић ер. практ.

В. Дренова

Милан Митровић општ. писар

Врњци

Миленко Брђовић сељак
Милорад Брђовић пред. опшшт.

Љубостиња

Петар Ј. Михаиловић ол, писар  

М. Сугубина
Милен Поповић оп. писар
Милош Милојевић оп. писар

Ново Село
Атанасије Антоновић ст
Јоца Миловановић оп. писар
Коста, 'Б. Чонић механџија

Свега 21 чланова

  
 

   

ЋИЋЕВАЦ

ПОВЕРЕНИК

т. Антоније Обреновић
учитељ

Оснивач:

Основна школа

Улагачи:

Даринка Крстићева учитељица
Јован Гагић свештеник
ЈосиФ Џауер управник рудника.

Ражањ

Браћа Брачинци трговци
Никола Михаиловић учитељ
Урош Динић учитељ

Сталаћ
Станислав Генчић телегратис“

Свега 5 чланова

ЋУПРИЈА

ПОВЕРЕНИК

г. Страшимир Гемовић
= књижар

Оснивамо :

Богдан Марковић окр. блатајник
Владислав Кнежевић учитељ

ј
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Душан Сабовљевић инжињир

Ђена Лазић трговац
Живојин Пандуровић адвокат
Зораида Видаковић
Јово Радивојевић економ
Љубисав Шантић адвокат
М. Борђевићева учитељица
Милета Тодоровић учитељ

Милутин Поповић судија,
Михаило Буђевац марв. лекар
Михаило Мартинац адвокат
Основна школа
Петар Тирић адвокат
Радисав Станојловић лотпоручн.

Добричево
Мирко Миљковић управник
П. Радосављевић економ

« Крушари
Основна школа

Улагачи:

Андра Ђурашковић марв. лекар
Вељко Марковић суд. секретар
Лратутин Јоцић поштар
Драгутин Пећић суд. писар
Душан Божић тимназист
Исидор Стојановић адвокат
Јевта Пандуровић благ. сењског

рудника,
Константин Нуша апотскар
Љубомир Момчиловић трговац
Милисав Милосављевић судија,
Мил. Н. Ристић тимнавист
Петар Илић трговац
Рад. Михаиловић учитељ
(Станоје Љубичановић трговац
Др. Стеван Сибер окр. физикус

Овета 9! члана

 

 

УБ

ПОВЕРЕНИК

г. Драгомир В. Јанковић·
поштар

Оспивачт:

Божидар Х. Алексић гимназист
Душан Јов. Вукајловић ђак

 

 

Момчило Радовић трговац
Продана М. Жујовићка
Савка К. ШЏетровићка
Др. Оветислав Радовановић

Памбуковица

Милутин Жујовић свештеник

Тврдојевац

Основна школа

Улагат:

Светозар Глигић оп. писар

Вукона

Александар Отефаповић ђак

Умка

Милева Б. Нивколићева ђак
Света 11 чланова

УЖИЦЕ

ПОВЕРЕНИК

г. Јован Дравић
предавач

Оспивами:

Алекса Ђ. Поповић адвокат
Др. Богосав Завађил окр. физикус
Јањо Мапојловић директ. реалке

Лаза Секулић апотекар
Малиша Атанацковић трговац
Милан Јевтовић реалац
Милан Вељковић професор
Др. Михаило Шајковић лекар
Књижница Ужичке Реалке
Књижница Ужичких Реалаца

Оветозар Мојковић професор
Тргов-Занатлиска Омладина
Ужичка Основна школа
Урош Кубуровић предавач
Чеда Бошковић секрет, суда

Улагачи :

Атанасије Савић предавач
Владимир Лијсскић реалац



Вук Остојић обућар
Живко Петровић професор
Јован Илић предавач
Миливоје Марковић кројач
Миливоје Смиљанић реалац
Милош Девић учит. моделисања
Миша Петровић професор
Настас Петровић предавач
Наталија Филиповићева реалац
Никола Николић предавач
Паун Омиљанић реалац
Спасоје Радишић трговац
Стево Мацура учитељ језика

Врање

Михаило Симић земљорадник

Свега 31 члан

ПОВЕРЕНИК

т. Милутин В. Јагодић
телеграфист

Оспивачи:

Милош Р. Јовановић шеф поште
Стева Драгојевић адвокат

Бајина Башта

Антоније Вујичиић свештеник
Радисав Митровић трговац

Чајетина

Основна школа

Улагачи :

Драгољуб Остојић поштар
Илија Поповић ђак
Љубомир Суботић апотекар
Миленко Нешовић учитељ
Милица Марићева учитељица
Мих. Р. Михаиловић телеграт.
Др. Никола Гавриловић лекар
Тома Наумовић кафеџија

Пожега

Стева Мостарчић трговац  

Чајетина

Тојко Бошковић ђак
Свега 15 чланова

ПОВЕРЕНИК

т. Панта В. Ђувић
реалац

Оспивате:

Јован Буковала окр. шумар
Љубомир В. Берасимовић адвок.
Панто В. Ђукић реалац
Страхиња Б. Поповић адвокат
Тихомир Жуњић писар начелст.
Црква Ужичка
Чедомир Гагић окр. подинжињер

Клексинац

Др. Коста Андрејевић окр. лекар

Севојно

Основна школа

Улагачи:

Антоније Словић реалац
Глиша Петровић реалац
Трујица Ивковић реалац
Дим. Јовановић ср. писар
Дратомир Сп. Поповић реллап
Јовиша Милојевић окр. блатајник
Јудија Гмизовићева учитељица
Јулка Ђоковићева учитељица
Катарина Војиновићева учитељ,

жен. рада =
Милан Ђорђевић ср. писар
Миливоје Тешевић реалац
Милорад Куртовић реалац
Михаило Вуксановић ер. начелн.
Михашло Трифуновић реалац =
Младен Марић поручник-ађутан.
Џериша Кораћ реалац
Радисав Милојевић адвокат
Радомпр Дрчелић реалац
Радомир Кречковић ђакон
Светислав Милић реалац
Стева Стојковић порезних

п
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Стеван Мидетић потпоручник
Сретен Вукашиновић реалац
Урош Туцовић ср. благајник

Београд

Тодор Михаиловић трговац

Добриње

Софија Бошковићева учитељица
Стана Драгићевићева учитељица,

Мачкат

Матија Љујић учитељ

Мокра Гора

Коста Бугарски паринар

Равни

Дратомир Смиљанић свештеник

Севојно

Малиша Мићовић учитељ
Софија Крејовићева учитељица

Свега 41 члан

УМКА

ПОВЕРЕНИК

г. Арсеније Вељковић
ср. начелник

Оснивапч:

Коста Ђ. Ракић ср. писар
Љубомир М.Јосифовић ср. писар
Маринко Маринковић ср. писар
Никола Ћ. Николић механџија,

Баћевац

Павле В. Бркић земљорадник
Отеван Влајковић свештеник

Јасенан -

Милоје Отанчић земљорадник

Остружница

Ђока М. Сушић економ

Степојевац _

Периша Мићић земљорадник

Улагачи:

Петар Максимовић практикант
Стеван М. Кандић порезник

= Свега 11 чланова

УРОВИЦА
(срез крајински)

ПОВЕРЕНИК

г. Дим. Грујић
свештеник

Оснивачи :

Основна школа
Црква уровичка

Вратна

Основна школа,

Улагани :

Васа Франићевић учитељ
Вукосава Радосављевићева учит.
Милан Алексић оп. писар

у · Вратна

Алекса Маринковић учитељ

Јабуковац

Војислав Пантелић учитељ
Милан Аранђеловић учитељ

Слатина

Станко Отевановић учитељ

Свега 10 чланова 



ЦРНИ КАО

ПОВЕРЕНИК

т. Витор Јелнисијевић
= учитељ

Оснивачи:

Основна школа

Баточина

Основна школа

Лапово
Васа Вељковаћ шеф жел. стан.

Улагачљ

Бадњевац
Милутин Симић свештеник

Баточина
Бошко Јосић учитељ
Браћа А. Јововићи трговци
Васа Михаиловић трговац
Велимир Павловић трговац
Јаћим Јовановић. трговац
Јованча Борђевић тртовац
Коста Динић трговац ·
Марија Милорадовићка учитељ.
Марко Рњаковић трговац
Милан Марковић трговац
Милоје Петровић економ
Милосав Вељковић трговац
Милосав УМ. Отојановић трговац
Сретен Голубовић учитељ
Стојча Дунда тртовац

Лапово
Јован Вулић магационар

Свега 20 чланова

ЧАЈЕТИНА

ПОВЕРЕНИК

т. Младен Тодоровић

Оснивачи:

Макса (С. Лукић порезник  

Остоја М. Кнежевић берат. ме-
ханџија,

Цветко Н. Марковић ђав осн. шЕ.

Бранешци

Андрија М. Јевремовић ђав

Нова Варош

Браћа Борисављевић трговци

Улагачи:

Божо Јованчевић званичник
Веља Чумић званичник
Владимир Милутиновић ср. писар
Данило Јовановић званичник
Миливоје Обрадовић свештеник
Лука 0. Смиљанић ђак

Доброселица

Драто С. Поповић ђак реалке

Кремна

Милорад Мојковић трговац

Мокра Гора

Јован Ђурић свештеник

Унице

Јово Ђекић реалап
Мишо Р. ТриФуновић реалац

Свега 16 чланова

ЧАЧАК

ПОВЕРЕНИК

г. Васа Филиповић
директор

Оснивам:

Васа Филиповић директор
Чачанска гимназија

Улагачи:

Богосав Илић предавач
Димитрије Марчић протесор

у
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Др. Добросав Игњатовић предав.

Иван Чакра Ењиг. штедионице

Јован Ивковић предавач
Милан Томић предавач
Миленко Стојић гимназист
Михаило Живковић професор
Нићисор Васић рачун. суда

Раденко Јаковљевић гимназист

Радивој Тодоровић учит, у пен.
„Рајић“ дружина ђака гимназије
Сретен Михаиловић вероучитељ

Тодосије Бошковић предавач

Свега 16 чланова

ПОВЕРЕНИК

т. Савко Филиповић

учитељ

Оснивачи:

Артур Кико окр. инжињер
Др. Јарослав Кужељ окр. физикус
Јован Алексић марв., лекар
Михаило 1. Стојадиновић судија,
Основна школа
Светозар Грковић ср. писар
Станко Цветковић суд. секрет.
Тимотије Ђорђевић ср. начедн,
Христина А. Јованвићка апоте-

кара. -

Враншићи

Михаило Радовић свештеник

Заблаће

Основна школа

Трнава

Основна школа,

Улагачи:

Алекса Стефановић судија
Богдан Миловановић учитељ
Бранислав (0. Обрадовић учитељ
Бранисав Љ. Протић ђак оси. шк,
Велимир Ј. Белопавлић свештен,
Данило Новаковић жанд. оФицир  
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Даринка Љ. Итњатовић ђак
Добрица В. Лазић адвокат
Драгутин Васић- адвокат
Ђока Јовановић поштар
Ђорђе Ђорђевић шеф поште
Ђорђе Јовановић ср. писар
Живка Протићева учитељица
Јеремија Прокић воскар
Коста Ајдачић писар монопола
Љуба Р. Цветковић окр. подинж.
Милан Гавриловић ђакон
Милан Константиновић мон. над.
Миливоје Д. Нинковић судија,
Милорад 3. Протић окр. подинж.
Милош М. Вулићевић књигов.
Милош Т. Обреновић ђак оси. шк.
Михаило М. Милошевић учитељ
Михаило Радовановић окр. благ.
Панта Симић учитељ
Петар М. Николић трговац
Радивоје И. Филиповић гимназ.
Радомир Радојевић предавач
Радомир Тодоровић телеграфист
Секула М. Гавровић тртовац
Сима Стојшић наставн. гтимназ.
Софија Р. Вујићева учитељица,
Софија Ст. Кренова ђак оси. шк.
Спасоје Н. Средојевић трговац
Сретен Михаиловић порезник
Тихомир В. Антонијевић гимн.
Тихомир М. Џанић ђак оси. шк.

Атеница

Димитрије Средојевић сељак

Бресница

Лазар Акшамовић учитељ

Заблаће

Сретен Петровић учитељ

Качулица

Чедомир Мајсторовић свештен.

Миоковци

Машинка Лазаревићева учитељ.

Прељина

Живко Ристић ср. писар
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Слатина

Милан А. Лазаревић учитељ

Трнава

Стеван К. Вучковић учитељ

Свега 57 чланова

ШАБАЦ

ПОРЕРЕНИК

т. Јевђеније Марковић
ср. начелник

Улагач:

Данило Л. Милосављевић порез.
Јевђеније Марковић ср. начелн.
Јован Михаиловић порезник
Коста Гератовић ср. писар
Љубомир Станишић ср. писар
Михаило Љ Грујић ср. писар
Сретен Вувомановић ср. писар

Бељин

Љубомир Грковић пред. општ,

Бојић

Лука Павтић механџија

Владимирци

Марко Мирковић пред. општ,

Каменица

Јован . Илић пред. општ.

Каона

Миладин Крсмановић пред. оша.

Криваја

Младен Кузмановић пред. општ,

Метлић

Живко Гавриловић пред. општ.

Накучани

Милош Михаиловић пред. општ“  

Орид

Павле Ботосављевић пред. општ.

Црниљево

| Драгојло Марковић пред. општ.

Свега 17 чланова

~ ПОВЕРЕНИК

т. Павле Софрић
протесор

Овнивачи:

Анка И. Џараносова удова
Аца Фотић адвокат
Божа. Милановић трговац
Браћа Самуровићи трговци
Велимир Вукићевић професор
Влада Милићевић трговац
Војислав Манојловић трговац
Војислав Павлићевић адвокат
Дим. Гановић благајн. штеднон,
Дратић Солдатовић суд. секрет.
Драгић Спасојевић трговац
Ђока Куртовић трговац
Ђорђе Кока професор
Живко Јуришић трговац
Јаков Д. Јешуа трговац
Јаков Т. Карановић трговац
Јаромир Херле учит. музика
Јоца Мићић трговац
Лаза Крџалић акад. живолисац
Љуба Станојевић адвокат
Манојло Омпљанић предавач
Милан Јовановић трговац |
Милка Савићева -
Михаило Ђурђевић трговац
Михаило Ђуричић учитељ
Михаило П. Матић адвокат
Михаило Посниковић адвокат
Никола Анастасијевић гостион. =
Др. Никола Вучетић лекар
Никола Дамњановић учитељ |
Никола М. Савић професор !
Н.Н. |
Петар Јанковић суд. чиновник
Петар Џетровић секретар суда
Рајко Врачарић трговац

ф
е
р



 

Сава Илић трговац
Сима Тодоровић трговац
Срећко Јовичић књижар
Станко Јовановић трговац
Стеван Писаревић адвокат
Шабачка Гимнасија

Врањска

Основна школа,

Улагзачи:

Анта Иванковић чиновник
Владислав Вуличевић професор
Драгутин П. Стевановић писар
Душан Поповић трговац
Бока Атанацковић стареш. поште
Илија Рогојевић трговац
Јелена Караматићка учитељица,
Коста Нешковић благ. задруге
Милован Илић писар
Милорад Деспотовић судија,
Милутин Глишић трговац
Михаило Бошковић учитељ
Никола Стојковић суд. писар
Обрен Нешковић арт. капетан
Панта Ђорђевић ковач
Петар Суботић свештеник  

Радован Џетровић учитељ
Рајко Стојићевић трговац
Светислав Купка тимназист
Сима Цветковић предавач
Стојан Марковић директ. 2 комп.

– Свега 64 чланова

ПОВЕРЕНИК

„Поука“
дружина ђака тимназије

Оснивачи:

Џетар Х. Поповић апотекар
„Поука“ дружина ђака гимназије

Улагачи :

Александар Стојићевић гимн.
Алија Егановић гимназист
Бошко Перишић тимназист
Букић Пијаде гимназист
Јанко Величковић гтимназист
Михаило Џетровић гимназист
Чеда Марковић тимназист

Свега 9 чланова



ЦРНА ГОРА

ПОДГОРИЦА

ПОВЕРЕНИК

г. Захарија Гвозденовић
трговац

Оснивачи :

»Бранко“, певачко друштво
Друштво подгоричке читаонице
Др: Митар Радуловић окр. лекар
Стеван Лукачевић трговац
Филип Јегровић управ. земљ. шк.

Колашин

Народна читаоница

Улагачи:

Ђорђије Станић трговац
Захарија Радичевић учитељ
Крсто Поповић свештеник
Милутин Брадановић
Михаило Вучковић тртовац
Мухамед Раљичић трговац
Нешо Станић секретар Финан.
Саво Чибрановић хоровођа др.
_ Бранко“
Спасо Гвозденовић тртовац

Свега 15 чланова  

ДЕТИЊЕ

ПОВЕРЕНИК

т. Павле М. Поповић

протесор

Оспивами:

Андрија Вукотић секр. минист.
спољ. послова

Андрија Јовановић учитељ
Библиотека гимназије и богосл.-

учитељ. школе
Блажо Бошковић ордонанс офи-
цир Кнежев

Војвода Божо Петровић мини-
стар председник

Васо Шиер тртовац
Војвода Гавро Вуковић минист.

спољ. послова
Друштво цетињске читаонице
Девојачки нинститут Царице Ма-

ије
Ђуро Поповић гл. ше. надзорник
Илија Вулетић секр. мин. спољ.

послова
Војвода Илија Пламенац мини-

стар војни
· Илија Хајдуковић управн, вар.

лабаторије
Јевто Петковић секрет, мин: уп.

послова

 



Јово Љепава управ. проф.
Јово Мартиновић управ. артиљ.
Јован Сундечић протојереј п се-

кретар Енежев“
Лаза Перовић професор
Др. Лаза Томановић уредн „Гал,
Црногорца“

Лука Јововић учитељ
Марко Вукотић члан Вел. Суда
Мило Ковачевић професор
Мило Б. Перовић ордон. оФицир
Кнежев

Милован В. ТТ. Џаковић управ.
зетске нахије

Милош Радовић војн. капетан
Митар Мартиновић командир и

секрет. мин. војног
Митрофан Бан митрополит
Нико Матановић мин. Финансија,
Тико Татар секр. мин. ун. дела,
Никола Митровић вој. поручник
Основна школа
Павле Вујсић секр. Вел. Суда
Џавле М. Поповић професор
Др. Петар Миљанић ше. санит.
Радоје Рогановићтлав. држ.-блат.
Саво Радуловић секр. вар. управе
Војвода Симо Поповић управник
Приморја

Славомир Ђурковић ађут. Кнежев
Филип Радичевић протођакон и

севр, митрополије
Шако Филиповић стареш. тедег.

стације

г

 

 

 
 

Андријевица

Мина Радоњић трговац

Бар

Мило Јововић
Никола Ј. Дебеља
Српска Народна Читаоница

Никшић

Др. Стеван Огњеновић

Обод

Иво Ђоновић капетан, управ, в
лабараторије

; ОКА ЗАДРУГА

"
о

 
 

Пива

Милан Николић арт. оицир
Обрен Никовић капетан

Подгорица

Стево Вујеновић стареш. поште
и телеграфа

Снадар у

Лазар Мијушковић црн. консуо

Уцињ

Јулијана др. Петковићка,
Мираш Вукић учитељ

Улагачи :

Блато Милановић гимназист
Вељко Шоповић тимназист
Видо Л. Иванишевић трговац
Вуко Вулетић пред. општине
Вуко Лепетић гимназист
Душан Џетковић гимназист
Јагош Велимировић секр. артиљ._
управе

Јово Герун члан општ. управе
Јово Дреч двор. апотекар
Јован Голубовић тостионичар
Јован Пејовић гимназист
Јосиф М. Шпањол
Лазар Дамјановић гимназист
Лазар Матлијевић гимназист
Др. Лујо Кнез Војиновић секре-

тар Кнежев
Марко Вукосављевић учитељ

| Марко Томашевић секрет. Др.
Штампарије

Мило В. М. Мартиновић секр.
Вел. Суда,

Милош Контић професор
Миро Гломавић гимназист
Нико Виторовић трговац
Нико Јовићевић гтимназист
Нићифор Монах ботослов
Перо Поповић економ Држ. Болн.
Ристо Мишковић терзија,
Ристо Таминџић тртовад
Урош Балтић
Урош Шаулић капетан

"О
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Филип Ковачевић професор
Хамса-бег Мушовић ордон. офи-=
цир Кнежев

Бар

Андрија Рађеновић управ. учит.
Ђуро П. Врбица

Ваљево

Јаша А. Ненадовић

Градац

Митар Вукчевић управ. учитељ.

Колашин

Милован Медепица заступ. ка-
петана,  

Подгорица

Иво Ш. Пејовић
Стеван Рајичковић барјактар и

секрет. вар. управе

Ријека

Андрија Јовичић учитељ

Скадар

Никола Јак. Вучинић трговац
Павле Кр. Вучинић трговац

Спуж

Ристо Поповић свешт. и учитељ

Цариград

Алекса В. Мартиновић гимназист
Свега 94 чланова

ов

 



ИНОСТРАНСТВО
АЦ

Непосредно

Претплатници по 10 круна,
или 10 дитара:

Букурешт
Коста Н. Христић посланик

Вараждин

Мита Лазаревић предстојник по-
ште и брзојава

Јамина (Срем)

Јово Драговић учитељ

Јузово (Русија)
Тома М. Зеновић

Медун (Прна Гора)
Војвода Марко Миљанов

Мол
Српска Православна Општина,

Нови Сад

Андра П. Лукић редитељ срп.
нар. позоришта,

Панчево

Браћа Јовановићи књижари ~

Параге (Бачка)
Александар Тошић парох

Путинци

Никола П. Савковић  

Разград (Бугарска)

Др. Светозар Арновљевић лекар

Сивача (Срем)
Јустин Којић админист. парохије

Турски Бечеј

Младен Неранџић књиговођа,

Цариград

Милош Ст. Динић проф. и директ.
српске гимназије

Српска Гимназија,

Претплатницњ по 6 круна
или 6 динара:

Ада (Бачка)

Милош Терзић

Арад
Милош Илић

Баноштар

Радивоје Стојановић трговац

Белегиш (Срем)

Ђорђе Прерадовић учитељ

Беловар

Марко Шарчевић
Томо Богојевић

9%



Беч

Ђорђе Отратимировић ц.к.инж.
Негослав Велизарић докторанд

Бингула

Стеван Бећаревић парох

Борова (Славонија)

Никола Д. Ђекић учитељ

_ Вараждин
Анка Пантелић

Вел. Набрђе (Бачка)

Раде Ј. Гавриловић учитељ

Винковци

ЈосиФ Костић матурант

Ган (Белгија)

Душан Томић уч. трг. школе

Гложан

Јован Радивојчев парох. админ.

Грачац (Лика)

Шетар Мајсторовић свештеник

Деска (Банат)

Велимир Васиљевић

Допсин (Славонија)

Аћим Шетровић учитељ

Женева
Никола (0. Шетровић правник

Загреб

Јован Џетровић прост. и катик.

Земун

Илија. Станковић натчин. поште
и брзојава

Јован Пуљо књижар

Јасеновац

Дратиња Пољак

Каменари (Бока Которска)
Јован Секуловић

 

| Кузман Хипић учитељ

Карловци (Срем)

Велизар Радивојевић слуш. права

Кобаш

Јово Јовановић

Ковин (Банат)
Софија Симићева

Краљевац (Хрватска)

Таврна Љубовић ош. бележниг

Крижевци

Душан Зец слуш. шум. 2 комп.

Мол

Душан Јосимовић
Миленко Јосимовић

Москва

Јанко Ј. Спасојевић студ. Дух.
Академије

Милутин Кивковић медицинар

Омладинско Коло

Николчица (Моравска)

Ал. Куделка жупник

Нови Сад

Јанко Тодосић глумац

Света Отетановић глумац

Нови Сланкамен

А. Д. Натошевић
Ј. Хавдик

Оролџв (Срем)

Павловци (Срем)

Бранко Гајић учитељ

Пакленица +

Исо Окенжић учитељ

Прогар !

Евгеније Дамјановић парох

Пчелић (Славонија)

Алекса Трбуховић учитељ

 



 

Рајић

Амвросије Поповић

Ријена

Давид Теслић наредник
Никола Крајиновић рач. наред.

Сисак

Олта Дурман

Сомбор

Милан Стојшић проф. преперан.
Михаило П. Анокић пред. 1 тод.

Ст. Кер (Бачка)

Аркадије Р. Павловић учитељ

Ст. Шова

Коста Пешић учитељ

Темишвар

Стефан Јовановић

Тител

Др. Ђорђе Крестић лекар

Турски Бечеј

Исидор Кирјаковић блатајник

Цариград

Мих. Питовић пред. српске гим.

Свега 72 члана,

БЕЛОВАР (Хрватска)

УПИСАО

г. Доситије Кутузов
јеромонах

Шретплатници по 10 круна:

Јован Штековић прота
Милан Бакић трговац
Филип Омчикус посједник

133

Шретплатници по 6 круна:

Владимир Ивавовић учит. припр.
Тустав Флајшер управн. гимн.

| Милан Иванчевић про. тим.
| Др. Милош Николајевић перовођ
| Мита Нешковић школ. надзорник
|- Никола Балота трговац
Шетар Ратковић проф. гим.

| Вел. Поганац

| Светозар Раданчевић учитељ

Гудовац

Гавро Мамула учитељ

Крижевац

Читаоница,

| Новосељани

Милутин Будић прота

Срп. Капела

Јован Димић парох
| Света 15 чланова

ЂБЕНКОВАД (Далмација)

УПИСАО

г. Јово Димитровић
тргова

Претплатници по 6 крупа:

Браћа Јавор трговци
Браћа Јурковић трговци
Браћа Мијовић трговци
Емануил Стојисављевић трговац
Лазар Плавшић парох
Нико Малешевић тртовац
Стефан Стојисављевић трговац

Света 7 чланова. 
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БЕЧ

УПИСАО

т. Војислав Кујунџић
медицинар

Претплатници по 10 хруна:

Ангелина Х. Ристићева
Ђуро Пламенац правник
Милан Х. Ристић правник
Цветко Х. Ристић техничар

Претплатници по 6 круна:

Војин Ракић Фармациста
Димитрије Антић медицинар

· Димитрије Русовац ЧИНОВНИК
Дратољуб Михаиловић медицин.
Драгољуб Шетковић медицинар
Драгомир Николић медицинар
Драгомир Чупић трг. акад.
Душан Радојковић медицинар
Ђорђе Дада медицинар
Ђорђе Максимовић берберин
Ђорђе Џапанаско ђак трг. школе
Ђорђо Ђокић Философ
Иван Арновљевић инжињер
Јарослав Чечелски хемичар
Јован Симоновић агроном
Јордан Стајић медицинар
Лазар Бесарабић медицинар
Матилда Шолц катеџија
Милан Будисављевић трт. акад.
Милан Максимовић правник
Милан Симоновић медицинар
Милош Лукићевић агроном
Милош Перовић агроном
Настас Ивановић медицинар
Никола Јанковић правник
Новак Новаковић ђак трг. школе
Расанло Биђерани медицинар
Свет. Николајевић медицинар
Светислав Окановић Фармациста
Стеван Вулпце техничар
Тома Милић медицинар
Тоша Миленковић медицинар

Свега 86 чланова

 

БОБОТА (п. Вуковар)

УПИСАО

т. Драгутин Протић
парох

Шретплатнини по 10 круна:

Боботска школа
Пачетинска школа

ПШретплатници по 6 жруна:

Божо Сикирица блатајник
Добривоје Миковић свр. богослов
Драгутин Протић парох

Пачетин

Лазар Мишић админист. парохије

Свега 6 чланова

БРОД (Славонија)

УПИСАО

т. Душан Стојановић
К. пор. официјал

Претплатници по 10 круна:

Леонида Пахани трговац
Лука Л. Јовановић умировљени

НаТЧИНОВНИк
Марија Мушицка
Паја Стетановић кр. јав. биљеж.

Шретплатници по 6 круна: |

Душан Петронијевићк, пор. офиц.
Исо Меркадић
Јелисавета Беловитић
Јован Лацковић трговац
Милорад Шимић к. инж. прист.
Др. Никола Ђурђевић адвокат
Никола Поповић књиговођа

' Радослав Тасовац трговац с 
п
р
в
а
:

ру
ше



Симеон Кајгановић свештеник

Симеон Пиља адвок, солицитатор
Свега 14 чланова

 

БУДВА (Далмација)

УПИСАО

г. Силвестар Поповић

Шретплатници по 10 круна:

Давид Љубиша
Ђуро (С. Зеновић
Јован Вучковић
Др. Јово Стефановић

ПШретплатници по 6 круна:

Амврозије Рађеновић настојник
манастира Ренсевића

Браћа Дапковићи
Браћа Замбедићи
Данил Угриновић јеромонах
Ђуро Бабић управ. учитељ.
Иво Кажанегра,
Иво Митровић учитељ
Илија Пер. Кентера
Илија Витез Рачета
Лазо Давидовић прото
Митрофан Поповић настојник ма-

настира Подластве
Михаило Бједадиновић
Никола Ђукић
Петар К. Рађеновић
Саво Ћићун
Отево Ерзентић
Томо Кажанегра
Томо М. Лукетић

Кастел-Ластва

Орпска Читаоница,

Паштровићи

Марко Поповић свештеник

Праскавица

Манастир
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Пријевор

Васо Ковачевић свештеник
Света 26 чланова

 

БУДИМПЕШТА
УПИСАО

г. др. Лаза Ненадовић

Претплатници по 10 круна:

Стеван Јовановић
| Текелијанум

Претплатницм по 6 круна:

Арон Ковачевић
Бранко Арадски
Веселин Ђисаловић
Душан Радић
Емилија Дорић
Јован Живојиновић
Јован Замуровић
Јован Петровић
Лазар Марковић
Лазар Поповић посланик
Милан Јовановић
Милош Богдановић
Милош Бокшан
Петар Трбојевић
Симеон Ока
Стеван Николајевић
Теофило Кардасевић руски прота,
Ћира Радановић

Света 20 чланова

ВАРАЖДИН (Хрватска)

УПИСАО

г. Лазар Богдановић
парох

Претплатници по 6 круна: Александар Кировић
Богдан Ђукић
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Данило Крга
Десанка Ђермановић
Душан Илић
Душан Момчиловић -
Др. Ђуро Грубор
Иван Милчетић професор
Јово Љуштина
Милан Херак
Милош Матић
Мито Шупут
Михаило Бекић
Никола Дивјак
Ружица Штета
Станко Радошевић

Вел. Кањижа
Миливоје Јоситовић

Ђурђевац ЈЕ:
Дамјан Дмитров Олијепчевић
Дамјан Квртић

Иванце

Јосиф Зец

Лепоглава
Велимир Лукић свештеник
Милутин Покрајац

Помаз
Марија Мандићева

Преграда

Буде Беговић
Света 24 члана

ВЕЛ. БЕЧКЕРЕК

УПИСАО

т. Богдан Свирчевић
учитељ

Претплатници по 10 круна:

Јован Крстић градоначелник
Књижница Учитељска
Џаја Поповић учитељ

 
'· Риста Тедечки град. начелник

Претилатници по 6 круна:

Богдан Свирчевић учитељ
Васа Секулић тртовац
Војислав Алмажан ђак
Душан Грујичић учитељ
ћарко Стакић свештеник
Живко 4К. Терзин трговац
Јован Глигоријевић школ. стар.
Љубомир Стајић економ
Миливоје Бугарски учитељ
Цетар Вуков учитељ
Рада Ивић црквењак
Радивоје Ристић гимназист
Др. Светозар Петровић
Симеон НикиФоровић свештеник
Теодор Радојчић

 

Ботош -

Александар Каменковић парох
Никола Караш учитељ
Светислав Јовановић учитељ

 

Срп. Неузина

Јован Петанек парох
Петар Ст. Николић тртовац

Томашевац |
Др. Стеван Крстанић

Свега 24 члана

ВЕЛИКА КИКИНДА

УПИСАЛО

Срп. Девојачко Друштво

Шретплатници по 10 круна:

Ђорђе Влаховић прота ;
Ђорђе Кнежевић учитељ %
Ђура плем. Еремић адвокат
Др. Живко Богдан управ, Банке
Јован Новаковић протонамесник
Катинка плем. Еремићка Б
Коста Радовић трговац ·
Марко Богдан трговац
Милош Отојковић званичник

 



 

Стеван Манојловић вар. мерник
Фелор Сремац атенат

.

Шретплатници по 6 круна:

Алекса Баковљев учитељ
Алекса Сандић трг. помоћине
Анка Богдановићка
Арсен Видак
Апа Недић званичник
Владимир пл. Нинчић
Душан Лаковић званичник
Душан Сивчев трговац
Ђока Рус књиговођа
Емил Пајдак атенат
Др. Иван Веселиновић адвокат
Илија Кирић трговац
Јован Удипки протонамесник
Јоника Веселиновић економ
Књижара Ј. Радака

Лаза Николић приватије
Лука В. Мајински правник
Лука Шевић благајпик ттед.
Љубомир Лотић учитељ
Миливоје Лотић трговац
Миливоје Радовић свештеник
Милош Бандић учитељ
Мита Адамовић званич. штед.
Мита Пачу лекарничар
Мита Терзин учитељ
Михаило Косић учитељ
Мита Јоановић трговац
Миша Матејић свештеник
Ника Милићев месар
Ника Николић благ. штед.
Нина др. ПЏетровићка удова
Пера Михаиловић учитељ
Пера Прекајски благ. штед.
Пера Симић ђакон
Сергије Којић дрворезац
Славко Лаковић учитељ
Српска Ратарска Читаоница
Српска Школска Књижница
Стева Јовановић трговац
Стева пл. Шерб сенатор
Теофан Петровић књиговојђ
Хранислав Твртковић-Хартл ко-
ровођа

 

Арад

(Стева пл. Видак свештеник

Карлово

Милан Натарош учитељ
Свега 56 члапова

ВЕЛ. ПИСАНИЦА (Хрвал.)

УПИСАО

г. Данило М. Илић
опћ. бележник

Претплатници по 10 круна:

Данило М. Илић опћ. бележник
Миле Херак парох

Претплатници по 6 круна:

Коста У. Макар канцелиста
Петар Ц. Ружић трговац

Бедник

Данило М. Шреспљанин парох

Беловар

Антоније Орлушић поседник
Света 6 чланова

ВИНКОВЦИ (Славонија)

УПИСАО

гт. др. Ђорђе Милашиновић
вар. лекар

Претплатници по 10 круна:

Александар Ј. Веселиновић ве-
лепоседник

Ђока Рајић трговац
Др. Ђорђе Милашиновић варош.

лекар
Коста Теодоровић трговац
Милан Отојковић кр. порезник
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Никола Јанковић велепоседник
Др. Паја Ковачевић адвокат
Српска основна школа
Тоша Митровић поседнив
Шандор Теодоровић трговац

Бошњаци

Ђока Стевановић кр. кот. судац

Шретплатници по 6 круна:

Васа Џауповић гимназист
Васа Поповић поседник
Ђока Јанковић поседник
Ђорђе Веселиновић трговац
Коста Стојановић трговац
Љубомир Јанковић трговац
Др. Стеван Стојковић суд. прист.
Урош Ђурић парох

Бошњаци

Милош Радосављевић трговац
Свега 20 чланова

ВОЈКА (Срем)

УПИСАО

г. Стева Личинић
учитељ

Претплатник по 10 круна:

Мита Љубиша трговац

Претилатници по 6 круна:

Димитрије Станисављевић парох
Ђока Николић тртовац
Ђорђе Јаношевић учитељ
Милан Попадић парох

Света 4 члана  

ВРЛИКА (Далмација)

УПИСАО

т. Ниво Ристовић

Претплатници по 6 хруна:

Анте Франић писар
Браћа Кулишићи велепоседници
Др. Владимир Тројановић ошћ.
лечнић

Иво Брешан ошћ. тајник
Јаков Лишичар дрводељац
Јован Ђукић црквењак
Јосо Вуковић трговац
0. Калиник Бошковић јеромонах
0. Корнелије Тавасовић парох
Симо Королија тргов. помоћник

Братишковци

Дамјан Доброта учитељ

Драговић (манастир)

Мапастирска књижница
0. Силвестар Боговац игум. ман.

Комани

Васо Максимовић учитељ

Отишић

Глигорије Стојисављевић прота
Свега 15 чланова

ВРШАЦ (Банат) ;

уписао

г. Светозар Брашован
учитељ ~

ПШретплатниши по 10 круна:

Ђура Цвејић адвокат
Мита Матејић дрвар
Српска Женска Задруга
Српска Занатлиска Читаоница
Српско Цркв. Шевачко Друштво

п
р
о

ен
рј

ен
е



 

Претплатници по 6 хруна:

Алевсандар Стојадиновић прота

Андрија Владисављевић економ
Арен Андрејевић трговац
Апа Гертеч тртовац
Бранко Драгић тртовац
Васа Драгић трговац
Васа Лазаревић учитељ
Вељко Ђорђевић — Нанчић трт.
Влада Костић трговац
Ђока Андрејевић сапунар
Ђока Деметровић ЧИНОВНИК
Ђорђе Брашован учитељ
Ђура Богдановић кожар
Ета Михаиловић управит. Банке
Жива Поповић кабаничар

Иса Драгић чиновник
Јован Богтдановаћ трговац
Јован Вучетић папуџија
Јован Димитријевић тртовац

Јован Јорговић. чиновнић
Јован Недељковић трговац

Јован Недељковић — Пантић
трговац

Јован Обрадовић трговац
Јован В. Токић трговац
Јоца Кешански столар
Јопа Ранчин опанчар
Коста Гренчарски адвокат
Коста Деметер адвокат
Коста Мандукић бачвар
Коста Маринковић трговац
Коста Миленковић капамаџија
Коста Филиповић бравар
Лаза Везенковић учитељ
Лука Александровић трговац
Милан Ђорђевић тртовац
Милан Ј. Јовановић чиновник
Милан Павловић бојадисар
Мита Клицин учитељ
Миша Јорговић солар
Ника Остојић дрвар
Ника Петровић трговац
Паја Поповић млинар
Пера Акимовић трговац
Пера Врговић чиновник
Пера Мариновић сапунар
Пера Милић свештеник
Пера Филиповић лимар
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(ветислав Цвејић чиновник

Светозар Сабовљевић чизмар
Сима Нетровић трговац
Стеван Н. Петровић трговац ·

Високо (Босна)

Владимир Влајић учитељ

Мраморак

Паја Михаиловић свештеник

Павлиш

Александар Стојановић свешт.

Панчево

Борислав Обрадовић трговац

Уљма

Јован Коларовић бележник
Љубомир Јовановић учитељ
Тома Михаиловић тртовац

Свега 68 члана

ТОЛУБИНЦИ (брем)
УПИСАО

т. Стева Јаношевић

рав. учитељ

Претплатнини по 10 круна:

Ђока Ристивојевић трговац
Ђура Мркић протуставник
Јоца Михаиловић трговац

Претилатнишци по 6 крута:

Јелена Берић учитељица
Катица Зековић учитељица
Лука Отанисављевић
Милан Војиновић бележник
Светолик Змејановић
(Стева Јаношевић рав. учитељ

Свега 9 чланова

 



  

ГОСПИЋ (Хрватска)

УПИСАО

т. Милан Тркуља
трговац

Шретплатник по 10 круна:

Милан Дрча

Шретилатницие по 6 крупа:

Буде пл. Будисављевић
Гедеон Илић
Гедеон Кончар =
Дане Дејановић
Дим. Гутеша
Ђуро Паљковић
Исак Димић
Јосие Суботић
Константин Кангрга
Лазар Шеган |
Манојло Дошен
Миле Вујиновић
Милош Лалић
Мита Вуковојал
Мита Орлић
Никола Дошен“
Никола Станић
Џеко Јерковић
Пеко Станић
Перо Ђаковић
Џеро Крајиновић
Софија Павковић
Српска Народна Читаоница
Стеван Обрадовић

Свега 25 чланова

ГРАЦ (Штајерска)

УПИСАО

т. Петар К. Николић
медицинајр)

Претплатници по 10 круна:

Риста Јеремић медицанар
Отеван Какула Философ

 

 
 

Преталатници по 6 круна:

Герасим Ивезић медицинар
Дим. Марковић медицинар
Драгутин Кузмановић медицинар
Душан Гусина медицинар
чћкарко Трпковић медицинар
Кика Миленковић медепцинар
Јован Васић философ
Крста Крсмановић Философ
Милан Јојкић медицинар
Милан Ковачевић академац
Милан Панић академац
Миливоје Јаничевић медицинар
Милорад Јанковић медицинар
Михаило Вакета медицинар
Миша Михаиловић медицинар
Никола Гојковић правник
Никша Сарака правник
Павле Митић медлцинар

| Петар Борчић медицинар
Сава В. Поповић медицинар

Таса Цветковић медицинар
Шћепан Грђић Философ

Свега. 24 члана

ГРАЧАЦ (Лика)

уписАО

г. Јован Лабус
ошћ. бележник

Претплатници по 6 круна:

Васа Терзић управ. Кот. Суда
Вуја Станић учитељ
Грачачка Народна Читаоница

Дане Зорић кр. поштар
Ђока Ишшровић трговац
Јанко Петровић кр. поштар
Јован Лабус ошћ. бележник
Народна Учнона

| Брувно |

Дане Крајиновић

Зрмања

Петар Мајсторовић свештеник



  

Штикада

Народна Учиона
Свега 11 чланова

ДАЉ (блавонија)

УПИСАО
т. Спасоје Дедић

учитељ

Шретплатник по 10 круна:

Душан Миланковић

Претплатници по 6 руна:

А. Миланковић и син
Спасоје Дедић учитељ

С
Свега 8 члана

ДИцЦМО (Далмација)

УПИСАО

г. Лука Стојанац
трговац

Шретплатници по 6 круна:

Ђиовани Коломбани
Јурај Грепало
Лука Стојанац трговац
Др. Никола Деполо
0. 0. Опачић

; Свега 5 чланова

ДОЛОВО (Банал)

УПИСАО

г. Миле Новаковић
учитељ

Претилатници по 10 круна:

Лаза Фука трговац
Џетар Вуковић економ  

 Шретилатницм по 6 круна:

Васа Ђурђев економ
Душан Стакић управитељ
Коста Лукић учитељ
Михаило Петровић кнез

Михаило Ракић парох
Петар Болгарић парох
Светозар Стакић приватије
(Светозар Станисављевић трг.

Филип Поповић блатајник
Свега. 11 чланова

ДОЊИ КОВИЉ (Бачка)
УПИСАО

г. Ђорђе Михаиловић

свештеник

Претилатници по 6 круна:

Аксентије Мародић
Душан Шптирта
Ђорђе Михаиловић парох

Катица Станојевић
Кузман Отефановић учитељ
Милан Вујић
Никола Јањић трговац
Стеван Гавриловић
Стеван Максимовић

Гор. Ковиљ

Живка пл. Бајазстова
Коста Веселиновић поштар
Шавле Гавриловић
Павле Урошевић.
Павле Чакић
Сида Деспотовић учитељица.

Српска пркв. прав. општина,
Тодор Ранковић

Ман, Ковиљ

Гаврил Купусинап јерођакон
Митрофан Николић јеромонах

Стари Сланкамен

Мита Итњатовић трговац“
Свега 20 чланови
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ДОЊИ ЛАПАЦ (Лика)

УПИСАО

т. Милан А, Милићевић
рав. учитељ

Претплатници по 10 круна:

Вељко М. Милићевић ђак
Основна школа

Брувно

Божидар Гутеша учитељ

Срб

Симо Торбица трговац

Претилатници по 6 круна:

Данило Шорак трговац
Милан Тишма судски писар
Николе Поповић ошћ. благајник
Симо Влатковић трговац

с Срб

Владимир Обрадовић брзојавни
отправник

Дане Тишма биљежник
Дане Богдановић рав. учитељ
Милош Божић учитељ
Светозар Омчикус трт. и поштар
Симо Војводић парох

Суваја

Стево Торбица

Дољани

Милан Пејић учитељ

Небљује

Коста Драгосавац учитељ

Ораовац

Стево Ђукић
Свега 18 чланова  

ДОЊИ ОСЕК

УПИСАО

г. Стева Страјинића
тајник црк. општ,

Претплатници по 10 круна:

Алекса Будисављевић пуковник
у миру

Анто Јоановић вел. град. белев.
Браћа Радановићи трговци
Васа Муачевић економ
Гавра Манојловић професор
Димитрије Митровић писар
Јован Јаношевић парох
Др. Јован Моачанин лечник
Јован Муачевић адвокат
Коста Поповић велетржац
Никода А. Плавшић тајник трг.

коморе
Паја Муачевић трговац
Петар Јоановић судија у миру
Српска Занатска Задруга
Стева Николић економ
Урош Поповић професор

Претплатници по 6 круна:

Андра Ђонлић званичник
Бранко Муачевић гимназист
Војислав Павловић тргов. помоћ.
Дејан Михаиловић протесор
Душан Ђурић учитељ
Душан Поповић свештеник
Ћена Кротин учитељ
'Борђе Месаровић натпоручник Е
Ђура Јанковић трговац
Ђура Савић градски официр
Илија Стојичић ошћ. бедежник
Милан Ђурђевић равнатељ адв.
писарнице “

Миливоје Л. Месаровић правник '
Милутин Цвијић гостионичар !
Миханло Босанац Фин. перовођа !
Младен Белојчић рав. поште и "

брзојава
Младен Станојевић правник
Мојо Медић професор

="
Р
А
"

за



 

Никола Вировац градски сенатор
Никола Дивјак равни. грунтови.
Осечља Књижница Гимназиста
Паја Симић чин. поште и бргој.

Петар Сабљица трговац
Сава Диклић професор
Сава Рашковић трговац
Станко Шипош трговац
Стева Велендерић свештеник
Стеван Чучковић равн. катастра,
Урош Бошњак абаџија,
Чедомиљ Лујановић трг. помоћ.

Свега 46 чланова

 

ДРЉАЧЕ (Хрватска)

УПИСАО

т. Родољуб Пајић
парох

Шретплатник по 10 круна:

Српска Црквена Опћина,

Претплатними по 6 круна:

Миле Дерета учитељ

Брђани

Пајо Пајић парох

_ Г. Карловац
Јанко Његован мајор

Меминска

Никола Гр. Живковић парох

Осен

Др. Владимир Варићак професор

Сисак

Дане Божићковић наредник
Јоцо Алексић потиоручник
Милош Момчиловић трговац
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Стаза

Јово Миљевић начелник

Суња

Богдан Пајић трговац

Црквени Бок |

Ђуро Делић учитељ

Свега 12 чланова
 

ДУБРОВНИК (Далмација)

УПИСАО

г. Јован Бућин
парох

Претилатницт по 10 круна:

Др. Влахо Матијевић одветник
Народна Штедионица
Никанор Дутиновић јеромонах
Раденичко Друштво
Орпска мушка школа

ПШретплатници по 6круна:

Адолф Ракић трг. помоћник
Алата Јосип ученик
Александра Иванишевић
Амос Занини
Антун Бранђолица ученик
Антун Вучетић професор
Антун Јакшић трговац
Антун Крекић правник
Антун Пасарић штампар
Антун Рендић Финанс. чинов.
Ахмед Есенд. Шеховић трговац
Др. Балдо Гради адвокат
Бибица Франић златар
Богдан Берберовић трговац
Божо Пилато посједник
Божо Хопе поштан. чиновник
Браћа Берберовић трговци
Васо Бабић трговац
Вид Вулетић — Вукасовић учит,
Винко Овилокос трг. помоћник



 

Вицко Свилокос трг. помоћник
Вјекосав Пјеротић школ, надзор.
Влахо Лонза бријач
Тавро Тошевић трговац
Герасим Јовановић итуман
Душан Башић судо. прислушник
Др. Ђорђе Марић лијечник
Ђорђо Кебељић трговац
Ђорђо Раца учитељ
Ђуро Иванишевић тртовац
Ђуро Царић професор
Ема Кастрапели
Емилија Кастрашели
Иво Јелић трговац
Иво Јуришин поштански чинов.
Иво Пеш посједник ·
Иво Кнето полициски комесар
Илија Бубало трговац
Јаков Радуловић пошт. чинов.
Др. Јеро Шуљези лијечник
Јово Андрић трговац
Јово Бердовић трговац
Јово Шанић судо. канцелиста,
Јосип Вернаца ученик
Јосип Мичић апотекар
Јосиф Далма пошт. чиновник
Др. Јосиф Зафрон адвокат
Косто Хопе чиновник
Крсто Доминковић ученик
Крето Јокановић штампар
Лазар Вукасовић трговац
Лазар Вукасовић-Бошков тргов.

помоћник
Лука Маркиз-Вожа бележник
Лука Зоре управ. преперанд.
Лука Милишић тртовад
Марин Џапи посједник
Марко Бибица ученик
Марко Томашевић упр. болнице
Матеј Шарић апотекар
Мато Враголов ученик
Мато Кристовић пошт. чинов,
Мато Симињати Финан. чинов.
Мирко Кастрапели ученик
Милан Остојић Фин. стражар
Милица Михаиловић
Михаил Медар трговац
Михаша Милишић трговац
Михо Шраменко трг. помоћник

 

 
 

Михо Куковић трговац
Нико Бабић трговац
Нико Марић правник
Нико Радулић трговац
Перо Бањац трговац
Нетар Јововић трговац
Рафаил Јани професор
Ристо Кочевић парох
Ристо Лечић трговац
Роберт Фихаус ученик
Рудолф Марић ученик
Саво Вулетић кафепија
Саво Миљанић трг. помоћник
Славко Штамбук ученик
Стеван Кнежевић адвокат
Стево Бравачић трговац
Стево Гузина судбени пристав
Стево Ћоровић трговац
Стево Шаренац учитељ
Стијецо Луцијановић профес
Томо Медар економ
Томо Ћеловић посједник
Ћирјак Галопер поморац
Урош Буронић трг. помоћник
Филип Мајић порес. чиновник
Фрањо Оберстер ученик
Цветко Шеровић трговац
Широ Герук правник

Свега. 101 члан

 

БРДЕВИК (брем)

уписао |

т. Милан Црнојачви 5
учитељ

Претилатници по 6 круна:

Александар Мариновић “
Васа Стојнић трговац ;
Веселин Гргоров велепоседник ;
Матија Поповић учитељица |
Џетар Араницки парох :

Илок Е

Јоца Турјачанин кот. живинар :

 



о
н
и 

Рума

Милан Живановић трговац
Свега 7 чланова

 

ЗАГРЕБ

УПИСАО

т. Милан Николић
чин. Орп. Банке

Шретплатник по 10 круна:

Милан Николић чин. Орп. Банке

Шретплатници по 6 круна:

Емило Јелић правник и чин. Срп.
Банке

Вв, Абадић чин. Орп. Банке
Илија Иванишевић чин. (;. Банке
Јован Прешовић чин. Срп. Банке
Миливоје Шићаревић чин. Срп.
Банке Е

Овета 6 чланова

УПИСАО
т. Милош Дробац

трговац

Шретплатник по 10 круна:

Свеучилишна Библиотека,

Преттлатиици по 6 пруна:

Адам Рајшић Философ
Белка Пекић учитељ
Ботдан Стојаповић правник
Васа Шијан нар. заступник
Тавро Гојковић правник
Д. Дробац
Душан Вукосављевић
Ђорђе Т. Гавриловић Философ
Емил Деметровић равнат. учит,
Иван Костренчић
Илија Дучић философ

0. К, ЗАДРУГА

 

Др. Илија Прица
Јован Бањанин философ
Јован Ивковић
Јован Јованић правник
Јован М. Половина правник
Јован Пауковић правник
Јулије Бубановић
Др. Коста Радосављевић
Лазар Омилкић ЧИНОВНИК
Лазар Чутурило трговац
Мане Деспот пристав
Милан Милојевић пекар
Милан Рајновић тајник
Милан Рашета књиговођа
Миле Томашевић ЧИНОВНИК
Миливоје Симић правник
Др. Миливоје Шрепел
Миша Димитријевић глумац
Н. П. Шријић чиновник
Петар Ненин професор
Сима Лукин Лазић књижевник
Таде Омичиклас професор
Хинко витез Машек тајник

Глоговац

Светозар Поповић учитељ

Костајнице

Николе Привића Синови |

Приједор (Босна)

Раде Стојановић трговац
Светозар Митриновић тртоваш

| Сисак
Петар Шрбојевић судија пошта

Удбина (Лика)

Јанко Барић акцесиста,
Овета 41 члан

УПИСАО
г. Мита Грујић

учитељ

Претилалтници по 10 круна:

Бранко Јоановић септемвир
Давид Миланковић септемвир

10
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Јован барон Фивковић у мир.
предет. Зем. Владе

Лазар Руварац септемвир
Милош Зед народни заступник
Наста Максимовићка

ПШретплатници по 6 круна:

Адам Дратојловић кот. предстојн.
Александар Шкорић кот. предст.
Богдан Бркић контоариста,
Бранко Лађевић контоариста
Воркапшић чинов. поште
Тавра Трбојевић чинов поште
Данило Плечаш контоариста
Дејан Коларовић трг. путник
Душан Богдановић контоариста
Душан Поповић правник
Душан Цекић трговац
Ђачка Библиотека
Јелена Б. Поповићка
Јован Врховац канцелиста
Јован Јовичић чиновник
Др. Јоспо Шиловић унив. про.
Коста Ђорђевић контоариста
Књижара Кугли и Дајч
Лазар Кекић коптоариста
Љубомир Продановић контоар.
Мане Дивјак надинтендант
Марија Церпјак учитељица
Марко Петровић трт. путник
Милан Николајевић тајник дем.
Владе

Милан Рогуља професор
Миле Благојевић натчиновник
Милош Југовић трг. путник
Никола Божић трг. путник
Н. Ненадовић чиновник
Никола Гавела
Никола па. Милекић пнжињер
Никола Пањковић равни. помоћ.

уреда
ПМикола Кук трговац
Павле Јовановић нар. заступн.
Павле Хаџи пошт. тајник
Др. Паја Теодоровић адвокат

Пеђа Белобрк концишијеналљ
Цетар Зарић надзорник пошт.

Тадивој Ковачевић чиновник  

Светозар Милиновић трговац
Светозар Торбица
Сима пл. Богдановић пук. у миру
Софија Перенчевић учитељица
Тодор Живановић
Тривун Каменаровић трговац

Света 51 члан

ЗАДАР

УПИСАО

т. Михашло Драголовић

прото-парох

· Шретплатници по 10 круна:

Владимир Симић

Доситеј Јовић архимандрит

Серафим Калик професор
Српска Читаоница

ПШретплатници по 6 круна.

Андрија Бербер с. к. вјежбеник

у Финансији
Антони Врбан
Антун Сухор
Винко Јакша
Др. Душан Баљак
Ђорђо Силван
Ђуро Обрадовић трговац

Ђуро Поповић свештеник
Јеротије Двијетић ђакон
Јован Седрамац ботослов
Јосо Михаиловић
Кирил Митровић професор
Марко Лакићевић учит. кандиад.
Милаш Кнежевић трговац,
Миле Јовановић богослов
Миханл Главинић професор
Михаша Катурић професор |
Никанор Ракетић професор ;

Нико Марчетић Б

Никола Доброводица
Никола Радмановић богослов |

Шетар Опачић учит. кандидат :

Петар Петрановић !
“

5

ћ
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пиридон Вујиновић прота
тефан Јавор професор
ефсан Маргетић професор
ефан Тројановић богослов

С

С

С

С нН
4

Биоград

Антун Братић
Васо Дробац

 

Биочић

Љубомир Жежељ парох
Света 84 члана,
 

ЗЕМУН

УПИСАО

т. Јова Карамат
штампар

Претплатници по 10 круна:

Др. Емил Јовановић
ПИ ЕЈ
Најн
Н. Н.
Н. Н.

Гргетег

Иларион Руварац

Слушница

Миладин Кузмановић

Шретплатници по 6 крута:

Вук Сомер потпоручник
Димитрије Руварац свештеник
Јово Јовановић
Јово Тривунчић
Мита Јовановић
Н.Н.
Никола Павловић
Др. Сава Недељковић
Сима Араницки

Босут
Миливоје Чудимировић

 

 

Граберје

Перо Босанац

Гргуревци

Шавле Вуковић

Дубровник

Ву Ст. Бојанић

Залужница
М. Шумоња

Зрмања
Јово Узелац

Јамина
Д. Јеврић

Карловчић

Ј. Зековић парох

Кусић

Владимир Павловић

Нови Карловци

Васа Бановић

Пећинци

Милош (0. Позме учитељ

ПЛопинци

Зорка Бошковић

Северин
Марко Миљчић

Сурчин

Душан Поповић

Товаришова

Димитрије Лазић

Фијума
Ђуро Војиновић
Коста Карамат професор
Марко Радмановић
Сима Мишчевић потпуков ник

Црквени Бок

Михаило Отакић
Света 36 чланова

108
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ИРИГ (брем)

УПИСАО -

т. Василије Николајевић
3 прота

Шретплатник по 10 круна:

Др. Младен Лисавац адвокат

Шретплатници по 6 круна:

Александар Мађукић колар
Антоније Марковић књитовођа
Васа Беочанин колар
Дамњан Марковић трговац
Душан Милићевић писар
Ђорђе Ђорђевић учитељ
Ђорђе Лукић вежбеник
Јован Грујић ћурчија
Коста Матић трговац
Милан Крагујевић учитељ
Милан Петровић трговац
Милка Вујића учитељица
Милош Пајић писар
Мита Атанацковић месар
Митар Милошевић ратар
Нестор Симоновић трговац
Никола Барковић трговац
Радован Бабић к. кот. предстој.
40. Сава Мирковић лечник
амунило Шамић чиновник

Светозар Косановић к, кот. пред-
Стојник

Српска Читаоница
Стева Дамјановић економ
Стеван Радић равнат. учитељ

Голубинци

Светислав (0. Николајевић трг.

Гргетег

Атанасије Вујичић јеромонах
Терман СОрданов намеснк.
Јосиф Јовичић јеромонах

Земун

Теодор П. Љубиша тртовац  
 

Раваница

Данило Брзаковић намесник

Хопово

Арсеније Поштић професор

д
а
н
у

ми
т,

Света 82 члана

КАМЕНИЦА (Срем)

УПИСАО

т. Љубомир Калентић
земљоделац

ПШретплатници по 6 круна:

Наталија Новаковић учитељица
Тодор Марић

КАРЛОВАЦ (Хрватска)

УПИСАЛИ

т. т. Браћа Милићевићи

Шретилатниши по 10 круна:

Јово Барако трговац
Максим Овилар тртовад

Шреталатници по 6 круна:

Адам Муждека просесор
Божо Борђошки професор
Владан Арсенијевић проф. 2 ком.
Давид Отанковић

Душан Џелеш
Ђуро Радановић
Јанко Његован
Љубица Ђерић
Мане Грбић прота
Маца Прица
Милан Милићевић трговац
Милан Отанић тртовад

Миле Куга трговац
Милка Дракулић

Света 2 члана |

“
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Никола ЛДубајић трговац
Никола Славнић
Обрад Почуча
Петар Влатковић трговац
Српска Општина
Стево Јутовић трговац
Филип Купрешанин трговац
Чеда Милићевић трговац

Света 25 члана

КАРЛОВЦИ (Срем)

УПИСАО

т. Паја Марковић
професор

Претплатнити по 10 круна:

Бранко П. Марковић ђак осн. шЕ.
Др. Васа Максимовић
Владимир Николић архитекта,
Дим. Бранковић архиђакон

пан Сперњак професор
 

 

Дуг 1
Др. Ђорђе Јовановић
Ђура Бањанин судац
Иларион Зеремски проф, богова.
Јован Вучковић ректор богова.
Јован Живковић проф, богова,
Лазар Обреновић вел, бележник
Лукијан Богдановић протосиђел
Марко Поповић економ
Милутин Јакшић проф. богосл.
Др. Миша Михаиловић
„Др. Пера Станковић адвокат
"Радивоје Врховаш професор
Шандор Димитријевић — Чакић

Беочин

платон едечки архимандритПлатон Т р андр

| Беч

|Лазар Поповић медик
Петар Клисарић правник

у Јазак
Сава Орловић игуман

   

 
 

Сент-Андрија

Георгије Марјановић протођакон

Хопово

Митрофан Шевић архимандрит

Шреттлатници по 6 круна:

Александар (0. Грбић
Александар Деспотовић књигов.
Бранко Михаиловић осмошколац
Др. Васа Милошевић адвокат

| Васа Паричевић трећошколац
Влада Јовановић књитовођа
Гедеон Вурдеља богослов
Георгије Летић протођакон
Глиторије (. Лазић професор
Деспот Квргић четвртошколац

| Добривоје (Јосим) Николић осмо-
школац

Драгутин Добројевић ботослов
| Драгутин Чолаковић богослов
Душан Имброновић богослов
Ђорђе Магарашевић професор

| Ђорђе Секулић трговац
| Иван. Маширевић катихета
Јован Вујин богослов
Јован Живановић професор
Јован Костић тртовац
Јован Рајачић осмошколац
Јован Савић трговац
Јован Симеоновић — Чокић благ.

црк. Фонд.
Књижница Гимназије
Лука Ристић шестошколац
Марко Ердерота богослов
Марко Јовановић трећошколац
Марко М. Матић трговац
Др. Милан Димитријевић проф.

у миру
Милан Зурковић богослов
Милан Јосифовић ботослов
Милан Мејанџић богослов
Милан Недељковић професор
Милан Стопић богослов
Миливоје Рајић богослов
Милорад Мијатовић богослов
Милорад Чопорда богослов
Мита Наумовић гостионичар
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Моја Клисарић трговад
Павле Лазић агент
Павле Недељковић осмошколац
Паја Геренчевић трговац
Паја Павловић економ
Петар Будисављевић шестошкол.
Петар 8. Јовановић књиговођа.
Петар Максин богослов
Петар Нинковић професор
Радован Малушевић учитељ
Светислав Коларовић професор
Др. Светислав Медаковић
(ветозар Јанковић градоначелн.
Сергије Попић капелан патријар.
Симо Поповић осмошколац
Српска Читаоница
Стеван Бракус осмошколац
Стеван Чампраг богослов
Стеван Штрасер апотекар
Др. Тодор Чуповић судац

Банар

Милица Видовић

Загреб

Стеван Вујић правник

"Илок

Јован Козобарић свештеник
Михаило Мицић канцелист

Јена

Браћа Јовићи студенти

Каменица

Гавра Костић бележник

Кашфал (Барања)

Јосиф Грујић свештеник
Лазар Плавшић учитељ

Кленак

Јованка Љубинковићева учитељ.

Лијевно

Мирко М. Самарџић

Моровић

Радивоје Љубинковић шум. прист.  

Мохол

Жарко Радонић

Модош

Мила Јовановић учитељица

Немет

Драгутин Мојић свештеник

Нађланк

Богољуб Петровић парох

Пакрац

Радослав М. Вуксан препарава

Петровци

Јован К. Јовановић економ

Хопово

Валеријан Прибићевић јеромон.

Черновић

Јован Чупић богослов

Милан Ћуковић студент Филос.

Томо Ј. Џоповић богослов

Свега 104 члана

КИЈЕВ (Русија)

УПИСАО

г. Стева М. Димптријевић

свешт. и студ. Дух. Академије

Претилатници по 6 круна

Дамњан Исанловић студ. Духов-

Академије
Драгутин К. Поповић студ. Дух.

Академије
Марко П. Цемовић студ. Дух.

Академије |

Митар Трипковић студ. Духов.
Академије

Радисав Т. Ружичић студ. Дух.
Академије

Ри

. а
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бит
:



Стева М. Димитријевић студ. Ду-
хов. Авадемије |

Свега 6 чланова

 

КЛЕНАК (брем)

УПИСАО

т. Антоније Апостоловић
парох

Шретплатник по 10 круна:

Коста Стојановић

ПШретплатници то 6 хруна:

Антоније Апостоловић парох
Обрад Пејчић

Свега 3 члана

КНИН (Далмација)

УПИСАО

г. Саво Ђ. Омчикус
тртовац и поседник

Шретплатници по 10 круна:

Владимир Јовић трг. и поседник
Душан Амановић трг. и поседник
Н.Н.
Симо Синобад
Српска Читаоница

Шретплатници по 6 круна:

Адолф Бегна
- Анте Монти трговац и посед.

Др. Владимир Подградски љекар
Тлишо Јовичић трг. и поседник

| Ламјан Јокић тргов. помоћник
: Динко Ђунио равнат. учитељ

Ђовани Газари суд. пристав
Ђуро Војводић трговац
Ерме Билић ошћ. благајник

|
;
о
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Јово Берић тргов: и поседник
Јово Т. Синобад трг. и поседник
Др. Јулије Газари адвокат
Крсте Оинобад
Др. Ловре Монти адвокат
Лука Дукић тргов. помоћник
Максим Будимир трг. и посед.
Никола Крвавица полиц. вођа
Никола Мандић учитељ
Сава Ђ. Омчикус трг. и посед.
Симо Војводић трг. и поседник
Тоде Боровић трг.и поседник
Тодо Божидар-Ватић трговац
Хуго Анчић суд. пристав
Шпиро А Синобад

Београд

Душан Илић трговац

Беч

Владимир Новаковић техничар

Бишнупија

Симо Поповић посједник
Стево Шолаја учитељ

Голубић

Симо Петрановић парох

Дрниш

Јаков Мијовић инжињер

Ервеник

Јосиф Керета учитељ

Жагровић

Васо Олујић парох

Задар

Бошко Новаковић ђак Џ тими.
Ратко Катић ђак УП гимн,

Книнско Поље

Симо Симић учитељ

Косово

Јово Симић-Чипчија посједнак
Кирил Кундајипа калуђер



 

| Ј | 1

Мокро Поље –
Павао Зарач парох

Отон

Отонска школа

5 Пађене
Љубомир Влачић парох
Стево Дабић-Бечкер учитељ

Плавно = Е

Тоде Новаковић учитељ

Полача

Сава Бабић учитељ

Радучић

Симо Јарамаз парох

Развође

Никола Покрајац трг. и посјед.

Стрмица

Душан Шпирко трт. помоћник

Трст

Петар Комненовић | помор. кап.

Света 52 члана

КОЛАРИЋ
(п. Бојнић — Хрват.)

УПИСАО

т. Душан Малобабић
парох

Претплатници по 6 круна:

Војнић

Емил Гредељ трговац
Коста Басара опћ. биљежник

Дуњан

Гаврило Летица учитељ

 

 
 

Каћ

Васа Вуковић парох
Бладимир Васиљевић ер. надшум,

Света 5 чланова

КОВИН (Банат)

УПИСАО

т. Добривоје Павловић

ПШретплатници то 10 крунаг

Арон па. Деспинић велепоседник
Ђорђе Теодоровић трговап
Јован Лазаревић дрвар
Ковинека, преп. срп. општина
Др. Милан Божески адвокат

Претплатници по 6 круна:

Дим. П. Теодоровић званичник
Јован Николић тртовац
Петар Влајковић трговац
Стева Рајковић стаклар

Гај

Ђорђе Ритомпровић трговац
Свега. 10 чланова

КОРЕНИЦА (Хрватска)

УПИСАО

Стеван 6. Калембер
трговац

ТПретплитници то 10 круна:

Кореничка школа
Кореничка Читаоница.

Бјело Поље

Бјелопољска школа

 

|
3|



1

  

Шретплатници по 6 круна:

Дане Саџав тртовац
Данило Кнежевић парох

Данило Лужаић равн. учитељ

Мане Жигић трговац

Манојло Оклобџија парох

Милан Вукобратовић канцелиста,

Милан М. Делић бележнић

Миле Житић општ. благајник

Миливоје Ст. Курчић учитељ

Михаило Лимовић котар. судац

Пајо Тишма трговац

Петар Косановић канцелиста

Бихаћ

Марко Мутић равн. учитељ

Спасоје Алексић тртовац

Бјело Поље

Самујило Божанић лугар
Стево Косановић парох

Бунић

Дратица Војводић учитељица

Марко Јанковић парох
Милан Кнежевић тртовац
Милан Машић парох

Петар Милеуснић учитељ

Раде Житић бељежнић

Дебело Брдо

Лане Хинић учитељ

Јово Будисављевић парох

Косињ

Андрија Зобеница парох

Петрово Село

Јово Наранџић учитељ
Милан Накарада трговаш

Овета 80 чланова

 
 

ЛЕЖИМИР

УПИСАО

Урош Возаровић
тртовац

Шретплатници по 10 круна:

Урош Возаровић тргова

Ердевик

Петар Мијатовић трговац

Шретплатници по 6 круна:

Милан Поповић бележнићк

Никола Поповић учитељ
Свега + члана

МАНЂЕЛОС (брем)

УПИСАО

т. Бока Теодосијевић

бележник

Шретплатник по 10 круна:

ока и Корнелија Теодосијевићи

Шретплатнили по 6 круна:

Никола Јекић

Стева. Вукосављевић
(бвега 8 члана

МАРТОНОШ

УПИСАО

т. Тоша Петаковић

учитељ

Шретплатници по 10 крунох

Српска основна школа,

Српска Читаоница



с
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Претплатници по 6 хруна:

Ђурица Еремић
Лука Еремић
Марко Еремић
Младен Бакалић
Младен Јосић парох
Тоша ПШетаковић учитељ
Шандор Еремић трговац

Свега 9 чланова

МЕЛЕНЦИ (Банат)

УПИСАО

т. Коста Ристић
трговац |

Шретплатник по 10 круна:

Светозар Николић

Претплатници по 6 круна:

Јова Илић
Коста Ристић трговац

Овета 8 члана

МЕЧЕНЧАНИ
(п. Бедник-Хрватска)

УПИСАО

т. Васа Бањанин
свештеник

ТПретплатник по 10 круна:

Васо Бањанин свештеник

Претплатник по 6 круна:
г .

Стево Кресојевић учитељ

Света 2 члана  

УПИСАО

т. Јован Метлаш
управит. шумарије

Шретплатници по 10 круна:

Јасеновац

Видоје Михалџић
Лазар Бачић трговац
Српека основна школа

ПШретплатници по 6 круна:

Јован Метлаш управ. шумарије 

Кукурузари

Јоца Мартиновић учитељ

Света 5 чланова

МИТРОВИЦА (Срем)

УПИСАО

г. Радивоје Поповић
уредник „Добротвора“

Претплатници по 10 круна:|:

Др. Александар пл. Рокнић адв.
Бранка уд. Костић
Др. Владимир Чобанић адвокат
Драга Оланкаменац
Др. Ђорђе Ивковић адвокат
Ђорђе Савић трговац
Јован Адамовић трговац
Јован Ивковић инжињер
Јован Мијић трговац
Јован Секудић трговац
Маша Џанајотовић
Милутин Савић бојар
Мита Радосављевић књиговођа
Никола Ј. Поповић трговац
Павле Панајотовић трговац
Џанта Л. Јовановић трговац
Сава Димовић трговац
Сава Крстоношић трговац
Спасоје Крстоношић тртовац

Р
А
р
а
н
к



 

Српско Еск. Деоничар. Друштво

Српска Грађ. Читаоница,

Шретилатници по 6 круна:

Авакум Стајић прота

Алам Драгутиновић тртовац
Андрија Милић кр. судац

Богдан Веселиновић

Велимир Радак трговац

Велимир Станковић протустав.

Вуја Декањски ратар

Тлиторије А. Николић свештеник

Душан (. Јовановић тртовад

ока Јовановић инжињер

Ђорђе Костић медицинар

Ђорђе М. Крестић Фризер

Ђорђе Шетровић апотекар

Ђорђе Сретковић адвокат

Јован Вујашковић трговац

Јован Вучанов учитељ

Јован Месаровић велепоседник

Јован Томић кр. кот. судац

Јованка Рогожарска

Катипа Божића
Коста Новић 6. суд. већник

Лаза Михаиловић абаџија

Лазар Стотановић трговац

Љубиша Михаиловић чин. штед.
Максим Прокић шумарник

Милан Симуновић адвокат

Др. Милош Вујић лечник

Мита Кацан атенат
Мита Кошутић трговац
Др. Никола Вујић лечник

Др. Никола Јовановић сенатор

Павле Баришић

Павле Врсанко
Павле Вујашковић трговац

Павле Петровић трговац

Петар Бојкић књиговођа

Петар Јеремић председник

Петар Кудић трговад
Сава Мијић трговац

Светозар Боровац капетан

Сима Тодоровић трговац
Стеван Ђукић
Стеван Марић ћурчија
Стеван Савић економ
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Стојан Негован шеширџија

Танасије Стојановић папучар

Тоша Василић тртовац

Ћира па. Милекић градоначелн.

Брчка (Босна)

Јевта Јанчић

Земун

Петар Једовац трговац

Мартинци

Петар Микић парох

Нови Сад

Мита Спасић чин. срп. нар. по-

зоришта
Света 13 члана

МОГОРИЋ.
(п, Медак — Лика)

УПИСАО

т. Миленко Борић

свештеник

Шретплатнини по 6 круна:

Ђуро Мишчевић трговац

Једка Лалић учитељица

Миле Оклобџија учитељ

Нико Цигановић

Раде Наранџић учитељ

р Света 5 чланова.

 

БОВА ТРАДИШКА

УПИСАО

т. В. Свилар
свештеник

Претплатника 5 по 6 круна
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ПОВИ САД

УПИСАО

т. Божидар Поповић
парох

Претплатници по 10 круна:

Васа Милутиновић трговац
Др. Емил Гаврила уредник „За-

ставе“ |
Петар Попадић трговац

Шретплатници по 6 круна:

Душан Арновљевић трговац
Ђорђе Влаховић ратар
Ђорђе Милић учитељ
Милан Поповић благајник
Милица Ј. Томићка
Мита 'Борђевић учит. В.Д. Ше.
Џетар Дамјановић књиговођа,
Христифор Шоповић књиговођа

Свега. 11 чланова

УПИСАО

т. Лука Јоцић
књижар

Претплатници по 10 круна:

Аркадије Варађанин управник В.
Школе

Антоније Хадић упр. Нар. Позор.
Арса Пајевић књижар
Богдан Отојковић медицинар
Хали Гавра Плавшић апотекар
Димитрије Кода трговац
Душан Јовановић адвокат
Душан Матић књиговођа

_

- —
Др. Душан Мишић
Ђорђе Вукићевић адвокат
Ђорђе Радовановић адвокат
Ђура К. Трпековић медацинар
Лаза Милошев упр. Цептр. Кред.

Завода
Љуба Отетановић трговац
Др. Милан Давидовац адвокат

Мелентије Њер свештеник 
|

Др. Милан А. Ћирић адвокат
Др. Милан А. Савић књижевник
Милева Ст. Милованова учитељ.
Др. Михаило Полит Десанчић ад-
вокат

Шаја Гостовић адвокат
Петар Митић трговац
Српска Читаоница.

Раковац

Спиридон Илић игуман

Шретплатници по 6 круна:

Александар Кајиновић винарсви
тртовац

Бошко Стакић трговац
Васа Ћурчић правник
Вељко Мпросављевић капетан
Давид Курчић трговац
Задруга Орба Занатнија
Милош Винокић ћурчија
Никола Теодоровић парох
Тоша Николић — Црногорац др-
вар

Ечка

Георг Вулко апотекар |

жабаљ

Коста Михаиловић

Клокочевик

Коста Миачевић парох

Крчедин

Ђока Сладојевић трговац ј

Мачевић

Анка Анастасијевић

Нови Карловци

Максим Кивковић парох ;

Ораховица |

Осек

Др. Бранислав Грчић лекар
+

|
«
Љ

 



 

Петро-Варадин

Ланило Љубичић капетан

Праг

Лушан Котур канцелиста,

Ст. Врбас

Коста, Кураковић.

Чаково

Јопа Шумарски
Овета 44 члана,

УПИСАО

т. Тихомир Р. Остојић
професор

Шреттплатниии то 10 круна:

Др. Ђорђа Дера професор
Зорка дра А. Коде
Јелка Лујановићева учитељица
Јован Грчић професор
Милан А. Јовановић професор
Милева Оимићева учитељица, В.

Л. Школе
Др. Младен Јојкић тлавни Физик
Паја Гостовић адвокат
Стеван Лекић професор
Стеван Славнић инжињер

Шреталатиици по 6 круна:

Александар Сандић професор
Аттела Лозанова васлитаља,
Благоје Бранчић професор
Бранко Госпођиначки послужит.
Гавра, Непковић ћурчија
Дим. Манигодићблатајних ЦК.

Завода
Душан В. Бугарски приватије
Ђорђе Ивковић власник штамп.
Емил Поповић — Пеција, гимн.
Жарко дра И. Огњановића ђак
Иса Љубичић народни свирац
Јован Димић економ
Јован Јаснић трговац
Јован Ненадовић медик

 
 

Јован Оремчевић гостионичар
Јован Токалић књиговођа Мати-

це Српске
Јован Тотовић Фабрикант
Ењижница Више Девојач. Школе

Књижница Орп. Вел. Гимназије
Књижница Српске Основ. Школе
Коста Миросављевић трговац

Кузман Миловановић учитељ
Лаза Вуков солар
Лука К. Алексијевић предузетник
Љубица Новићева _
Мара Гавриловићева,
Милан Манојловић вњиговезац
Милан Радонић шавац

Младен Ивошевић обућар
Михаило Миловановић катихета,

Олта Б. Олавнића
Пера Ракић ратар
Рава Зрнићева
Светозар Крстин тргов. помоћ.
Светозар Миловановић шавад
Тоша Грбић ратар

Ученици рп. Вел. Гимназије

Александар Марковић уч. УГ р.
Борислав Грбић уч. У Р.
Васа Вукадиновић уч. У Р.
Тавра Барако уч. УП р.
Душан Манитодић уч. УГ Рр.
Душан Мркшић уч. УП Р.
Душан Спасојевић уч. У Рр.
Ђорђе Букинац. уч. У р.
Жарко Јанковић уч. УГ р.
Јован Кешански уч. У Рр.
Јован Лакић уч. УШ р.
Јован Савковић уч. У Рр.
Корнелија Ракићева уч. ТУ р.
Коста Шерић уч. У раз.

| Милан Лесковал уч. У Рр.

Милан Ћурчин уч. ЈУ Р-.
Миливој Матић уч. УП р.
Милош Мијатовић уч. УШ р.

| Михаило Георгијевић уч. ТУ р.
Раденко Станковић уч. УП р.
Светозар Папић уч. У Р.
Секула Попов уч. У р.

Врдник

Дане Мишић свештеник



 

пр ље
5.

= Деска

Јован Гавриловић Парох

Добрињци

Стеван Мамузић учитељ

Јарковац

Коста Шетровић трговац“

Копривница

Отеван Лржајић оружнички по-
стајеводн нЕ

Мохол

Теоргије Коњовић парох
"Јоца Ковачевић велепоседник
Слободан Матић књиговођа

Опаво

Оветозар Јатеровић

Перлез

Тима Јовановић

Српски Падеј

Сава Ђурђулов ратар

Српска Црња

Јован Јакшић парох
Милош Милошев парох

Стари Врбас

Душан Марковић парох

Темерин

Емил Локић

Тиса Хиђош

Јован Продановић капелан

Чаглић

Велимир Јанковић
Марко Комненовић

Свега 56: чланова  

ОБРОВАЦ (Далмација)

УПИСАО

т.- Сима Миљуш
трговац

Шреталатници по 6 круна:

Владимир Десинца начелник
Данило Деснпца
ЈосиФ Олујић
Милан Кнежевић
Милан Урукало
Милка Угрица
Милош поп Кончаревић
Обровачка Општина
Цетар Прото-Олујић
Прокопије: Самарпић игуман
Симо Миљуш трговац

Жегар

Основна школа

Карин

Основна школа
Света 18 чланова

огУлиц

упиехо

т. Миханло Грубор
парох

Претплатници то 10 крунаг

Гомирје

Манастир

Плашнки

| Михапло Грујић епископ |

Шретплатниши по 6 круна: |

Илија Вурдеља
Лука Шкрбић
Цетронела Грба ђ
Симо Гомирац :

 



пина пате Луна ћеловиг!

Гомирје

Никола Мрвош

Дубрава

М. Микашиновић општ. начелник

Дрежница

Јосо Томић
Манојло Таталовић

Плашни

Илија Комадина свештеник

Раде Кокотовић свештеник
Сава Косановић парох

Свега 18 чланова

ОКУЧАНИ

УПИСАО

т. Васа Вукдраговић
учитељ

Шретплатници по 6 круна:

Бранко Мимић ученик
Ђура Бабић контролор соларе
Светозар Поповић кр. поштар
Спмеун Ећимовић благајник

Врбовљани

Миле Диклић учитељ

Кобаш

Јован ШП. Јовановић прав. свеш.

Машићи

Петар Вукељић ошћ. бележник

Медари

Никола Фусар трговац

Нова Градишка

Јевто Антоновић трговац
Теодор Буројевић трг. помоћник

Свега 10 чланова

МИ
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КЕе

Сава Стојаковић
парох

Претплатници по 10 крунаг

Бучје

Школа

Пакрац

Танасије Зорчић прота

Стријежевица

Школа,

Претплатници то 6 круна:

Боломаче

Стево Турало парох

Брачевци

Јосиф Симић парох

Бучје

Велимир Бузаџић парох

Вилић Село

Михаило СОикирица бележник

Пакрац

Светозар Грудић престојник

Пожега

Душан Кушевић трговац
Ђоко Јовановић трговац
Ђуро Јаћимовић трговац
Ђуро Т. Марковић биљежник
Милан Бочић трговац
Н. Лопашић чиновник
Др. Никола Шобат кр. јав.
ЉеЖНИк

Стево Димић државни одвјетник

би-

Слобоштиња
Јован Грубић парох



 

Тештановци

поста Мештеровић парох
Света 18 чланова

 

ОТОЧАЦ

УПИСАО

т. Симеон Кончар
рав. учитељ

Шретплатници по 6 круна:

Тецо Цигановић шумар општ.
Данило Поповић трговац -
Саво Марковић к. котар. судац
Српска Читаоница,

- Врховине

Тошо Делић начелник
Свега 5 чланова

ПАКРАЦ (Славонија)

УПИСАО

т. Ђорђе Јагнић
трговац

Претплатници по 6 круна:

Александар Марковић
Атанасије Зорчић
Ђорђе Јатнић
Итњатије Селаковић
Јоца В. Марковић

Ман. Ковиљ

Анатолије Јанковић
Света 6 чланова

УПИСАО

т. др Петар Јовановић
котарски лекар

Претплатимци по 6 круна:

Тлишо Буздумовић

 

 

Ђуро Марковић капелан
Никола Николић
Никола Шумоња професор
Др. Петар Јовановић кот. лекар
Станко Пиштељић трговац

Бучје

Остојић учитељ

Чаглић

М. Ивановић учитељ

Свега 5 чланова

ПАНЧЕВО

УПИСАО

т. Вељко Константиновић

учитељ

Претплатници по 10 круна:

Бранко Крчединац трговац
Васа Срдановић трговац
Велизар Боборан управитељ
Властимир Богосављевић бележ.
Душан Лукић мађ. саветнић
Ђура Јаношевић трговац
Ђура Отојковић-Кристић занат.
Јован А. Јовановић трговац
Кара Ристић занатар
Коста Милутиновић трговац
Мита Бељин трговац
Мита Костић трговац
Мита Топаловић коровођа
Мита П. Ранисављевић трговац
Никола Николић тртовац
Нилола В. Курчић трговац
Др. Паја Марјановић адвокат
Паја Николић трговац
Др. Панта Тодоровић лекар
Петар Кранчевић трговац
Сава Отојшић прота
Др. Оветислав Касапиновић адв.

 



Световар Дратомировић трговац
Српске Црк. Општ. Библиотеке
Др. Стеван А. Јовановић лекар

Претплатница по 6 круна:

Арса, Бошковић
Витомир Јовановић трговац
Десанка Мандаџић
Душан Димитријевић трговац

Душан Милосављевић трговац
Душан Томић учитељ

Иван Мартиновић учитељ
Јелена К. Капамаџија
Јован Стојишић трговац
Коста Крунић трговац
Лаза Николић књиговођа
Љубица Васиљевић
Милутин Алексић трговац
Мита Стефановић трговац
Шавле Алексић трговац

Паја Момчиловић
Светозар Вујковић управ. апсане
Стеван А. Поповић тртовац
Тана Мутавџић занатар
Урош Теодоровић ђак

Башахад

Михаило Радановић учитељ
Паја Милин свештеник

Босански Петровац

Богдан Р. Милановић

Добрица

злајко Атанацковић учитељ

"Ново Село

Софија Бранковић
Свега 50 чланова

УПИСАО

т. Јован Поповић
управитељ девојачке школе

Преттплатници по 10 круна:

Миша Живковић трговаца

Обрад Давидовић свештенив,

с. Е, ЗАДРУГА.

 

161

Претплатниш по 6 круна:

Дратомир Мандрешевић трговац
Милан Мандровић професор
Паја Капамаџија трговац
Паја Ранисављевић трговац

Чаково

Пера Михаиловић занатлија,
Свега 7 чланова

ПЕРАСТ (Далмадија)

УПИСАО

-т. Милан Ђурчић

Претплаттиии по 6 круна:

Антон Бановић
Јулије Брајковић
Костантин Балабан
Милан Ђурчић
| Свега 4 чланова

ПЕРЛЕЗ (Банат)

УПИСАО
т. Стојан Стакић

учитељ

Претплатници по 6 круна;

Александра Драгичевић
Витомир Максимовић
Коста Ракић
Коча Поповић
Лазар Нешковић
Марко Петровић
Милан 'Борђевић
Мита Илић
Петар Ивковић“
Петар Јовичић
Петар Новаковић
Стојан Стакић

Свега 12 чланова

 

п
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ПЕТРИЊА (Хрватска).

УПИСАО

т. Јован Воркапић
катихета у учитељ. школи

Шретплатници по 6 груна:

Браћа Јанићи учит. приправ,
Душан Катић учит. приправник
Исак Купрешанин учит. приправ.
Миливој Гвоздавић- уч. приправ,.
Михаило Медаковић свештеник
Никола Кнежевић реалац
Никола Цветојевић реалац“
Српска Читаоница

Бедник

Будисав Дракулић залов, постаје

Блиња _
Милош Божић учитељ
Српска Црквена Општина.
Стојан Драгић студ. економ.

Будичина
Мане Борчић поседник

Моштаница

Сотроније Љубојевић поседник
Света. 14 чланова,

УПИСАО

т. Манојло Шумоња
учитељ у учитељ. школи

Претилатници по 6 круна:

А. Јосић официјал
Анка Олавнић учитељица
Васо Џетровић правник
Дане Ристовић трговац
Драта Томић
Ђуро Лишчић бранитељ
Ирма Дудуковић
Јелена Клежевићева
Јелена Тадић
Јоцо Гламочлија парох]  

 

о

Мита Пејиновић официјал
Нико Славнић трговад
Перо Боројевић трговаш
Равнатељство реалне гимназије

Свега 14 чланова

ПЕТРОВО СЕЛО (Бачкг)
УПИСАО

т. Н. Ј. Балубџић
М трговац

Шретилатниц по 10 круна:

Одбор школски
Српска Читаоница

Шретплатници по 6 круна:

Маца Машинска
Миладин Прерадов кројач
Милош Алексић учитељ
Џаја Вујчип кнез
Панта Поповић парох

Свега 7 чланова

ПЛАШКИ (Хрватска)

УПИСАО

т. Милета Скенџић
учитељ

Преталатници по 6 круна:

Гавро Кокотовић равн. учитељ.
Јово Петровић учитељ
Манојло Буњевац општ, блатајт.
Петра Пухарова учитељица
Радош Крагуљац општ, начелник

Плашна

Спасенија Узелац трговац

Кунић |
Стеван Дрча учитељ

в
р
е
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а
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ре
кт



Огулин

Милан Грозданић шум. вежбеник

Света 8 чланова

 

РИСАН Е

УПИСАО

Митар Катурић
опћ. тајнив

Шретплатвици по 6 круна:

Владимир Ивелић капетан
Тојко Катовић тртовац
Ђуро Никовић трговац
Илија. Радовић начел. опћин.
Марко Ковачевић тртовац
Мило Ковачић трговац
Др. Михаило Папи опћ. лијечвик

Никола Мировић учитељ
Никола Мипор парох
Петар Јовановић трговац
Сава Н. Ковачевић трговац

М, Бања

Дионисије Миковић игуман

Света 12 чланова

 

РОГОЉЕ

УПИСАО

т. Сима Д. Милеуснић
учитељ

Шретилитници по 6 жрунаг

Васа Милеуснић учитељ

Кукељевац

Петар Зукановић управит. општ,
Отанко Теодоровић парох

Снендеровац

Стева. Бусић намјес. учитељ

|-_--_-> 

 

" Суботска

· Теодор Шродановић учитељ

Света 5 чланова

 

РУМА
УПИСАО

г. Душан Поповић
учитељ

Претплатници по 10 круна;

Др. А. Богдановић одветник
Васа Максимовић велепоседник

Вељко Вилић занатар
Душан Димовић економ
Мита Јаковљевић
Др. Миша А. Поповић одвјетник
Панта Ђуричић — Биорац трг.
Румска Орпска данат. Задруга
Румска Касина
Сава Вујић чиновник
Светолик Ђуришић трговац
Тома Ћирић трговац
Тоша Богдановић велепоседник

Третплатници по 6 круна:

Алпа Циковац ЧИНОВНИК

Бранко Писаревић
Владимир Кошутић економ
Даница Олавнић учитељица
Драгутин Костић блатајник
Драгутин Хекман учитељ
Ђура Р. Отетановић књиговођа
Емил Кокић занатар
Јован Дожудић трговац
Јован От. Дудић трговад
Јован Татић инжињер
Јоца Богдановић трговац

Лука Георгијевић трговац
Љубомир Бикар књитовођа
Миленко Николајевић трговац
Мита От. Дудић тртовац
Никола Ђуришић трговац
Никола Живковић трговац
Пера Отефановић учитељ

11%



Рајко Крстић велепоседник
„Сава Ј. Крстић трговац
Светислав. Надбандић занатар
Стева Јаковљевић тртовац

Буђановци
Милош Кокић трговац

Нининци

Милорад Димитријевић бележн.

Стејановци

Марко Шаула свештеник
Стеван Николајевић трговац
Тома Огризовић учитељ

Шатринци

Виктор Рогудић 5
Света 42 члана

 

СВИЊИЦА (Хрват.

УПИСАО

т. Др. В. Живковић
свештеник

3 претплатника по 6 круна

СЕНТ-АНДРИЈА

УПИСАО

г. Ђура Малаћ

Претилатници по 6 крунаг

Адријап Сапишић
Ђура Бешлић
Золтан Халас
Корнел Димшић
Лаза Малаћ
Младен Стојановић
Ника Итњатовић
Никола Кречаревић

Свега 8 чланова
 

 

 

СЕЊ (Хрватска)

УПИСАО

г. Ђуро Грубор
тим. учитељ

Претплатници по 6 круна:

Ђуро Грубор тим. учитељ
Коста Иванчевић капетан
Никола Радошевић свештеник
Петар Џетровеки трговац

Света. 4 члана

СИВАД (Бачка)

УПИСАО

Милош Рајић
парох

Шретплатници по 6 круна:

Душан Џејић учитељ
Душан Теодоровић трговац
Ђурђе Зупковић
Милош Рајић парок
Сава Аланов ратар

Свега 5 чланова

СКРАДИН (Далмација)

УПИСАО

г. др. Јово Таузовић
општ. лекар

Шретилатник по 10 круна:

Др. Јово Таузовић општ лекар

Претплатници по 6 круна:

Анта Николић трговац
Марко Милош оп. чиночни
Сава Барбић свештеник



п
р
"

 

Сава Дратишић посједни

Филип Синобад начелник

Братишковци

Ботдан Доброта парох

Ламњан Доброта учитељ

Ђорђе Кнежевић тртовац

Јова Шеровић брзојавни чинов,

Брибир

Озава Бијелић парох

Ђеврснка

Кирил Мартић трговац
Шетар Штирић трговац
Спасенија Кнежевић учитељица,
Шпиро Богдановић парох

(вега 15 члапова,

СЛАТИНА (Славонија)

УПИСАО

г. Лазар Савић
учитељ

Шретплатници по 6 круна:

Креста Којић пошт. кондуктер
Лазар Савић учитељ
Љубомир Кашетановић суд. прист.
Марко Ковачић запатар

Добровић

Јаша Марић парох

Света 5 чланова,
 

СОМБОР

УПИСАЛА

Српска Сомборска Омладина

Претплатник по 10 круна:

Српска Сомборска Читаоница  
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Шретплатници то 6 круна:

А. М. Антић трговац
Вјера Полозовићева
Данило Гергуров трговац
Даша Грујић трговац
Др. Ђена Павловић адвокат
Ђорђе Коњовић довторанд права.

Емил Арновљевић трговац
Жарко Поповић свештеник
Захарија Г. Стојковић трговац
Јаша, Гергуров трговац 4
Јаша Лалошевић великопосједн.
Јустин Коњовић великопосједн.
Коста Георгијевић великопосјед.
Милан Зурковић богослов
Милош Коњовић учитељ
Милутин Гавриловић свештеник
Мирко Шоповић чиновник
Никола Маширевић
Никола Утвић млађи тртовад
Новак Отојачковић адвокат
Олга ПШетровићева учитељица
Паја М. Бикар трговац
Радивој Бикар правник
Сима Бикар управитељ Банке
Софија Косанићева,
Средоје Гергуров трговац
Стеван Арсеновић учитељ
Стеван Вукичевић трговац
Др. Отеван пл. Зака адвокат
Др. Отеван. Кронић адвокат
Др. Стеван Поповић лечник
Стеван Теодоровић трговац
Стеван Уторник чиновник
Трива Кронић трговац

Стари Стапар

Боривој Отанковић посједник
Оветозар Милић бележник

Свега 88 чланова
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СПЉЕТ (Далмација)

УПИСАО

т. др. Лујо Бакотић

Шретплатник по 10 круна:

Книн

Др. Лујо Маци лијечник ~

Претплатнииш по 6 круна:

Августин Зувитео учитељ
Др. Ђузепе Саво адвокат
Илија Косанчић кафеџија,
Јово Матачић апотекар
Јово Покрајац посједник
Др. Јосо Арамбашин лијекар
Јосо Дупланчић тртовад
Јурај Кацић учитељ
Лаврентије Билишков трговац
Мандица Амат
Марко Кастрапели судб. прист.
Марко Мароли судб. пристав.
Н. Матијевић гим. професор
Н. Цинико посједник
Спљетска Гимназија
Опљетска Реалка
Стеван Перовић трговац
Др. Фрањо Иванишевић

 

Книн

Васо Милковић
Стјепан Дратоња опћ. тајник
Фрањо Галбело

Свега 22 члана
 

СРБОБРАН (бентомаш)

УПИСАО
т. Ђура Страјић

свештеник

Претилатници по 10 круна:

Божа Продановић књиговођа
Васа Нићин економ

 

 

Вељко Заторица кр. поштар
Тавра Каћански економ
Јован Теотановић тртовап
Лаза Каћански парох
„Лазар К. Манојловић књиговођа
Милан Дунђерски велепоседник
Др. Момир Павловић адвокат
Неца Дунђерски економ
Нестор Белић (млађи) економ
Симеон Мајински парох
Српска Жен. Добротв. Задруга

Шретплатницше по 6 круна:

Вељко Каћански економ
Милан Д. Манојловић трговац
Мизчвоје Сивачки сврт. ботослов
Тоша Јанковић трговац

Свега 17 чланова

 

СТАРА ГРАДИШКА
УПИСАО

г. Совра Татомировић

Шретплатници по 10 круна:

Илија Чолановић трговац
Миша Винчић трговац

Претплатници по 6 круна:

Катарина Ненин учитељица
Совра Татомировић
Терезија Шимуновићева учитељ,

Свега 5 чланова
 

СТАРА ПАЗОВА

УПИСАО

т. Раде Мандић

рав. учитељ : ћ

ПШретплатници по 10 круна:

Никола Петровић велепоседник

К

:
Хд
Е
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|

 

  

- Инђија
Српска школа

Претплатниии по 6 круна:

Жарко Љубиша тртовац
Мартин Гершић грунтовничар
Милан Инђић опанчар
Милан Рапајић ковач
Миле Мартиновић канцелиста
Никола Јанковић благајннЕ
Сима Ивковић трговац

Бешна

Милош Краљев бележник

Стари Бановци

Јован Отефановић рговад

Чортановци

Јован Гајић учитељ
Милан Милутиновић трговац
Никола От. Павловић писар
Светозар Вуковић парох

Опега 15 чланова

УПИСАО

- Стеван Шимић
парох

Преттлатници по 10 крунаг

Инђија

Др. Ђурица Живковић
Младен Петковић

Нови Сланкамен

Душан Натошевићг= ој

Српска Читаоница

Претилаиттиии по 6 круна:

Бешна

Пера Ламјановић
Светозар Лујановић

Инђија

Милева Контић

 

 
 

Никола Јовановић
Радослав Марковић
Олавна Ненадовићева

Крњишевци

Ђока Радовановић

Нови Сланкамен

Аца Натошевић
Драгутин Форишковић
Паја Шимић

Свега 14 чланова,

СТАРИ БЕЧЕЈ (Банат)

УПИСАО

Стеван Жевић
учитељ

Претплатници по 10 круна:

Др. Милан Поповић Т оп. лекар

Народна Библиотека,

Претплитници по 6 круна:

Др. Арон пл. Војновић адвокат
Барон Александар Рајачић ве-

лепоседник
Велимир Грегоровић свештеник
Тлиша Миковић испшт. бележник
Ђока Богдановић благ. штедион.

Др. Иван Влаховић адвокат
Иван Јелчић свештеник
Исидор Дебељачки мерник и ве-

лепоседник
Јелица Београдац
Јован Борота окр. прота

' Јован Поповић учитељ
Јован Отепанов свештеник
Јован Чиплић учитељ
ЈалНла Освалд учитељица,

Коста Дражић учитељ
Михаило Д. Сомборски мерник
Младен Јоцић адвокат

Оветозар Соколовић трговац
Српска читаоница

 



168

Стеван Врбашки
Стеван Живковић лицидер“

Света 28 члана

СТАРИ ФУТОГ (Бачка)

УПИСАО

т. Коста Шијачки
учитељ

Шретплатници по 6 круна:

Ђура Ковачевић гимназист
Ђура Симоновић трговац
чКкарко Алексић учитељ
Јован Џантелић трговац
Јован Шетровић трговац
Коста Шијачки учитељ —
Лазар Вукотић тимназист
Милан Гавриловић правник
Милан Николић економ
Милош Марковић хоровођа
Петар Костић парох
Стеван Илић трговац

Петро-Варадин

Дапица Црногачки учитељица“

Свега 18 чланова

СУБОТИЦА
уписао

т. Јоца Т. Радић

Претплатници то 10 круна:

Душан Радић поседник
Меланија Манојловићка·

Претплатници по 6 круна:

Даница Коњовић
Душан Манојловић
Др. Душан Џетровић адвокат

%

+

 
 

Јевта Арадски
Милинко Шродановић _ 5
Српска Правосл. Шркв. Општина

Свега. 8 чланова

УПИСАО
: =т. Само Манојловић

благ. Пучке Банке

Претплатници по 6 круна:

Др. Јован Манојловић докторанда
права

Никола Матковић ур. „Невена“
Свега 2 члана

- ТЕМИШВАР

УПИСАО

т. Душан Берић
учитељ

Шретплатник по 10 круна:

Светозар Димитријевић

ПШретплатници по 6 круна:

Душан Берић учитељ
Живојин Јанковић

Свега 8 члана

ТУРИЈА (Бачка)

УПИСАО 5

т. Јован 3. Медурић
срп. учитељ |

Претилатници по 10 круна:

Васа Стојковић бележник
Српска Читаоница

– П
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Шретплатници по 6жруна:

Васа Клајић свештеник
Владимир Араницки
Јованка Летић
Павле Вујичић .

___Свега 6 чланова

ХЕРЦЕГ-НОВИ

УПИСАО

т. Вељко Радојевић
тртовац

Шретилатници по 10 круна:

Српска поморска школа
Српска читаоница

Шретплатници по 6 хруна:

Александар Микулић свештеник
Андрија Лазаревић кот. шк. над-
зорник

Андрија Ожеговић учитељ

Андрија Черовић; трговац
Андро Ђурић учитељ
Антун Ортолани наджуп. управ,
Божо Радовић учитељ |
Браћа Бубало трговци
Васо Ђурић зидар
Васо Новаколић свештеник
Вељко Васиљевић трговац
Глито Шетровић трговац
Борђо Чокорило учитељ
Ђуро Раповаш трговац
Итњат Живановић учитељ
Јанко Бурић тртоват
0. Јеротије Ђордан калуђер
Јован Ломбардић учитељ
Косто Миљевић учитељ
Крсто Тушуп сврш. богослов
Крсто Шпалетини надцестар
Лабуд Врбица приватије
Марко Стапишић богослов
Милан Достанић Фотограф
Милош Л. Поповић  

 

~ с
р

(
о

0. Милутин Радуловић
Мирко Комненовић поседник
Митар Чуквас учитељ
Мићо Доклестић тртовад
Нико Ђоновић апотекар.
Петар Аврамовић прота,
Петар Шоповић свештенив
Савета Реметића
Саво Манојловић зидар
Стево Шимрак трговац
Урош Ломбардић трговац
Урош Мандић трговац
Урош Милашиновић трговац
Шпиро Гојковић велики поседне
Шпиро Коњевић трговац

Лучић

Шпиро Лучић свештеник

Мориње

Васо А. Милиновић трговац
Лазар Бронзић учитељ
Никола Русовић свештеник
Никола М. Сеферовић
Томо Крстов Поповић учитељ

Њу-Јорк (Америка)

| Симо Марић

Столац

0. Висарион Петровић
Марко Зечевић учитељ

Свега 51 члан

ЧЕРЕВИЋ, (Срем)

УПИСАО

г. Јоца Марковић

Преттлатници по 10 круна:

Општа пучка основна школа
Српска народна основна школа

Баноштар

Општа пучка основна школа



  

Претплатници по 6 руна:

Ђока Савић (Чича) земљоделац
Живојин Секулић срп. нар. учит.
Јован Михочиновић општ. благ.
Лука Башић земљоделац

Свега 7 чланова

ЧИПРАН (Бугарска)

- УПИСАО

т. др. Риста Топаловић

Претплатпици по 6 круна:

Данко Милков
Миле Милев
Др. Ристо Топаловић

Света 8 члана

ЧУРУГ (Васа Водгов)

УПИСАО

т. Васа Теофановић
парох

Пратплатници по 6 круна:

Васа Стојадиновић парох
Васа Теофановић парох
Т. Вучерић бележник
Јаша Воргић
Др. Ј. Илић лечник
М. Ђуричић учитељ
М. Суботић
Н. Каленић благајник
П. Гавриловић трговац

Свега 9 члапова

 

 
 

ШИБЕНИК

УПИСАО

т. Данило Петранивић
учитељ

ПШретплатници по- 10 круна:

Др. Божо Курајица лијечник
Ђуро Бовић велетржац
Ђуро Матавуљ велетржац

Претплатници по 6 круна

Дамњан Скочић трговац
Данило Пеграновић учитељ
Јованка Фабро
Јово Трива
Јосиф Билић велепоседник
Јустин Трескавица парох
Др. Крете Ковачевић лијечник
Марко Мирковић поседнић
Марко витез Петрановић цар. Ер.

саветник
Нико Милин трговац
Др. Никола барон Лалићлијечи.
Николај Окочић трговац
Светозар Вишићц. кр. кот. судац
Српска православна библиотека.
Станко Маргетић учитељ
Христо Магазин трговац

Зларин

Анте Адум велепоседник
Др. Ђуро Берош лијечни

Свега 21 члан

ШИД (брем)

УПИСАО

т. Стеван Благојевић
блатајник штеднонце

Претилатници по 10 круна:

Др. Драгутин Грчић к. бележи.
Павле Новаковић парох

У
Т
У

 



  

Товарник

Тавро Пантелић економ
Јопа Поповић тртовац

Шретплатници по 6 круна:

Ботољуб Продановић абалија,
Владимир Ставић трговац
Влајко Ђорђевић трговад
Гавра Летић трговац
Јелка Грчић
Јоаким Анастасијевић парох
Јован Војиновић трговац
Јован Момировић трговад
Др. Јован Стајић адвокат
Криста Мауковић књиговпђа,
Кузман Недељковић ћурчија
Др. Лазар Кораћ лекар
Љубомир Благојевић трговац
Марко Суботић учитељ
Милан Костић правник
Милан Шалош трговац
Милипа Отефановићка,
Милош Кајички тртовац
Никола Крсмановић
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Радосав Симуновић
Светозар Мишић трговац
Светозар Шумановић трговац
Софија Марић Е
Чедомир Цвејић баждар

Беркасово

Љубица Јосић

Вашица

Владимир Обрадовић парох

Илинка.

Никола Ковачевић парок

Илок

Јован Мирковић

Минлушевци

Јован Чучулић парох

Моровић
__Борђе Ивавић парох

Свега 84 члана

 

НАЕНАДНО УПИСАНИ

БЕОГРАД
Непосредно:

Оснивачи:

Алекса Николић ср. начедник у
пензији.

Антоније Пантовић начелник
Драгутин Ф. Васић трговац
Љубомир Ј. Рајић чиновник
Др. Михаило Петровић лекар
Момчило А. Нинчић правник

Велико Орашје

Основна школа

Влашни До

Основна школа

Горњи Ступањ

Основна школа 5

Жагубица

Александар Рибарац трговац

Јабланица

| Основна школа

|

Јагодина

| Марко Ђорђевић трговац

Криви Вир

Основна школа,

Ниш

Др. Мита Милићевић окр. лекар
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Ореовица Рипањ

Основна школа Основна, школа

Петровац Рушањ

Основна школа "Основна школа
Сараорци Света 9 чланова

Основна школа >

Смедерево НУЧЕВО

Коста Ђорђевић — Бижа трг.

ПОВЕРЕНИКТрнавци

Основна школа т. Ст. Радивојевић
ср. начелнив

Шарбановац

Основна школа Оснивачи :

ИЕ Буково — Општина

Живко Богдановић трговац
Саво Дубљевић тимназист

Свега 22 члана

Волуја — Општина
Дубока — Општина
Каона —Општина
Кучајна — Општина
Кучево — Општина

ПОВЕРЕНИК Мишљеновац – Општина
ц Мустапић — Општина

т. Спасоје Шуменковић Нересница — Општина

писар срезаврачарског Ранкова Бара — Општина
Сена — Општина

Оенивачле: Турија — Општина

Бели Поток Свега 12 чланова

Основна школа

Жарково

Основна школа

Железник

Основна школа

Кнежевац =
професор

Основна школа

Кумодран Оснивачи: Е

Основна школа Аленсанровац

Мали Мокри Луг

Основна школа

Ресник

Основна школа
 

 
ПОЖАРЕВАЦ

ПОВЕРЕНИК

т. Васа Живковић

Данило Марковић тртовац

Лозница

Живојин Васић учитељ
Свега 2 члана
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ПОСЛОВНИКА СРПСКЕ КЉЖЕВНЕ ЗАДРУГЕ

О ПРАВИМА И душеностимА повиеРЕНИВ Њ ђа

>

Повереницима су дужности:

а) прикупљати, по позиву Управину, улоге од За-
другара, старајући се увек да придобију што више до-
бротвора и оснивача и да увек очувају старе задругаре,
а придобију и што више нових;

6) послати Управи на крају свакога месеца све

прикупљене улоге са: два једнака азбучна списка задру-
гара, који су те улоге положили, од којих један остаје

Задрузи, а други потписан враћа благајник поверенику;

в) извештавати Управу о кретању и пресељаваљу

код њих уписаних задругара, како бисео експедицији
књиге могле послати одсељеним задругарима у оно место.
у које су се одселили.

е г) извештавати Управу. куда су се одселили прошле
године код њих уписани задругари које за ту годину
нису могли уписати;

д) старати се да ни једна школа у њиховој око-

не остане неуписана ни на једно коло Задругиних књига
(које морају набављати по распису г. министра про-
свете од 23. септембра 1895. године Пбр. !6462);

ђ) по списку Задругине администрације, по коме
приме књиге, одмах по пријему раздати књиге свима
задругарима за које се пошљу преко њих;
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| јављати Управи све сметње, које у њиховој око-
Лини НЕ на путу Задругину раду и чинити предлоге
за уклањање истих и за боље напредовање Задругино;

ж) извештавати где и ко би се у њиховој околини,
ближој или даљој, могао још поставити за повереника.

з) известити Задругу кад се сами преместе у које
друго место и предложити какво згодно и поуздано
лице за свога заменика у повереничкој дужности.

Повереници за свој труд имају:

а) 20, од чланских улога које покупе (чл. [6. За-
другиних правила);

6) накнаду подвозних трошкова за књиге од ста-
нице до свога стана, ако их буде било:

в) комплет књига у пола цене оснивачког или ула-
гачког улога, ако скупе и пошљу улог од 3—6 задругара;

г) комплет књига за се бесплатно, ако скупе и пошљу
улог од 7—19 задругара;

д) комплет књига за се бесплатно ту лепшом по
везу, ако скупе и пошљу улог од 20—40 задругара, или
два обична комплета (по њихову избору); =

ђ) комплет књига за се бесплатно у елегантноме,
златом пшараном повезу, ако скупе п пошљу улог за
1) задругара или три обична комлета(по њихову избору);

е) јавно признање зборско, ако за три годипе уза-
стопце скупе и пошљу улоге за 20 члапова просечно
годишње,

ж)- избор за добротвора, ако бар пет година уза-
стопце скупе и пошљу улоге за 50 чланова просечно
годишње.

Управа може, уважавајући велики труд и заузим=
љивост повереника у малим местима и мучним околио-
стима, олакшати погодбе признања под в), Та че)-
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